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MAIN PARTS / PARTI PRINCIPALI / KYPIA MEPH / OCHOBHW YACTU /
PIESE PRINCIPALE / GLAVNI DIJELOVI / GROWNE CZESCI

1. Testa della pompa

2. Coperchio trasparente
3. Coperchio della valvola
4. Maniglia

5. Indicatori luminosi

6. Spina

1. Hanop Ha nomnara

2. Mpo3spayeH Kanak

3. Kanak Ha KknanaHa

4. lpbkKa

5. NHAMKaTOpHW CBETANHUN
6. Lencen

1. Glava pumpe

2. Prozirni poklopac
3. Poklopac ventila

4. Rucka

5. Indikatorska svjetla
6. Utikac

1. Pump head

2. Transparent cover
3. Valve cover

4. Handle

5. Indicator lights

6. Plug

1. KebaAn avthiag

2. Atopaveg KAAUppa
3. KdAvppa BaABidag
4. XewpohaBn

5. EvSelkTiKeG Auyvieg
6. Buoua

1. Cap de pompare
2. Capac transparent
3. Capacul supapei
4. Maner

SuLumini indicatoare
6. Dop

1. Gtowica pompy

2. Przezroczysta pokrywa
3. Pokrywa zaworu

4. Uchwyt

5. Lampki kontrolne

6. Wtyczka
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TECHNICAL DATA EN DATI TECNICI IT
Model NP2150 Modello NP2150
Power 1300 W Potenza 1300 W
Max. Flow 6000 Lt/H Flusso massimo 6000 Lt/H
Max. Manometric 53m Massima Manometrico 53m
Max. Suction Height 8m Altezza mas. di aspirazione 8m
Max. Particle Size 1mm Dimensione mas. delle particelle | 1 mm
- e LCD Display - e Display a LCD
Other characteristics « Digital Controller Altre caratteristiche « Contr digitale
TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA EL DATE TEHNICE RO
Movtého NP2150 Model NP2150
loxug 1300 W Putere 1300 W
Méyiotn Napoxn 6000 Lt/H Max. debit 6000 Lt/H
Mey. MavopEeTpLkd 53 m Max. Manometric 53m
Mey. Y{og Avappodnong 8m Max. Inéltime aspiratie 8m
Mey. MéyeBo¢ Swuatidiwv | 1 mm Max. Dimensiunea particulelor | 1 mm
. . e 006vn LCD s e Afisaj LCD
ANQ X0paKTNPLOTIKA o Wndiakdc BREYKTAC Alte caracteristici « Controler digital
DANE TECHNICZNE HR  TEHNICKI PODACI PL
Model NP2150 Model NP2150
Moc 1300 W Vlast 1300 W
Maks. Przeptyw 6000 Lt/H IMaks. Protok 6000 Lt/H
Maks. Manometryczny 53 m MaksaManometrijski 53 m
Maks. Wysokos¢ ssania 8m Maks. Visiha usisavanja 8m
Maks. Wielkos$¢ czastek 1 mm Lcd Maks. Veli€ina cestica 1mm
Inne wtasciwosci * Wyswietlacz LCD Ostale karakteristike ° LCD zas[on Ly
e Cyfrowy kontroler * Digitalni upravljac

TEXHUYECKU AAHHU BG

Mogaen NP2150

MouwHocT 1300 W

Makc. ebut 6000 Lt/H

Makc. MaHomeTpuyeH 53m

Makc. BucounHa Ha 8m

3acmyKBaHe

Makc. Pazmep Ha 1 mm

yactuyuTe

¢ LCD aucnneit
[Apyrvi xapaktepuctuku | Undpos koHTponep
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SAFETY INSTRUCTIONS

9
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Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and
instructions may result in damage to the unit, physical injury and/or damage to
property. Store the manual in a safe place for future reference.

e Read the instructions for use very carefully and follow the information they contain. By
referring to these instructions, you will familiarise yourself with the appliance, learn how to
use it correctly and note the safety precautions to be taken.

e Ensure that children do not have access to the machine.

e The user of the appliance is responsible for any bystanders in the workplace.

e Before using the machine for the first time, an electrician should check that the necessary
electrical protection measures have been taken.

Caution!

e Do not use the pumps when there is someone in the water.

e The pump must be connected leakage current relay rated leakage current not greater than
30 MA.

e Theapplianceis suitable for children aged eight years and over. Persons with sensory or physical
impairments or.deficiencies are required to use it under supervision or with knowledge of the
safety, use and hazard instructions.

e Children are not allowed toywash or maintain the equipment without supervision.

¢ Check the connection of the plug before operation. If the cable is damaged, it must be replaced

by the manufacturer, dealer or.ecompetent technical personnel to avoid any risk.

Electrical connections may only be.carried out by professional electricians. Observe the

relevant regulations.

e Check the machine before each use. Do/not use it if the safety devices are damaged or worn.
Never switch off the safety devices.

e Use the device only for the purposes specified inithese instructions for use.

e The power supply voltage must be the same as the voltage indicated on the model nameplate.

The power cord must not be used to carry or secure the equipment.

Make sure that the appliance is plugged into a.wall outlet andinja place where there is no risk

of flooding and where it is protected from moisture.

When cleaning and maintenance, disconnect the water pump from the main power supply.

Avoid direct exposure of the pump to water jets.

The operator is responsible for any local safety and installation regulations (seek advice from

your electrician).

Prevent any indirect damage caused by flooding of premises following pump failure by taking

appropriate measures (e.g. installation of an alarm system, standby pump or similar).

In the event of pump failure, any necessary repair work should only be carried out by an

electrician.

Never leave the pump running without water and never operate it with the suction power

supply fully switched off.

The pump must not be used in swimming pools.

The pump must not be installed in drinking water pipes.

DURABILITY

¢ The maximum temperature of the liquid to be pumped must not exceed +35°C in continuous operation.

¢ This pump shall not be used for pumping flammable, gaseous or explosive fluids.

¢ The pumping of hazardous liquids (acids, alkalis, silo spills, etc.) and abrasive substances (sand) must
also be avoided.
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USE

e For the irrigation and watering of parks, vegetables and gardens.
¢ For the operation of lawn sprinklers.

o With pre-filter, for pumping water from ponds, streams, wells, rainwater tanks and wells.

Liquids that can be pumped:
e For pumping clean water (fresh water), rainwater.

¢ Itis recommended to use a profiler and an intake set with intake hose, intake filter and check valve to

minimize long repair times and damage to the pump caused by stones and hard foreign bodies.

ELECTRICAL CONNECTIONS

e The power supply has a reliable ground connection and is connected with a leakage current protection

relay for a maximum leakage current of 30mA.

e The pump is switched on by touching the “RESTART” button (some models may have an “ON” button).
The pump has thermal overload protection, which automatically switches the pump off in the event of

overheating. The water pump will automatically restart after its temperature drops.

SCHEMATIC DIAGRAM OF PIPELINE INSTALLATION

A Refer to the following schematic diagram for the connection of the pipes. (Fig.1 and Fig.2)

WATER TANK

SUCTION LINE
NON-RETURN

T

7 IN-LINE FILTER UNION

DISCHARGE
OUTLET

\

SOLID
STRUCTURE

>150mm

1Z
GATE VALVE COUPLING
FIG.1
DISCHARGE
OUTLET soUD
STRUCTURE
WATER TANK cgt';‘;a':m \
SUCTION LINE
] NON-RETURN 150mm
[~ VALVE
- 3
GATE VALVE  IN-LINE FILTER
FIG.2
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PREPARATION

¢ Place the pump on level and stable ground or fix it to the ground.
e Connect the suction hose.
¢ If necessary, wrap Teflon tape around the thread to prevent air leakage at the joint.

TIPS:

- To reduce the water absorption time, it is recommended to fill the water absorption hose with water
before connecting it to the pump. (Fig.A).

- The water intake hose used is at least 3/4” and it is a vacuum resistant hose or pressure resistant hard
pipe reinforced with threads:

- The water inlet hose used shallshave a water inlet valve to prevent the suction hose from emptying
after use.

- If the water inlet hose is not sealed;‘air.in,the hose will prevent water from entering.

- The water inlet must be sufficiently submerged in water to prevent the pump from stopping when the
water level drops.

- When installing the water inlet pipe and pressure pipe, any mechanical twisting and pulling of the
water pump shall be avoided.

- The water inlet pipe should be connected to the pumpiand the pipe should not be higher than the
pump, otherwise bubbles will form in the pipe which will obstruct the water flow. (Fig.B)

* Pressure pipe connection

TIPS:

- The pressure hose must be able to withstand the maximum_pressure of the pump.

- The 1/2” pressure hose can also be connected with a suitable connector, but it will reduce the outlet flow.

- To reduce the suction time, enlarge the pressure hose by about 1 m. (Fig.C)

- Even minimal sealing will lead to failure, so it is recommended to install a pressure equalizing
component (such as a pressure tank) on the pressure side, which can reduce the number of iterations
to start the pump. (Fig.D)

- In order to simplify the system discharge and depressurization, it is recommended that a overflow
switch be installed between the pump and the pressure line. When the pump is being discharged,
overflow of water from the pressure line can be prevented by closing the overflow switch.

Connect to power supply.

All shut-off devices (injection nozzles, valves, etc.) in the pressure hose must be fully open when water
is injected and suctioned so that the air in the hose can escape completely. (Fig. C)

e Fig.1. Screw the fittings number 3 and add water to the water inlet of the pump head until it overflows.
e Fig.1. Screw fitting number 3 to the water inlet and tighten it.

6 WWW.NITKOLAOUTOOLS.COM



START-UP AND SHUTDOWN

Start-up

¢ Plug the power supply into the power outlet.
e Press the “Restart” button on the operation panel with your finger and the pump will start pumping

water. (On some models it may be the “ON” button, but the function is the same).

Shutdown

¢ Disconnect the plug from the wall outlet.
e Check the pressure on the pressure side. If there is pressure, release it by turning on the valve.

INSTRUCTIONS FOR LED INDICATORS

I () eo o)

| Restart poweron Pumpon Faiure \\

™ \
[ o |\
[ () e e O |
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/ Restart Poveron Pumpon Falve |

[ ) o c \
[ (ODe oo
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| Restart Poveron Purpon Fare |
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[ = \
| Restart Porron Pupan Fowe |
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e The “Power on” indicator is lit.
¢ Thisindicates that there is power to the unit, but the pump is not running. Press

the “Restart” button to start the pump.

e |t issalso possible that the pump is in maintenance and pressure shutdown

mode and will automatically start pumping when the pressure side pipeline
pressure is lower than the starting pressure.

e The “Power on"indicator is lit and the “Pump on” indicator is also lit.
e This indicates that the pump is operating normally to pump water.

e The “Power on” indicator flashes for 1.second/time.

e Pressing the “Restart” button during thistime is ineffective. It means that the
pump is in standby mode and there.is pressure in the pipeline on the pressure
side. When water is received or the‘resulting pressure drops, the pump will

restart.

e The “Power on” indicator is lit.

e The “Pump on” indicator and the “Failure” indicator are also lit.

¢ This indicates that the pump is pumping water, but there is no water flow in the
pipeline. If there is no water for 30 seconds, the pump will enter the off mode.

e The “Power on” indicator is lit. The ‘Failure’ indicator is lit. Press the “Restart”
button to restart the pump.

e This indicates that there is a fault and the pump has stopped working. This may
be because there is no water source, the filter screen is blocked, the water inlet
pipe is leaking or the pump parts are damaged. Check and repair the problem
according to the “Troubleshooting” section.



[ \

I 0 \
/ ()e oo \
| Restart rovren Purpon Fae \
)

AN /

e The “Power on” indicator light is on. The “Failure” indicator flashes for 1 second/
time. At this time, pressing the “Restart” button is ineffective. Only when the
plug is disconnected and the fault is repaired can the pump be restarted.

e This indicates that there is a fault and the pump has stopped working. This may
be due to leakage of the pipeline on the pressure side, or leakage of the seal of
the pump head of the machine, and the machine is frequently switched off and
on, resulting in the protection function being activated.

TROUBLESHOOTING

PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

SOLUTION

The pump does
not work or stops
suddenly during
operation.

Power supply is interrupted/external
power supply is not connected.

Check the safety device and electrical
connection and switch on the
external power supply.

Power cord or plug is defective.

Have a professional electrician
inspect the machine.

Mechanical'sealing system.

When the pump is not used for a
long time, the mechanical sealing
system will have resistance. Turn
off the pump, unplug the pump and
allow the pump to cool down. Turn
the shaft with a screwdriver. When
the shaft is loose, the pump can be
powered.

There is pressure in the pipeline, and the
pressure switch cuts off the circuit:

Open the valve and the pressure
switch will automatically turn on
after the pressure is released.

The installation height of faucet exceeds
the pressure value set by the pressure
switch.

Adjust the pressure value of the
pressure switch if necessary.

Other defects.

Have the maintenance department
inspect'the machine.

Insufficient/no
flow (or inability
to suction)

Dirty water or granular sewage reduces
the pumping capacity.

Clean the filter screen and replace
damaged parts (such as worn
impeller, etc.).

The hose/line/screen is blocked.

Clean the pipeline/clean the screen.

The hose/piping system is damaged.

Replace the pipeline.

The inlet hose is too soft, causing the
pump to suck flat and unable to pump
water.

Replace with threaded reinforced
vacuum hose or pressure resistant
hard hose.

There is air in the pump head, but it is
not filled with water.

Fill the pump head with water.

The suction port is submerged in water
less than 10 cm.

Check that the water source is
sufficient and immerse the suction
port in water for more than 10 cm.

The suction pipe connector is not sealed.

Replace the sealing of the connection
to make it completely watertight.

WWW.NITKOLAOUTOOLS.COM
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The machine will
shutdownina
short time.

The pipeline or pump is blocked and
the thermal protection switch cuts the
circuit.

Remove the blockage and turn on
the power supply to pump water
after the pump has cooled down

completely.

The thermal protection switch cuts the
circuit because the ambient or water
temperature is too high.

Make sure the water temperature
and ambient temperature is lower
than 35°C and then turn on the
power supply for pumping water.

There is pressure in the pipeline and
the pressure switch cuts off the power
supply.

Open the tap and the pressure switch
will be turned on automatically after
the pressure is released.

The breakage of the impeller causes a
blockage.

Assign the maintenance department
to inspect the machine.

The pump is often
started.

Leaky pipeline or joint.

Check the hoses and connectors and
reinstall them correctly to ensure
there is no leakage.

Foreign matter stuck in the check valve,
resulting in a leak.

Check the check valve, add a check
valve on the inlet side if necessary.
Installation of a filter on the inlet side
is recommended.

Pressure switch
does not work
(will not turn off)

Foreign matter/stuck in the core of the
electronic pressure switch valve.

It is recommended to install a filter
on the inlet side to clean foreign
bodies.

MAINTENANCE

) N

¢ The pump is maintenance free. However, to ensure-atlong service life, we recommend regular checks

and cleaning.

- Fig. 1 unscrew the part number 2.
- Remove the pre-filter and put it under the tap water forcleaning.
- Re-install the pre-profile, screw in the part number 2 and tighten it.

Warning! Before any maintenance, switch off the pump and unplug the plug from the mains.
Check regularly whether the profiler is clean. In case of visible residues, take the following actions:

If the pump is not to be used for a long period of time or must be‘removed for the winter months, rinse
the pump with water, drain it completely and allow it to dry.

If there is a risk of frost, the pump must be completely emptied. After a long period of inactivity, make
sure the rotor is rotating correctly by turning the pump on and off for a short time.

If the pump jams, connect the pressure line to the water line and remove the inlet hose. Turn on the
water, turn on the pump several times for about 2 seconds. Most blockages can be removed this way.

A\

e Warning! Disconnect the pump from the mains!

o If the power cable is damaged, it must be replaced by the manufacturer, the service agent or a
qualified person in order to avoid any danger.

e Warning! The pump must never be operated without water!

NAKAYAMA PRI 9



g

ISTRUZIONI DI SICUREZZA
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Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell’'uso. La mancata osservanza
delle avvertenze e delle istruzioni pué causare danni all’unita, lesioni fisiche e/o danni
alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Leggere attentamente le istruzioni per l'uso e seguire le informazioni in esse contenute.
Facendo riferimento a queste istruzioni, si familiarizza con I'apparecchio, si impara a usarlo
correttamente e si prendono nota delle precauzioni di sicurezza da adottare.

Assicurarsi che i bambini non abbiano accesso alla macchina.

L'utilizzatore dell’apparecchio é responsabile degli astanti presenti sul luogo di lavoro.

Prima di utilizzare la macchina per la prima volta, un elettricista deve verificare che siano state
adottate le necessarie misure di protezione elettrica.

Attenzione!

Non utilizzare le pompe quando c’é qualcuno in .

La pompa deve essere collegata a un relé con corrente di dispersione nominale non superiore
a 30 MA.

L'apparecchio & adatto ai bambinia dagli otto anni di eta. Le persone con disabilita o deficit sensoriali
o fisici devono utilizzarlo sotto supervisione o conoscendo le istruzioni di sicurezza, uso e pericolo.

| bambini non possono lavare o fare manutenzione alle attrezzature senza supervisione.
Controllare il collegamento, della spina prima del funzionamento. Se il cavo & danneggiato,
deve essere sostituito dal produttore, dal rivenditore o da personale tecnico competente per
evitare qualsiasi rischio.

| collegamenti elettrici possono essere eseguiti solo da elettricisti professionisti. Osservare le
vigenti in materia.

Controllare la macchina prima di ogni utilizzo. Non utilizzare la macchina se i dispositivi di
sicurezza sono danneggiati o usurati. Noendisattivare mai i dispositivi di sicurezza.

Utilizzare il dispositivo solo per gli scopi specificati nelle presenti istruzioni per I'uso.

La tensione di alimentazione deve corrispondere a quella indicata sulla targhetta del modello.
Il cavo di alimentazione non deve essere utilizzato'per trasportare o fissare 'apparecchiatura.
Assicurarsi che 'apparecchio sia collegato a una presa di corrente e che sia collocato in un
luogo non esposto al rischio di allagamenti e protetto dall’umidita.

Durante la pulizia e la manutenzione, scollegare la\pompa dell'acqua dall’alimentazione principale.
Evitare I'esposizione diretta della pompa ai getti d'acqua.

L'operatore e responsabile delle norme di sicurezza e di installazione locali (rivolgersi al
proprio elettricista).

Prevenire eventuali danni indiretti causati dall’allagamento dei locali in seguito a un guasto
della pompa adottando misure adeguate (ad esempio, I'installazione di un sistema di allarme,
di una pompa di riserva o simili).

In caso di guasto della pompa, gli interventi di riparazione necessari devono essere eseguiti
esclusivamente da un elettricista.

Non lasciare mai la pompa in funzione senza acqua e non farla funzionare con I’ di aspirazione
completamente disinserita.

La pompa non deve essere utilizzata nelle piscine.

La pompa non deve essere installata nelle tubature dell’acqua potabile.

DUREVOLEZZA

e Latemperatura massima del liquido da pompare non deve superare i +35°C in funzionamento continuo.

e Questa pompa non deve essere utilizzata per il pompaggio di fluidi infiammabili, gassosi o esplosivi.

e Einoltre necessario evitare il pompaggio di liquidi pericolosi (acidi, alcali, fuoriuscite di silo, ecc.) e di
sostanze abrasive (sabbia).

10
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UTILIZZO

e Per l'irrigazione e I'innaffiamento di parchi, ortaggi e giardini.
e Per il funzionamento degli irrigatori per prato.

e Con prefiltro, per il pompaggio di acqua da stagni, ruscelli, pozzi, cisterne di acqua piovana e pozzi.

Liquidi che possono essere pompati:

e Per il pompaggio di acqua pulita (acqua dolce), acqua piovana.
¢ Si consiglia di utilizzare un profilatore e un set di aspirazione con tubo di aspirazione, filtro di aspirazione
e valvola di non ritorno per ridurre al minimo i lunghi tempi di riparazione e i danni alla pompa causati

da pietre e corpi estranei duri.

COLLEGAMENTI ELETTRICI

¢ |'alimentatore e dotato di un affidabile collegamento a terra ed e collegato a un relé di protezione dalla
corrente di dispersione per una corrente di dispersione massima di 30 mA.
e La pompa si accende toccando il pulsante “RESTART” (alcuni modelli possono avere un pulsante “ON”).
* La pompa e dotata di una protezione da sovraccarico termico che la spegne automaticamente in caso di
surriscaldamento. La pompaddell’acqua si riavvia automaticamente quando la sua temperatura si abbassa.

SCHEMA DI INSTALLAZIONE'DELLA CONDOTTA

A Per il collegamento dei tubi, fare riferimento al seguente schema. (Fig.1 e Fig.2)

SERBATOIO
DELL’ ACQUA

f FILTRO IN LINEA GIUNTO DI

SCARICO
USCITA SOLIDO

STRUTTURA

N\

>150mm

=

LINEA DI
ASPIRAZIONE
VALVOLA DI
NON RITORNO

VALVOLA A
SARACINESCA

FIG.2

VALVOLA A UNIONE
FIG.1 SARACINESCA
SCARICO
USCITA SoLbO
SERBATOIO STRUTTURA
DELL' ACQUA UNEADI  GIUNTODI \
UNIONE

ASPIRAZIONE

~150mm

VALVOLA DI
NON RITORNO

N

FILTRO IN LINEA

NAKAYAMA FI=C]
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PREPARAZIONE

e Posizionare la pompa su un terreno piano e stabile o fissarla al suolo.
e Collegare il tubo di aspirazione.
¢ Se necessario, avvolgere del nastro di teflon intorno alla filettatura per evitare perdite d’aria nel giunto.

CONSIGLI:

- Per ridurre il tempo di assorbimento dell’acqua, si consiglia di riempire d’acqua il tubo di assorbimento
prima di collegarlo alla pompa. (Fig. A).

- Il tubo di aspirazione dell’acqua utilizzato & di almeno 3/4” ed & un tubo resistente al vuoto o un rigido
resistente alla pressione rinforzato con filettature.

-1l tubo di ingresso dell’acqua.utilizzato deve essere dotato di una valvola di ingresso dell’acqua per
evitare che il tubo di aspirazione si svuoti dopo 'uso.

- Se il tubo di ingresso dell’acqua non‘e sigillato, I'aria presente nel tubo impedisce all’acqua di entrare.

- L'ingresso dell’acqua deve essere sufficientemente immerso nell’acqua per evitare che la pompa si
arresti quando il livello dell'acqua scende.

- Durante l'installazione del tubo di ingresso dell’acqua e del tubo di mandata, occorre evitare qualsiasi
torsione e trazione meccanica della pompa dell‘acqua.

- Il tubo di ingresso dell'acqua deve essere collegatoalla pompa e il tubo non deve essere piu alto della
pompa, altrimenti si formano bolle nel tubo che ostacolanoiil flusso dell’acqua. (Fig. B)

e Collegamento al tubo di pressione

CONSIGLI:

- Il tubo di mandata deve essere in grado di sopportare la pressione massima della pompa.

- Il tubo flessibile in pressione da 1/2” puo essere collegato anehe con un raccordo adatto, ma ridurra
il flusso in uscita.

- Per ridurre il tempo di aspirazione, allargare il tubo di pressione di circa 1 m (Fig. C).

- Anche una tenuta minima porta a un guasto, quindi si consiglia di installare un componente di
equalizzazione della pressione (come un serbatoio di pressione) sul lato della pressione, che puo
ridurre il numero di iterazioni per avviare la pompa. (Fig. D)

- Per semplificare lo scarico e la depressurizzazione del sistema, si consiglia di installare un interruttore
di troppo pieno tra la pompa e la linea di pressione. Quando la pompa e in fase di scarico, chiudendo
I'interruttore di troppopieno si puo evitare il trabocco dell’acqua dalla linea di pressione.

Collegare all'alimentazione.

e Tutti i dispositivi di chiusura (ugelli di iniezione, valvole, ecc.) del tubo flessibile in pressione devono
essere completamente aperti quando l'acqua viene iniettata e aspirata, in modo che l'aria nel tubo
possa fuoriuscire completamente. (Fig. C)

e Fig.1. Avvitare i raccordi numero 3 e aggiungere acqua all'ingresso della testa della pompa fino a farla
traboccare.

e Fig.1. Avvitare il raccordo numero 3 all’ingresso dell’acqua e serrarlo.
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AVVIO E SPEGNIMENTO

Avvio

e Collegare I'alimentatore alla presa di corrente.

e Premere con il dito il pulsante “Restart” sul pannello di comando e la pompa iniziera a pompare acqua.
(In alcuni modelli puo essere il pulsante “ON”, ma la funzione € la stessa).

Spegnimento

e Scollegare la spina dalla presa di corrente.
e Controllare la pressione sul lato pressione. Se c’é pressione, rilasciarla aprendo la valvola.

ISTRUZIONI PER GLI INDICATORI A LED

/ h ¢ Llindicatore “Power on” (Accensione) & acceso.

/f \\ e Cio indica che l'unita & alimentata, ma la pompa non & in funzione. Premere il
/ \ pulsante “Restart” (Riavvio) per avviare la pompa.

f" (Jeoo \\ « E anche possibile che la pompa sia in modalita di manutenzione e spegnimento
| Rostat powson Pupon Febre \\ della pressione e che avvii automaticamente il pompaggio quando la della

[\ J tubazione lato pressione & inferiore alla pressione iniziale.

/ \ ¢ lindicatore “Power.on” (Accensione) & acceso e anche l'indicatore “Pump on”

/ \ (Pompa accesa) € acceso.
\ e Cio indica che la pompa sta.funzionando normalmente per pompare l'acqua.

. /

//7)77‘7\\

’J’ \ ¢ l'indicatore “Power on” (Accensione) lampeggia per 1 secondo/tempo.

\ . . . . PN

/' \ e La pressione del pulsante “Restart”s(Riavvio) durante questo periodo e
/ —~ \ inefficace. Significa che la pompa €'in. modalita standby e che c’e pressione
/ ) 2 \ . ;
e o \ nella tubazione sul lato pressione.
[ o PR . . . . . .. .
( Rt Fown Py Feke ) Quando si riceve acqua o la pressione risdltante diminuisce, la pompa si riavvia.
\_ .

/ A ¢ Llindicatore “Power on” (Accensione) e acceso.

/ \
e Si accendono anche l'indicatore “Pump on” (Pompa accesa) e l'indicatore

/ \ “Failure” (Guasto).

/
/' F/ eeo o | e Cio indica che la pompa sta pompando acqua, ma non c’e flusso d’acqua nella
\J \

\
| Rastut rowrn Pupen Fare | tubatura.
\ Y, Se non c’& acqua per 30 secondi, la pompa passa alla modalita di spegnimento.
g h ¢ l'indicatore “Power on” (Accensione) & acceso. L'indicatore “Failure” (Guasto) &

/ \ acceso. Premere il pulsante “Restart” (Riavvio) per riavviare la pompa.

/“ \\ e Questoindica che c’e un guasto e che la pompa ha smesso di funzionare. Cio puo
J’ <> e 0 e \‘ essere dovuto allassenza di acqua, all’ostruzione del filtro, alla perdita del tubo
| Ratan \ diingresso dell’acqua o al danneggiamento delle parti della pompa. Controllare

| Restart Powcen Punpan Faloe \
‘ / e riparare il problema seguendo la sezione “Risoluzione dei problemi”.
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e \
/ ()e oo \\
(/ Restart Powron Purpon Faee |

)
AN J

e La spia “Power on” (Accensione) & accesa. Lindicatore “Failure” (Guasto)
lampeggia per 1 secondo. In questo momento, la pressione del pulsante
“Restart” (Riavvio) & inefficace. Solo dopo aver scollegato la spina e riparato il

guasto e possibile riavviare la pompa.

¢ Cio indica che e presente un guasto e che la pompa ha smesso di funzionare. Cio puo
essere dovuto a una perdita della tubazione sul lato della pressione o a una perdita
della guarnizione della testa della pompa della macchina e la macchina viene spenta
e riaccesa di frequente, con conseguente attivazione della funzione di protezione.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA

POSSIBILE CAUSA

SOLUZIONE

La pompa non
funziona o si
arresta
improvvisamente
durante il
funzionamento.

l'alimentazione & interrotta/ I esterna
non e collegata.

Controllare il dispositivo di sicurezza
e il collegamento elettrico e inserire
I'alimentazione esterna.

Il cavo di alimentazione o la spina sono
difettosi.

Far controllare la macchina da un
elettricista professionista.

Sistema di tenuta meccanica.

Se la pompa non viene utilizzata per
lungo tempo, il sistema di tenuta
meccanica presenta una resistenza.
Spegnere la pompa, scollegarla e
lasciarla raffreddare. Ruotare I'albero
con un cacciavite. Quando l'albero e
allentato, la pompa puo essere
alimentata.

La tubazione ¢ in pressione£ il
pressostato interrompe il circuitos

Aprire la valvola e il pressostato si
attivera automaticamente dopo il
rilascio della pressione.

L'altezza di installazione del rubinetto
supera il valore di pressione impostato
dal pressostato.

Se necessario, regolare il valore di
pressionedel pressostato.

Altri difetti.

Chiedere al reparto manutenzione di
ispezionare la macchina.

Flusso
insufficiente/
assente (o
impossibilita di
aspirare)

L'acqua sporca o il liquame granulare
riducono la capacita di pompaggio.

Pulire la griglia del filtro e sostituire
le parti danneggiate (come la girante
usurata, ecc.).

Il tubo/linea/schermo & bloccato.

Pulire la tubazione/pulire lo schermo.

Il sistema di tubi flessibili & danneggiato.

Sostituire la tubazione.

Il tubo di ingresso & troppo morbido, il
che fa si che la pompa risulti piatta e non
riesca a pompare l'acqua.

Sostituire con un tubo flessibile per il
vuoto filettato e rinforzato o con un
tubo rigido resistente alla pressione.

Nella testa della pompa c’e aria, ma non
& piena d’acqua.

Riempire d’acqua la testa della
pompa.

La porta di aspirazione € immersa in
acqua per meno di 10 cm.

Verificare che la fonte d’acqua sia
sufficiente e immergere la bocca di
aspirazione in acqua per piu di 10cm.

Il connettore del tubo di aspirazione non
e sigillato.

Sostituire la guarnizione del raccordo
per renderlo completamente stagno.

14
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La tubazione o la pompa ¢ bloccata e
I'interruttore termico di protezione
interrompe il circuito.

Rimuovere I'ostruzione e attivare
I'alimentazione per pompare l'acqua
dopo che la pompassi &
completamente raffreddata.

La macchina siin
breve.

Linterruttore di protezione termica
interrompe il circuito perché la
temperatura ambiente o dell’acqua e
troppo alta.

Assicurarsi che la temperatura
dell’acqua e dell’ambiente sia
inferiore a 35°C e quindi attivare
I'alimentazione per il pompaggio
dell’'acqua.

La tubazione & in pressione e il

pressostato interrompe l'alimentazione.

Aprire il rubinetto e il pressostato si
accendera automaticamente dopo il
rilascio della pressione.

La rottura della girante provoca un
blocco.

Incaricare il reparto manutenzione di
ispezionare la macchina.

Conduttura o giunto che perde.

Controllare i tubi e i connettori e
reinstallarli correttamente per
verificare che non vi siano perdite.

La pompa viene
spesso avviata.

Un corpo estraneo si & incastrato nella
valvola/di‘non ritorno, una perdita.

Controllare la valvola di non ritorno,
se necessario aggiungere una valvola
di non ritorno sul lato di ingresso. Si
raccomanda l'installazione di un filtro
sul lato di ingresso.

Il pressostato non
funziona (non si
spegne)

Un corpo estraneo e rimasto incastrato
nel nucleo della valvola del pressostato
elettronico.

Si consiglia di installare un filtro sul
lato di ingresso per pulire i corpi
estranei.

MANUTENZIONE

" -

e La pompa non richiede manutenzione. Tuttavia, per garantife una lunga durata, si consiglia di effettuare
controlli e pulizie regolari.
e Attenzione! Prima di qualsiasi intervento di manutenzione, spegnere la pompa e scollegare la spina

dalla rete elettrica.

- Fig. 1 svitare il codice 2.
- Rimuovere il prefiltro e metterlo sotto I'acqua del rubinetto per pulirlo.
- Reinstallare il pre-profilo, avvitare la parte numero 2 e.

Controllare regolarmente se il profilatore e pulito. In caso di'residuivisibili, adottare le seguenti misure:

e Se la pompa non viene utilizzata per un lungo periodo di tempo o deve essere rimossa per i mesi
invernali, con acqua, svuotarla completamente e lasciarla asciugare.

e In caso di rischio di gelo, la pompa deve essere completamente svuotata. Dopo un lungo periodo di
inattivita, verificare che il rotore ruoti correttamente accendendo e spegnendo la pompa per un breve
periodo.

Se la pompa siinceppa, collegare la linea di pressione alla linea dell’acqua e rimuovere il tubo di ingresso.
Aprire I'acqua e azionare la pompa pil volte per circa 2 secondi. La maggior parte degli inceppamenti
puo essere rimossa questo modo.

e Attenzione! Scollegare la pompa dalla rete elettrica!

¢ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito dal produttore, dal servizio di
assistenza o da una persona qualificata per evitare qualsiasi pericolo.

e Attenzione! La pompa non deve mai funzionare senza acqua!
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[EL]
OAHTIEZ AZDANEIAZ

MNpoooxn: AlaBAaote MPOCEKTIKA TO EYXELPiISLO TPV amo tn Xxprion. H un tpnon twv
TPOELSOMOLOEWVY KoL TwV 08nNyLwv pmopei va odnynost oe BAABN tng povasdag,

@ TPAUMATIOMO 1 va TipokaAéost UALKA {npLd. DUAAETE To eyXeLpidio og aopalég pépog
ywa peAdovtiki avadopd.

e AlaBdote TOAU TIPOCEKTLKA TLG 08Nyieg Xpriong Kal TNPRoTe TG MANPodopieg ToU TTEPLEXOUV.
Avatpéxovtag oe QUTEC TG odnyieg, efolkelwBeite pe tn ocuokeur, HABETE MWG va TN
XPNOLLOTIOLEITE CWOTA KAL CNUELWOTE TLG TPOPUAAEELS aodaleiag mou Tpénel va A\apBAvVeTE.
MEePLUVAOTE WOTE Ta TTAUSLA VAL NV €X0UV TIPOCRACH OTO UNXAVN L.

O XproTNG TNG CUCKEUNG eival uTEUOUVOC yLa TUXOV TIAPEUPLOKOUEVOUG OTOV XWPO EPYACLag.
MpLv artd TV IPWTN XPrioN TOU UNXAVAKMATOG, £vag NAEKTPOAOYOG TIPETEL va EAEYEEL OTL £XOUV
AndOei ta anapaitnta pétpa NAEKTPIKAC pooTtacioag.

Mpoooyxn!

* MnV XpNOLOTIOLEITE TIG AVTALEG OTAV UTIAPXEL KATIOLOG UECQ OTO VEPO.

e H avtAia mpémel va ouvdeBel pelé SlapporG PEVUATOG OVOUOOTIKO PEUMA SLAPPOnG OXL
peyoAUtepo and 30 MA.

¢ H ouokeun eival katdAAnAn yla madtd nALKI0G OKTW ETWV KOl AVW. ATOA HE aLoBnNTNPLOKEG 1

OWHATIKEG avarnpieg ) eNeidelg amatteital va t xpnotponotovv und eniPAedn r pe yvwon

Twv odnywwv dodadeiag, xpriong Kot Twv KwEUVwWv.

Ta madLa Sev emTpeEneTaL.va MAEVOUV 1} VoL SUVTNPOUV ToV EE0TALOMO XWpIG emtiBAedn.

e EAéyEte tn ouvbeon tou Buouatog mpv amod T Asttoupyia. Edv to koAwdlo €xel umooTel
{NULG, TPETIEL VAL QVTLIKATAOTABEL OO TOV KATOOKEUAOTH, TOV QVTUTPOOWIO 1) TO appodlo
TEXVLKO TIPOOWTILKO YLo voranodevyBei onoloodrmote Kivéuvog.

e OL NAEKTPIKEG OUVEECELG WITOPOVV. VO TPAyHOTONolNBoUv HOVO Omod  EMaAyYEAUATIES

NAeKTPOAOYOUG. TNPHOTE TOUG GXETLKOUG KPATIKOUG KAVOVLGHOUG,.

EAéyxeTe TO punxdvnpa mpwy amd kaBe xprion. Mnv to xpnotpornoLeite edv ot Statdéelg achaieiag

€xouv UTtooTEL {nULd 1y €xouv dBapeLl. [10TE UNv arevepyoroLeite TG Slatdéelg aodateiog.

* XPNOLUOTIOLEITE TN GUOKEUN LOVO YL TOUG.BKOTTIOUG Ttou kaBopilovtatl otig mapoloeg odnyieg
xenong.

¢ H tdon pevpatog mpémel va gival n Sla pe ty tdaon mouv avaypddetal otnv mvokida tinou
TOU HOVTEAOU.

o A&V TIPETEL VAL XPNOLUOTIOLE(TAL TO KOAWSLOPEUHOTOC VLAt METAPOPA 1 TN OTEPEWON TOU
egomALopoU.

¢ BeBawwBeite 6tL n ouokeun eival cuvdedepévn ge il kaL 6€ PEPOG OTOU SeV UTIAPXEL

Kivéuvog MANUUUPAG KAL TO OTtO(0 TTPOCTATEVETAL IO THV Lypacia.

Katd tov kaBaplopo kat tn cuvtripnon, amocuveEaTe TNV avTAla vepoU ard tnv KUpLa tapoxn

pelATOC.

Anodelyete va ekBEtete apeoa TNV avtAia og midaka vepou.

O xelplotng eivat umeBuUVOG yLa TUXOV TOTIKOUG KAVOVIOUOUG acodaleiag Kal EYyKATAOTOONG

(ZntARote T cupBoUAR Tou NAEKTPOAGYOU CaG).

o AmokAelote TUXOV €UpECEG {NULEG Tou Ba mPokAnBoUV amd TNV MANUUUPA XWPWV UETA
ano BAGBN tng avtiiog, Aappdvovtag ta KatdAAnAa pétpa (M.X. EYKATAOTACN CUOTAUATOG
ouvayeppoU, epeSpLKAG avTAiag 1) KATL TOPOROLO).

o Se mepimtwon PAEPNG TNG avtAiag, oL TUXOV avayKaieG €pyacieg €MIOKEUNG TIPEMEL va
€KTEAOUVTAL LOVO ATIO NAEKTPOAOYO.

e Moté pnv adrvete TNV aviAia va Aetoupyel Xxwpig vepod Kal TOTE PNV TN AELTOUpyEite Ue
TIANPWG KAELOTN Ttapoxn peLATOG avappddnaong.

¢ H avtAia 5gv MPEMEL va XPNOLLOTIOLEITAL OE TILOIVEG.

e HavtAia dev mpénel va eykadiotatal o€ CWANVES TTOCLUOU VEPOU.

A\
A\
A\

ANTOXH

o H péyotn Beppokpaacia tou pog dvthnon uypou Sev rpénel va unepBaivel toug +35°C, o€ cuvexn Aettoupyia.

o Auth n avtAia Sev TIPETEL VOL XPNOULOTIOLELTOL YLOL TNV AVTANGN EVPAEKTWVY, OEPIWV I} PEVCTWVY EKPNKTIKWY UAWV.

o [pénel eniong va amodelyetal n avtAnon emkivbuvwy vypwv (oféa, aAkdlla, Slappoég amod oo
K.ATL.) Kot AELQVTLKWV OUGLWV (GUHOG).
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XPHEH

e otV dpSeucn Kot TO TTOTIOUA TIAPKWY, KNTTEUTIKWY KoL KATIWV.
o [0 T AELTOUPYLA TWV TIOTLOTIKWY UNXAVNUATWY YKAOV.
o Me npodiAtpo, ylo tnv &vtAnon vepol armo AUveg, pudkia, bpedtia, Se§apeveg Bpoxvou vepol kattnyadia.

Yypa mou propouv va avtAnBouv:

e [t tnv dvtAnon kabapou vepou (YAukd vepo), Bpoxwo vepo.

e Juviotdtat n xprion evog mpodiAtpou Kat evog OET ELoAYWYNG LE CWANVA eLoaywyng, GiAtpo eloaywyng
Kot BaABida eAéyxou, WOTE v EAAXLOTOMOLOUVTAL Ol LEYGAOL XPOVOL ETILOKEUAG KaL OL INULEG OTNV
avTAia ou pokaAoUvTaL amod METPEC KAl okANPA EEva cwpata.

HAEKTPOAOTIKEZ 2YNAEZEIZ

e To tpododotikd Stabétel aglomiotn cuvdeon yelwong Kot givatl cuvSedepévo Pe pelé TpooTaciog
pevaTOoC SlappPong ya LéyLloto pelipa Slappong 30mA.

e H avtAia tiBetal oe Aettoupyia ayyilovtog to koupmni «RESTART» (oplopéva poviéla evoéxetal va
SltaBétouv kouprti «ON»).

¢ H avtAia SlobEtel mpootacio and Beppikr) unepdOPTWON, N 0oL AMEVEPYOTTOLEL AU TOMOTA TNV AVTAia OE
nepintwon unepBeppavons. H avtAia vepol Ba emavekkivnBel autdpata adol néoel n Beppokpacia tng.

EXHMATIKO AIATPAMMAETKATAZTAZHZ ATQroY

A Avatpéfte 0To akOAoUBO GYNUOTIKG SLAYPOUUA yiaL T OUVEESH TwV CWANVWOEWV. (£X.2 Kot 2X.3)

AEZAMENH NEPOY EZ0AOZ

FPAMMH EKKENQZIHE ITEPEA
ANAPPO®HZH: KATAZKEYH
BAABIAA
ANTEMNIZTPODHZ

>150mm

L»

f OINTPO  syNAESMOS

OYPOBAABIAA ENQSHE
IX.1
EZ0AO3
EKKENQIHS STEPEA
KATASKEYH
AEZAMENH NEPOY [PAMMH zv:nl\?gianzoz \
ANAPPOMHIHS

>150mm

BAABIAA
ANTENIZTPODHZ

OYPOBAABIAA  OIATPO

IX.2
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MPOETOIMAZIA

¢ TomoBetriote TNV avtAia og emninedo kat otabepo £5adog i 0TEPEWOTE TNV 0T0 £€6adOG.

e JuvSéote Tov cwAnva avappocdnong.

e EQv eival anapaitnto, tuli€te tawia tedpAdv yUpw amod to oneipwpa yla va anotpéPete tn Slappon
aépa TNV évwan.

ZYMBOYAEZ:

- Mo va pelwBet o xpodvog anoppodnong tou vepou, GuVLoTATAL VA YeUIZeTe TOV cwARva amoppodnong
VEPOU WE VEPO TIPLV TOV GUVEECETE e TNV avtAla. (2X.A)

- O owAAVOg ELCAYWYNG VEPOU TTOU XpnoLpomoLeital eivat Touhdxtotov 3/4” Kot TpOKELTaL yla cwAfva
QVOEKTIKO OTO KEVO 1] OKANPO.GWARVO aVOEKTIKO OTNV TILECT EVIOXUMEVO HE OTIELPWHATA.

- O XpNOLLOTIOLOUEVOG CWANVOG ELoGSOU vePoU Tipémel va Stabétel BalBida elodbou vepol yla va
QMOTPEMETAL TO ASELOOUA TOU CWARVA.awappOdNoNnG LETA T Xpron.

-EQv 0 owAnvag el0d8ou vepou Sev glval adpaylopévog, o agpag otov ocwAfva Ba epmodiocel Thv
eloodo tou vepou.

- H eloob0g vepol mpémel va elval emapkwg BuBLopévn oTo vepd, WOTE VO AMOTPEMETAL N SLOKOTIH
Aettoupyiag tng avtAiag otav nédTeL n oTAOURTOU VEPOU.

- Katd tnv eykatdotacn tou cwAfva eL.cd80u vePQU-KALTOU cwAnva riieang Ba mpénet va amodelyetat
OTIOLASATIOTE UNXAVLKE cUGTPOdH KaL TPABNYUA TNG AVTAiag vepou.

- 0 owAAvag €L0680U vEPOU TPEMEL va CUVEEETAL E TV AVTALQ KoL 0 aywydg Sev mpénel va sival
PnAdtepa anod tnv avihia, Stadopetikd Ba oxnuatlotouV GUSAASECOTOV aywyo Tou Ba epumodilouv
™ por tou vepou. (2x.B)

e JUv6eon cwAnva mieong

2YMBOYAEZ:

- O cwAnvag mieong MPEMEL VO UIMOPEL VOl AVTEEEL TN HEYLOTN Ttieon TNG avTALOG.

- O owArvag riieong 1/2” propet emiong va ouveDet pe katdAAnAo cUVEeaHo, aAG Bal HeLwoEL TN por| e§650u.

- oL vaL LELWOETE TOV XpOVO avappodnone, LEYOAWOTE TOV EVKAUITIO CWARVa TtieonG katd epirou 1 m. (2x.C)

- Akopa kat n eAdxlotn anoodpdyion Ba odnynoet og BAGRN, yU AUTO POTELVETAL I EYKATAOTACH EVOG
efaptipartog e€loopponnong mieong (onwg pia de€apevn misong) otnv MAeupd TG Ttieong, n onoia
Umopel va HeLwoeL Tov apBpod emavahfPewy yla tnv ekkivnon tng avtiiog. (2x.D)

- Mpokeévou va arhorotnBei n EKKEVWON KAL N ATOCUUTTECH TOU CUOTHUATOG, GUVLOTATOL N EYKATACTOON
£vVOG SlaKomTn uTtePXeiAlong HeTay TNG avTAlog Kot Tng Ypauung riieong. Otav n avtAia eKKeVWVETaL, N
UTIEPXEIALON VEPOU QO TN VPO THEONG MITOPEL va amoTpartel e To KAeioLpo Tou Stakdrmtn urnepxeiliong.

® JUVBEOTE OTNV MAPOX PEVUATOC

'OAeg oL SLatdéelg teppatiopol (akpoduoia éyxuong, BaABideg K.AT.) otov cwArva mieong mpéneL va

avoiyouv MARpwe Otav yivetal £yxuaon Kot avappodnon vepou, WOTE 0 0EPAG OTOV CWARVA Vo UopEl

va Staduyel mARpwg. (2x.C)

o 5X.1. Blbwote 1o e€dptnpa pe Tov aplBud 3 Kat poobEote vePO oTNV (0060 vePOU TNG KEPAANG TNG
avTAlog HEXPL va UTtEPXELALOEL.

e 3x.1. Blbwote 1o e€dptnua pe tov aptBud 3 otnv eicodo vepou kat odifte to.
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EKKINHZH KAI TEPMATIZMOZ AEITOYPIIAZ

Ekkivnon

e Juvbéote to TPododoTIKG otV mpila.
¢ Matrjote pe to SAXTUAG oag To MARKTPO «Restart» (emavekkivnon) otov mivaka Aettoupyiag kot n avtAio

Ba apxioel va avtAel vepo. (2 oplopéva povtéla umopel va eivat to mAfktpo « ON», aAld n Aettoupyia
elvai n idla).

Tepuatiopdg Aettoupyiag

* AnooULVEECTE TO LG Ao TV Tpida.
e EAéy€te TnV mieon otnv MAeUPA TG Tiieonc. EQv umdpxel tieon, aneleuBepwaote tnv avoiyovtag tn Bava.

OAHTIEZ INA TIZ ENAEIZEIZ LED

4 \\\ o H évbel&n «Power on» (evepyomoinon) eivatl avoppévn.

/ \ o YModelkvUeL OTL UTAPKEL TIAPOX PEVMOTOG OTn Hovada, aAAd n avtAia Sev
/ \ Aettoupyel. Matrjote o MARKTpOo «Restart» (Emavekkivnon) yLa va EKKIVACEL N avTAia.
[ \ e Eivat emiong mBavo n avtAia va BploKeTal 08 KATAOTOON CUVTAPNONG Kal

| () e oo |
[,f’ @;@émgﬁ A P \\ SLAKOTTN G TNG Ttieong Kat Bal EEKLVAOEL AUTOMATA TNV AVTANGN OTAV N Ttieon Tou
\_ J aywyel Tng MAEUPAC rtieong eivat xapnAotepn artd tnyv mieon ekkivnong.
Y
f” \\
/f \\ e H évbelgn «Power on» (evepyomoinon) elvat avappévn kat n €véelen «Pump
’," —~ i ‘\\ on» (avtAia og Aeltoupyia)-ivat emiong avoppévn.
[ e eo \ e AUTO UTtoSNAWVEL OTL i avTAia AELTOUPYEL KAVOVIKA yLa TNV GVTANGN VEPOU.
/ Restart Poveron Pumpon Falue |
\\\ //)
// - \\
/J’ \\ o H évbeln «Power on» (evepyomoilnon)-avaBoafrvet yia 1 Seutepdemnto/dopd.
/ \ e To mdtnua tou TAAKTpou «Restart» (Emavekkivnon) oe autd to Xpovikd
J/ o \\ Sudotn p.'a eival a'vscbdp!looro. Znua'ws% ot n avrMa' Bpioxf:tat G:c‘ K(ITC'XGT(IGP!
[ e oo QVOLLOVHG KaL UTTAPXEL TILEST OTOV aywyo'otnv MAeUpd tng rtieong. Otav AndOsi
(’ Rt Fown Py Feke \> vEPO 1) N pokUTIToU oA Tiieon TéoEL, N avtAia Ba emMavekKVAOEL.
\_ .
YN
JJ‘ \\ e H évbeln «Power on» (gvepyomoinon) eivat avappévn. AvdaBel emiong n
/ \ évbelln «Pump on» (AvtAia oe Aettoupyla) kat n évelén “Failure” (BAGBN).
’,/' . \\ o AUTO UTIOSELKVUEL OTL N avTAia avTAel vepo, aAAd Sev UTIAPXEL por) vEPOU oTOV
[ (Jeee \ aywyo. Eav dev untdpxet vepo yia 30 Ssutepolernta, n avtAia Oa eloéNBeL otV
(- Rt e P e \ KQTAOTOON QTEVEPYOTOiNaNG.
\ %

e H £vbelgn «Power on» (evepyomoinon) eival avaupévn. H évdelén «Failure»
/ N (Arotuyia) elvat avappévn. Natrnote To MARKTpo «Restart» (Emavekkivnon) yla
/ \ VL EKKLVAOETE EavA TNV QVTALA.
/ \ e AuTO umodelkvUeL OTL UTtdpxel PBAABN Kkat n aviAia €xeL OTOUATAOEL va
/ (Jeoe | Aettoupyeil. Autd propei va cupPaivel emeldn §ev uTAPYEL TtNyr vepoU, N oRTA
/ RSt Povren Popon Floe \\. Tou ¢iktpou eival prhokaplopévn, o cWARvaG eLco8ou vepol £xeL Slappon
\\ J N Ta uépn ™G avtAiag €xouv umootel {nuid. EAéyEte kat emblopbwote to

) TPOPBANUA cUUDWVA E TNV EVOTNTA «AVTLUETWTILON TIPOBANUATWY».
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| Restart rovren Purpon Fae \

)
AN J

o Hevdeuwtikn Auxvia «Power on» (evepyoroinon) eivat avappévn. H évoen «Failure»
(Artotuyia) avaBooBrvet yia 1 SeutepoAernto/ dopd. AuTr T OTLYUF, TO TIATNO TOU
TAfiKtpou «Restart» (emavekkivnon) eivat avedappooto. Mdvo 6tav anocuvdebet
70 Buopa kat amokatactabei n BAAPN, n avtAia prmopei va ekkvroeL Eava.

e YroSelkvUeL OTL UTIAPXEL BAABN KaLl N avtAia €XEL OTOUATAOEL VO AELTOUPYEL.
AuTO pmopet va odeiletal og Slappor] Tou aywyol otnv MAELPA TG Ttieong,
otn Slappor) g oteyavomoinong tg kedaAng TN avTALXG TOU KNXAVALATOG
KOLL TO NXAVN L0 OTTEVEPYOTIOLELTAL KOl EVEPYOTIOLELTAL CUXVA, UE QTIOTEAECHAL
va evepyoroLeital n Aettoupyia npootaciog.

ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

MPOBAHMA

MIGANH AITIA

AYZH

H avtAia 6ev
Aewtoupyei
oTapatd Eadvika
Katd Tn SLapKeLa

H napoxn pevpatog éxet Stakomei/n
ewtepkn mapoxr pevpatog ev eival
ouveSepévn.

EAéyéte Tn Slatagn aodaleiog kat tnv
NAEKTPLKA GUVEEDN KOl EVEPYOTIOLNOTE TV
e€wTeEPLKN TTOPOXN PEVUATOG.

To kaAwdLo tpododoaciag 1 to Buoua
eival xakewopévo.

AvoBéote o emayyelpatio nAektpoloyo
v eTOEWPNON TOU UNXOVHLOTOG,.

Mnyxaviké cUoTnua 6bpayLong.

'Otav n avtiia dev xpnotpomnoteitat ylo
MEYAAO XPOVIKO SLACTNHA, TO UNXAVIKO
olotnpa obpaylong Ba €xeL avtiotaon.
Antevepyornotrote tnv avthia, BydAte to
1§ amo tnv npila kat adrote TV avtAia
va KpuwoeL. Nupiote Tov dfova e éva
katoaBidt. Otav o dfovag eivat xahapdg, n
avtAia propei va tpododotnBel pe pedpa.

™¢ Aettoupyiog.
YridpyeL mieon oTov aywyo Koo Avoiéte tn Bava Kot 0 SLakomTng rieong
SLaKOTTNG TEGNG ATIOOVWVEL TO Ba evepyonolnBel autoOpATA PETA TNV
KUKAWHOL. ektOVWON TNG Ttieong.
Io o sedoncnc v ) ugpiore o isonc o
P EL TNV TILN TTLEONG TTOU EX Swakomntn migong, eav ivat anapaitnto.
pubpLoTel and tov Sakomntn nieongs
AMec BAGBe AVOOEGTE 0TO TUAKO cLUVTHPNONG TV
< ¢ €mOs®PNON TOU UNXOVHLATOC,.
, - , , Ka@apiote ™ orjta tou dpiktpou Kat
To B’pwuLKo vepon ta KOK,Kw&n AOpara avtLthotcrr']rc]nsnm Katei)tpguuéva uépn
UELWVOUV TNV LkavoTtnTa AvtAnong. (6Twe bBapHEAV TTEpWTA KATL)
O glkaumtog cwAAvag/n ypauun/n . . , ,
086V £xeL WAoKApEL KaBapiote Tov aywyo/kabapiote tn orjta.
To OLOTNHA EVKApTTTOU cu’o)\qvu/ AVTIKOTOLOTAOTE TOV ayWwYo.
OWANVWOEWV EXEL UTIOOTEL {NILA.
Avenapkng/ 0O owlnvag eLcd80u eivatl oAU AVIKOTAOTH .

P . A . )OTE UE EVIOXUUEVO HE
up&svtKn pon MaAQKOG, pe a’rtots}\soua n avtiia va OTEipWLCL EVKAWTTTO GWARVE KEVOD f
(A aduvapia avappodd enineda KoL va unv pnopet oKANpS GwAAVEL aVBEKTIKS oTNY TtiEan
avappodnong) Vo QVTARoEL vepod. ’

Yridpyet aépag otnv kedor tng avtAiag,
oG Sev givat yepdtn pe vepo.

lepiote TNV kedaAr TG avTAlag e vepo.

H Bupa avappodnong eivat Bublopévn oe
vepd Aydtepo ard 10 cm.

EAéyEte av n minyr vepou eivat EMAPKG Kot
BuBiote tn BUpa avappoddnong oto vepd
yla mepLocotepo anod 10 cm.

O oUVSETOG TOU aywyoL avappodnong
Sev eivat odpaylopévog.

AVTIKOTOOTAOTE T odpdyLon Tou
OUVSEGHOU YL va yiVEL TIAPWG OTEYAVOG.
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To unxavnua Ba
arnevepyornotnBet
0€ OUVTOMO XPOVIKO
Slaotnua.

O aywyog f n avtAla PmAOKAPETAL Kat
0 SLakomTng Bepkng mpootaciag
SLAKOTITEL TO KUKAWLAL.

ArnopakpUvete tnv anddpagn Kot
€vepyOMOLAOTE TNV Tpododocia pelpatog
yla TV AvtAnon vepou adou n avtAia
KPUWOEL TIAAPWG.

O Sakomtng Bepuikng mpootaciog
SLOKOTTEL TO KUKAWHO ETTELSH N
Beppokpacia tou mepBaAlovtog ) Tou
vepoU eivat oAU udnAn.

BeBatwbeite 6t n Beppokpacia tou vepol
Kat n Beppokpacia meptPdAlovrog eival
xaunAdtepn amno 35°C kai, 0T CUVEXELQ,
gvepyomnolnote TNV tpododocia peUaTOg
yla tv avtAnon vepou.

YndpxelL mieon otov aywyo KaL o
SLakomtng rieong SLakomTeL TNV mapoxn
PEVLATOG.

Avoiéte t Bdva Kat o SLakomTng nieong
Ba evepyomonBel autOUATA HETA TNV
€KTOVWON TNG Tieong.

H Bpaon tng mtepwtrg PoKaAel
andodpadn.

AvoB£oTe 0TO TUAUA oUVTHPNONG TV
€mBEWPNON TOU UNXAVHLOTOG.

H avthia ekkweitol
ouxvd.

Alappor) aywyoL 1 UVEEGHOU.

EAéy&te TOUG CWANVEG KOL TOUG
OUVOEDHOUG Kal emavatonobetiote
TOUG owotd yla va Stacdolioete ot Sev
uTapxeL Slappor).

Z€vo oWpa TIou €XeL KOAAOEL
otnBaABidaravteniotpodns, e
arotéNeapa Slappon.

EAéy&te tn BaABida eAéyxou, mpooBéate
uia BaABida eAéyyou otnv mMAeupd
€L0060U, €Qv elval amapaitnTo. Tuviotdtal
n eykatdotacn ¢iktpou otnv meupd
€l0660u.

O Sakomtng

Z€V0 OWHO TTOU EXELKONANOEL OTOV

Juviotdtal n eykatdotacn ¢iktpou otnv

;\[;395 62,(68v 8a rwpnva tng BaABiSag tou nAektpovikol | mMAeupd el0680u yLa Tov KaBapLopo Eévwv
Py s Slakormntn mnieong. CWHATWV.

amnevepyomnotnBei)

SYNTHPHZH <D

o H avtAia dev xpeldletal cuvtripnon. Qotooo, ya va efaadatioete peyaln Stdpkela {wnc, CUVIOTOUNE
TAKTIKOUG EAEYXOUG KAl KABAPLOUO.

e MMposwdonoinon! Mpw and kdOs cuvthipnon, anevepyomooteTAV aviiia kot BydAte to $ig amnd thv

npida.

EAéyxete TakTikd €@v to mpodiltpo eival kabapod. e mepimIwon epdavwv UTOAEUUATWY, TipoPeite

OTLG AKOAOUBEG EVEPYELEG:

- E. 1 €eBLdwote to €€dpTnUA e TOV apLBuo 2.

- BydAte T0 ipodiAtpo kal BAATE TO KATW Ao TO VEPO TG Bpuong yLa kabaplopo.

- EnavatonoBetrote to mpodiAtpo, Bldwote to e€dptnua Le aplduod 2 kat odigte to.

e EQv n avtAia Sev mpokettal va xpnolornotnBei yla peydho xpovikod Stdotnua i mpénel va adatpebet yia

TOUG XELLEPWOUG HAVEG, EEMAUVETE TNV avTALa e vePD, ASELEOTE TNV EVIEAWG KAl AdrOTE TNV VA OTEYVWOEL.

Edv umtdpyel kivbuvog mayetou, n avtAia mpeneL va adeldoel evieAws. Metd ano pakpoxpovn Stakorr

Aettoupyiag, BeBatwBeite OTLO POTOPAC TEPLOTPEDETAL CWOTA, EVEPYOTIOLWVTAG KAL OTTEVEPYOTIOLWVTOG

yta Aiyo tnv avtAia.

e Edv n avtAio HrAoKApEL, CUVSEDTE TN yPOUUN TIECNG LE TN YPOUUNA VEPOU Kal adALPECTE TOV EUKAUTTO
owAva eloaywyng. Avoite to vepd, evepyomolote TNV avtAia OpKeTEG GOpEG yla Tepimou 2
SeutepoAenta. Ta MePLOCOTEPA UIMAOKAPIopATA UITopoLV va adatpebolv pe auTdv ToV TPOTO.

A\

e Mposwdonoinon! Anocuvééote thv avtAia and to pevpa!

e Eav to KaAwdilo tpododociag £xel umootel {NULA, TPEMEL va avtkataotabei and tov
KOTOLOKEVAOTH, TOV QVTPOowno o£pPig i éva e§ElSIKEUUEVO GTOMO, T(POKELUEVOU VoL
anodevyxBei onoloadrnote Kivéuvog.

o MNposwdonoinon! H avthia dev npémnetl moté va Asttovpyei xwpig vepad!
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WUHCTPYKUWUU 3A BESOMNACHOCT

MpeaynpexkgeHune: MpoyeteTe BHMMATENHO PbLKOBOACTBOTO npeau ynoTtpeba.
Hecna3saHeTo Ha npegynpesKAeHMATA U MHCTPYKLMUTE MOXKe Aa foBeae A0 noBpeaa
Ha YCTPOWCTBOTO, PU3MUECKUN HapaHABAHMA U/UAn maTepuanHm wetu. CbxpaHasaite
PBbKOBOACTBOTO HA 6e30nacHO MACTO 3a 6baeLm cnpaBKu.

9

e [lpoyeTeTe MHOrO BHMMATENHO MHCTPYKUMUTE 3a ynoTpeba u cnespaiTe CbAbprKaliaTta ce B
TAX MHGOopMaLms. KaTo ce no3osasaTte Ha Te3M MHCTPYKLMM, LLe Cce 3amno3HaeTe C ypeaa, e
HayyuTe KaK [a ro M3non3saTe NPaBUIHO U Le 06bpHeTE BHUMaHWe Ha NpeanasHUTe MepKu
3a 6e3onacHocT, KouTo TpsabBa Aa ce B3emar.

YBeperte ce, ye geLata HAMAT JOCTbM A0 MaliMHaTa.

MoTpebuTenaT Ha ypeaa HOCKM OTFTOBOPHOCT 3a BCUYKM CTPAHUYHM AnLA Ha pabOTHOTO MACTO.
e [peau Aa M3non3BaTe MaLUMHATA 33 MbPBU MbT, eNEKTPOTEXHWK TPAGBA Aa NPoOBEPU Janu ca
B3eTW HEeOBXOAMMUTE MEPKM 3a eNIeKTPMYEeCKa 3aLmTa.

BHuMmaHue!

¢ He “3nonssaiiTe NOMNMTE, KOraToO BbB BOAATA MMa YOBEK.

e [MomnaTa TpabBa Aa 6bae cBbp3aHa KbM pese 3a TOK Ha yTeyka C HOMUHaNeH TOK Ha yTeuka
He no-ronam ot 30 MA.

° YpeabT e noaxoAal, 3a Aela Ha Bb3pacT Haj 8 roguHu. JInua cbC CEH30PHU MU GU3UYECKU
YBPEXKAAHUA MAN HELOCTaTbLM TPA6BA Aa ro M3N0A3BaT NOA, HAA30P UK KaTo Ce 3aM03HanT C
MHCTPYKUMKTe 3a BesonacHocT, ynotpeba 1 onacHoCTH.

e Ha feuaTa He e NO3BOAIEHO Aa MUAT UM NOAABPIKAT 06opyaBaHeTo 6e3 Hag3op.

e [lpoBepeTe cBbP3BaHETO Ha Luencena npeam pabota. AKo KabensT e nospeaeH, Toli Tpabea Aa
6be 3aMeHeH NPOVU3BOAUTENS, TbPrOBELLA UM KOMMNETEHTEH TEXHUYECKM NEPCOHA, 3a Aa Ce
n3berHe BCAKaKbB PUCK.

o ENeKkTpuyeckuTe BPb3KM MOraT.Aa Ce U3BbPLUBAT CAMO OT MPOGECUOHANHM ENEKTPOTEXHULM.
CnasBaiTe cboTBeTHUTE pasnopenbu.

¢ [poBepsBaiiTe malumMHaTa Npeaun BcAka ymotpeba. He A v3nonssaiTe, ako npeanasHuTe

YCTPOWCTBA ca NOBpeAeHU AN U3HOCEHW. HMKOra He M3KNtouBaliTe NpeanasHuTe yCTpocTBa.

M3non3BaiTe yCTPOWCTBOTO Camo 3a LieNNTe, MOCOHEHM B TE3U MHCTPYKLMK 3a yrnoTpeba.

e HanpexeHWeTo Ha 3axpaHBaHeToO TpA6Ba A3 € CBIWOTO KAaTo HanNpeKeHWUeTo, NOCOYEeHO Ha

Tabesnkarta Ha mogena.

3axpaHBaLwwymAT Kaben He TPABGBa Aa ce M3N0N3Ba3a NPEHACAHE AW 3aKpenBaHe Ha 0bopyaBaHeTo.

* VYBepeTe Ce, Ye ypeabT € BK/YEH KbM KOHTAKT)HA CTEHATa M & NOCTaBEH Ha MACTO, KbAETO
HAMa OMacHOCT HAaBOAHEHMWE U KbAETO e 3aluTeH OT B/ara.

e [py NoYncTBaHe M NOAAPDBIKKA U3KIOYETE BOAHATA MOMMA OT [NaBHOTO 3aXpaHBaHe.

e M3barsaliTe AMPEKTHOTO U3araHe Ha MOMMaTa Ha BOGHM CTpyMU.

OnepaTtopbT € OTTOBOPEH 3a BCWMYKM MECTHWM pasnopendbu 3a 6e30MacHOCT M MOHTaX

(noTbpceTe CbBET OT BALLMA €N1EKTPOTEXHUK).

npeAOTBpaTHBaHE Ha BCAKAKBM KOCBEHMU LWETH, NPUYMHEHU OT HaBOAHABAHE Ha NOMeLlleHUA

cnen nospesa Ha NOMNaTa, Ypes npeanpremaHe Ha NoAXoAALM MEPKU (Hanp. MHCTanupaHe

Ha afapmMeHa cucTema, pesepsHa nomna uan gpyru nogobHm).

e B cnyyalh Ha nospesa Ha nNomnaTa BCUYKKM HEOBXOAMMM PEMOHTHM AelHOCTM TpAbBa Aa ce
M3BbPLUBAT CAMO OT E/IEKTPOTEXHUK.

¢ HuKora He ocTaBAlTe nomnara Aa pabotu 6e3 Boga v HMKOra He A U3M0/I3BaliTe NPU HAMbHO
M3K/OYEHO 3aXpaHBaHe Ha CMyKaTenHaTa cuctema.

e [MomnaTta He TpabBa Aa ce M3N0N3Ba B NAYBHM HaceiHu.

e [MomnaTta He TpabBa 4a ce MOHTMPa B TPbOM 3a NMTeiHa BoAa.

> Db

YCTOMYUBOCT

e MaKcmanHaTa TemnepaTypa Ha M3MomMnBaHaTa TeYHOCT He TpabBa Aa npesuwasa +35°C npu
npoabKuTeNHa pabora.

e Ta3v nomna He TpA6Ba Aa ce M3MN03Ba 33 M3NOMMNBaHE Ha 3anasMmu, razoobpasHU UK B3PMBOONACHM
TEYHOCTH.

e TpabBa CbLLO TaKa Aa ce U3b6ArBa U3NOMNBAHETO Ha OMACHW TEYHOCTU (KUCENWHM, OCHOBM, Pa3/iMBu OT
cnno3u 1 ap.) n abpasmneHu BewecTsa (NACHK).
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M3MNON3BAMUTE

¢ 3a HanofBaHe U NOAMBaHe Ha MAPKOBE, 3e/IeHYYLIM U TPAAVHW.
¢ 3a paboTa c pasnpbCKBaUM 3a TPEBHU M/IOLLM.

e C npeasaputeneH ¢VU'IT'bp, 3a M3nomneaHe Ha BOAa OT e3epa, NOTOUM, KnageHuu, pesepsBoapun 3a

ObKA0BHA BOAA M KNAZEHUM.

TeyHoCTH, KOMTO MoraT 4a ce U3NomMMBarT:
* 33 M3nomnBaHe Ha Y1CTa BoAa (NpsACHa BOAA), AbKAOBHA BOAA.

e [penopbyBa ce M3Mon3saHeTo Ha npodwunorpad U BCMyKaTeneH KOMMAEKT BCMyKaTeneH MapKyd,
BCMyKaTesleH GUATBP M Bb3BPATEH KaanaH, 3a Aa ce cBefe A0 MUHUMYM Lb/rOTO Bpeme 3a PEMOHT U

nospeguTe Ha NnomnaTa, NPUYUHEHU OT KaMbHU U TBBPAU YYXKAU Tena.

ENEKTPUYECKU BPB3KU

* 3axpaHBaHeTO MMa HadeXaHa 3a3eMUTe/IHA BPb3Ka U e CBbP3aHO C pene 3a 3allMTa OT TOK Ha yTeyka 3a

MaKCMManeH TOK Ha yTeuka ot 30 mA.

¢ [lomnara ce BK/HO4Ba C flOKOCBaHe Ha ByToHa “RESTART” (HsAKoM Mmogenn moxe aa umart 6ytoH “ON”).
¢ [lomnata Mma TepMMYHa 3aluMTa OT NPETOBapBaHE, KOATO aBTOMATUYHO M3K/KOYBA NoMMaTa B Cydai Ha

nperpsBaHe. BogHaTa nomna aBTOMaTU4YHO Ce PeCcTapTvpa, C/ies KaTo TeMnepaTyparta 1 cnagHe.

CXEMA HA TPbEONPOBOAHATA UHCTANALMA

A BuKTe cnegHata cxema 3a cBbp3BaHe Ha Tpbbure. (dur.1 n dur.2)

PE3EPBOAP 3A BOOA WU3MNYCKATENEH

CMYKATENHA OTBOP TBbPOA
NINHUA

Bb3BPATEH
KNANAH

>150mm

] BXOAAWL  CbEAUHUTES,

CTPYKTYPA

3ATBOPHA ®WITHP
on.1 KNANA

WU3NYCKATENEH
OTBOP

PE3EPBOAP 3A BOOA CMYKATE/THA ChEMMHUTEN

NUHUA

>150mm

Bb3BPATEH
KNANAH

TBbPOA
CTPYKTYPA

3ATBOPHA  BXOAAL
KNANA PUNTHLP

oNn.2
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NnOAroToBKA

¢ [locTaBeTe NomnaTa Ha paBHa M cTabuaHa OCHOBaA UM A 3aKpeneTe KbM 3emATa.

o CBbp)KETE CMyKATENHUA MAPKYY.

e AKO e Heobxoammo, yBuiiTe TedbNOHOBa eHTa OKono pesbaTa, 3a Aa NPefOTBPATUTE U3TUYAHETO Ha
Bb3/yX B CbeIMHEHUNETO.

CbBETU:

- 3a ja HamanuTe BpemeTo 3a abcopbupaHe Ha BogaTa, NnpenopbyBame Aa HanbaHUTe abcopbupalumsa
MapKy4 C BoZa, Npeau Aafo cBbpiKeTe Kbm nomnarta. (dur. A).

- M3non3saHUAT MapKy4(3a 3acMyKBaHe Ha Boza e noHe 3/4” 1 e yCcTOMUYMB Ha BaKyyM M/ yCTOMYMBA
Ha HansaraHe TBbpAa Tpbba, noacuieHa c pesba.

- M3non3BaHMAT MapKy4 3a nogaBaHe Ha BoAa TpabBa Aa Mma KianaH 3a NogasaHe Ha BoAa, KOMTO Aa
npeaoTBpaTABA M3MNPA3BAHETO HA CMYKaTeNHWUA MAapKyY caeg ynotpeba.

- AKO MapKy4bT 3a NofaBaHe Ha BOAA He @ YM/TbTHEH, Bb3yXbT B MapKyya LLe Nonpeyn Ha BogaTa Aa Bese.

- BxoabT 33 Boga TpsAbBa Aa e 0CTaTbyHO.AOTONEH BbB BOAQ, 33 [1a He ce A0NyCHe crnupaHe Ha nomnaTta
npu cnafiaHe Ha HUBOTO Ha BoAaTa.

- Mpw MHCTaAMpaHEeTo Ha BOAONPOBOAHATA TPbba U HanopHaTa Tpbba TpabBa Aa ce n3bArsa MexaHMYHO
YCyKBaHe 1 U3gbpneaHe Ha BoAHATa nomna.

- BxogAwarta Tpbvba 3a Boaa TpabBa Aa 6bae cBbp3aHa ¢ nomnata U Tpbbata He TpsbBa Aa 6bae
no-BMCOKa OT Momnarta, B NMPOTMBEH ciyyai B Tpbbata We ce obpasysBaT mexypuyera, KOUTO Lie
Bb3MPenAaTCTBAT BOAHUA NOTOK. (Pur. B)

¢ Bpb3ka 3a Tpbba nog, HansraHe

CbBETU:

- HanopHWAT mapkyy TpAbBa Aa MoOKe Aa U3AbPMKA HAa MaKCMMaJIHOTO HasAraHe Ha Nnomnara.

- HanopHUAT mapKyy 1/2” Cblo MOMKe [Aa Ce CBbpKE C NOAXOAsALL KOHEKTOp, HO TOBa Lie Hamasu
nebuta Ha usxoaa.

- 3a @ HamanuTe BpemeTo 3a 3aCMyKBaHe, yBesn4yeTe MapKyya 3a HansaraHe ¢ okosno 1 m. (dwur.B)

- lopy MUHUMaNHO ynAbTHEHME We AoBede A0 Nospeaa, 3aToBa Ce MPenopbyBa Aa Ce UHCTanupa
KOMMOHEHT 3a M3paBHABaHe Ha HafiAraHeTo (Hanpumep pe3epBoap 3a HajsraHe) oT CTpaHaTa Ha
HanAraHeTo, KOWTO MOXKe Aa Hamanu 6posa Ha NOBTOPEHMATA 3a cTapTMpaHe Ha nomnarta. (Pur. T)

- 3a Aa ce onpoCcTN M3MYCKAHETO HA CMCTemMaTa M MOHMXKABAHETO HA HaNAraHEeTo, ce MpenopbyBa Mexay
nomnata M IMHUATA 3a HafAraHe Aa ce MOHTUPA NPeBK/oYBaTeN 3a npenusaHe. Korato nomnara ce
pa3ToBapBa, NPeAnBaHETO HA BOAA OT HaNopHaTa IMHUA MOXKe Aa ce NPeAoTBPaTh Ypes 3aTBapAHe Ha
npeBK/aoYBaTeNA 33 NpenBaHe.

e CBbp)KeTe KbM 3axpaHBaHeTO.

® BCWUKM 3aTBapALLM YCTPOWCTBA A03M 3a BNPBCKBAHE, KAanaHu U T.H.) B MapKyya nog HanaraHe Tpabea
[a ca HaNb/IHO OTBOPEHM, KOraTo ce BNPbCKBa M M3CMYKBa BOJaA, 3a [a MOXe Bb34yXbT B MapKy4a Aa
nsnese HanbaHo. (Pur. B)

®urypa 1. 3aBuHTeTe PUTHMHrMTE N2 3 1 fobaBeTe BOAA KbM BXOAa 3a BOAA Ha rn1aBaTta Ha nomnara,
[AOKaTo TA npenee.

®urypa 1. 3asuHtete GpuTUHT N2 3 Kbm BXOZA 3a BOAA M rO 3aTerHeTe.
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CTAPTUPAHE N U3K/THOYBAHE

CrapTupaHe Ha AeAHOCTTa

e BK/tOUYETe 3aXpPaHBAHETO B /IEKTPUYECKUA KOHTaKT.
e HatucHeTe c npbcT HyToHa “Restart” (PectapTupaHe) Ha paboTHMA NaHen u nNomnata LWe 3anoyHe Aa

nsnomnea Boga. (Mpu HAKOU Mogenu ToBa Moxe Aa e 6yToHbT “ON”, Ho dyHKUMATa e cbluaTa).

UskniousaHe

* I3kntoyeTe Wwencena ot CTeHHUA KOHTAKT.
¢ [IpoBepeTe HanAraHeTo OT CTPaHaTa Ha HanAraHeTo. AKO UMa HanAraHe, OCBOGO,CI,GTE ro, KaTo 3aBbpTUTE

BeHTUNa.

MHCTPYKLUMUM 3A CBETOAUOAHU UHOUKATOPU

/N \
/ ) @ O O
() \

Restart Poweron Pumpon Faiure \

[~
[ ()e ee |
| Restart Poveron Purpon Fare |

[ (Heo e |

| Restart Porron Pupan Fowe |

NAKAYAM;\"s PRO

e CBeTBa MHAMKATOPBT “Power on”.
e ToBa MOKasBa, Ye MMa 3axpaHBaHe KbM YCTPOMCTBOTO, HO MOMMaTa He .

HaTtucHeTe 6yToHa “PecTapt”, 3a Aa cTapTupaTte nomnaTa.
* Bb3MOXXHO € CbliO Taka MommnaTta [a € B PeXMM Ha MOAAPBIKKA M M3K/IYBaHe
Ha HanfraHeTo M aBTOMATMYHO 4@ 3amnoyHe Ja M3MOMMBa, KOraTo HanAraHeTo B
TPbOOMPOBOAA OTKbM CTPAHATa Ha HANIAraHETO € NMO-HUCKO OT HAYa/IHOTO HasIAraHe.

* NHavkaTopbT “Power on” (3axpaHBaHe) cBeTBa M MHAMKATOP®LT “Pump on”

(Momna BKAtoYEHa) ChLLLO CBETY.
¢ ToBa NoKasBa, Ye nomrnara paboTm HOPMasHO, 33 Aa U3NOMMNBa BOAA.

e MHavkaTopbT “Power on” mura 3a 1 cekyHaa/Bpeme.

e HaTtuckaHeTo Ha 6yToHa “Restart”,npe3 ToBa Bpeme e HeedekTMBHO. ToBa
03HayaBa, 4Ye MOMMaTa e B PEXUM Ha FOTOBHOCT 1 B TpbOONPOBOAA MMa HanAraHe
OT CTpaHaTa Ha HasnsaraHeTo. Korato ce NONyYM BOAA UAW MONYYEHOTO HansraHe

cnagHe, nomnarta e ce pectapTupa.

e (CBeTBa UHAMKATOPBT “Power on”.

* WHavkaTopbT “Pump on” (Momna BKAtoYeHA) M uHAMKaTopbT “Failure”
(MNoBpeaa) cbLLo cBeTAT.

¢ ToBa 03Ha4aBa, Ye NomnaTa U3NOMMBa BOAA, HO B TpbHOMNPoOBOAa HAMA BOAEH
noToK. AKo B npoAbxeHne Ha 30 cekyHAN HAMA BOAA, NOMNaTa Wwe npemunHe
B PEXXUM Ha U3KNIOYBAHE.

e (CgeTBa MHAMKaTOpbT “Power on”. CBeTBa MHAMKaTopbT “Failure”. HatucHete
byToHa “Restart” (PectapTupaHe), 3a fa pectapTuparte nomnara.

¢ ToBa 03HauyaBa, Ye e HaAuLe noBpesa M NMomnara e cnpsna ga paboru. Tosa
MOMKe [1a Ce Ab/IKM Ha IMNCca Ha M3TOYHMK Ha BoAa, BAoKMpaHe Ha GUATbPHUA
eKpaH, U3TYyaHe Ha BogaTa OT BXxogHaTa Tpbba WMAM MoBpeaa Ha YacTuTe Ha
nomnara. lposepete u oTcTpaHeTe npobnema B CbOTBETCTBME C pasgena

“OTCcTpaHABaHe Ha HeusnpaBHoCcTH”.
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e (CBeTBa MHAMKaTOpBLT “Power on”. MHamKaTopbT “Failure” mwura B npoabnkeHue
Ha 1 ceKyHaa/Bpeme. B TO3M MOMEHT HaTUCKaHeTO Ha ByToHa “PectapTupaHe” e
HeedeKkTBHO. CamMo KOraTo LEMNCenbT € M3KAYEH M NoBpeaata e OTCTpaHeHa,
nomnarta moxe Aa 6bae pectaptupaHa.

¢ ToBa 03HauaBa, Ye e Ha/uLEe MoBpesa 1 Nomnara e cnpsia aa pabotu. Tosa moxke
[a Ce Ob/KM Ha Tey oT TpbBonpoBoga OT CTpaHaTa Ha Ha/NAraHETo WM Ha Tey oT
YNTBTHEHWETO Ha [N1aBaTa Ha NOMMaTa Ha MalMHATa M MALLMHATA YECTO Ce U3K/0YBA
1 BK/IKOYBA, KOETO BOAW [10 aKTUBMpPaHe Ha GyHKLyATA 3a 3aLumTa.

OTCTPAHABAHE HA HEM3MNPABHOCTU

pabotu uam cnupa
BHE3amnHo no
Bpeme Ha pabora.

NPOBNIEM Bb3MOXHA MPUYNHA PELLUEHUE
MpoBepeTe NpeanasHOTO YCTPOICTBO U
3axpaHBaHETO e NMPeKbCHATO/BbHLIHOTO posep PEA yerp
e/IeKTpuYecKaTa Bpb3Ka 1 BK/oYeTe
3axpaHBaHe He e CBbP3aHo.
BbBHLUIHOTO 3axpaHBaHe.
3axpaHBawWmAT Kaben uau wencen e Momonete npodecroHaneH
noBpeaeH. €/1eKTPOTEXHUK 3 NPOBEPH MalLMHaTa.
KoraTo nomnara He ce “3non3Bea 4baro
BPEME, MexaHU4HaTa yNabTHUTENHA
cuCcTeMa e MMa YCTOMYMBOCT. U3KktoyeTe
nomnara, 3BageTe A OT eleKTpuyecKaTa
MexaHW4Ha CUCTEMA 33 YN/TbTHABAHE.
MomnaTa He MpesKa v A 0CTaBeTe Ja ce OXNaau.

3aBbpTeTe Basia C NOMOLUTA Ha OTBEPTKA.
KoraTo BanbT e pasxnabeH, nomnara moxe
3 6bae 3axpaHeHa.

B Tpb6onpoBoAa ma HansraHe u
NpeBK/OYBATENAT 33 HaNAraHe
npexkbcBa Bepurara.

OTBOpeTe BEHTW/1a U NPeBK/IKOYBATENAT
3a HanAraHe e ce BKAK4YM aBTOMaTU4HO
cnen, ocsoGomp,aBaHe Ha HanAraHeTo.

BucounHaTta Ha MOHTaX Ha cmecuTena
HazJBulaga CTOMHOCTTA Ha HanAraHeTo,
3ajajeHa OT NpeBKYBaTensa 3a
HanAaraHe.

AKO e HeobxoanMmo, perynupaiite
CTOMHOCTTa Ha HansraHeTo Ha
MpeBKAYBATENA'3a HaNAraHe.

Opyrn pedektu.

BB3/I0XeTe Ha OTAeNa 3a NOAAPbXKKA Ad
APOBEPU MalIMHaTa.

HepocratbyeH/nun
cBall, NOTOK (Mau
HEeBb3MOXKHOCT 3a
3aCMyKBaHe)

MpbcHaTa BoZa WK rpaHyMpaHuTe
OTNafbyHM BOAM HAMANABAT KanauurteTa
Ha “3nomneaHe.

MouuncTreTe GUATBPHUA EKPaH U CMEHeTe
NoBpPEeAEHWTE YacTu (HanpUMep UHOCEHO
paboTHO Koneno u ap).

MapKyubT/nnHuUATa/eKpaHbT ca
3anyLeHu.

Mouncrete TpbbONpPOBOAA/NOUUCTETE
eKkpaHa.

Cuctemarta oT MapKyun/Tpbbu e
nospeaeHa.

MNoameHeTe TpbbONpOBOAA.

BXOAALMAT MapKyy € TBbPAE MeK,
nopazy KoeTo nomnara 3acMyKsa
NI0CKO U He MOXe [,a U3MOMMBa BOAa.

3ameHeTe ¢ NOACUNEH BaKyyMeH MapKyy
c pe3ba UM yCTONYMB Ha HanaraHe TBbpA,
MapKyy.

B rnasaTa Ha nommnara Mma Bb3Ayx, HO Ts
He e Mb/iHa € BoAa.

HanbnHeTe rnasaTta Ha nomnara ¢ BoAa.

CMyKaTeNHUAT OTBOP € NOTOMNEeH BbB BOAA
Ha no-manko ot 10 cm.

MNposepeTe fann U3TOYHUKBT HA BOAA €
[OCTaTbyYeH ¥ MoToneTe CMyKaTeIHWA NOpPT
BbB BOAA Ha noseye oT 10 cm.

CbeauHUTENAT Ha CMyKaTenHaTa Tpbba
He e YMTbTHEH.

CmeHeTe yNnbTHEHWETO Ha Bpb3KaTa, 33 Aa A
HanpasuTe HaNb/1IHO BOAOHENPONyCcKnea.
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MawwnHaTa we ce
W3KNH0UM 33 KPaTKO.

TpbbonpoBoabT MAM NoMnaTa ca
6/10KMPaHN Y TEPMO3ALLUTHUAT
npeBK/oYBaTEN NPEKbCBA BEpuUraTa.

OTcTpaHeTe 3anyLBaHeTO U BKAtOYeTe
3axpaHBaHETO 3a U3NOMMNBaHe Ha BOAQ,
cnepn Kato nomnaTta ce oxnagn Hanb/IHO.

MpeBKOYBATENAT 32 TEPMUYHA 3alyMTa
NpeKbCcBa BepuraTa, Tbil KaTo
TemnepaTtypara Ha OKoNHaTa cpesa unm
Ha BoAaTa e TBbP/AE BUCOKa.

YBeperTe ce, 4e TemnepaTypaTta Ha BogaTa
M OKO/IHaTa cpeaa e no-Hucka ot 35°C,
cnep, KoeTo BK/AtoYeTe 3axpaHBaHETO 3a
M3MNOMMBaHe Ha BoAa.

B TpbbonpoBosa MMa HanAraHe u
NPEBKNIOYBATENAT 33 HaNAraHe
NPeKbCcBa eNeKTPo3axpaHBaHeTo.

OTBOpeTe KpaHa 1 NPEeBK/YBATENAT 3a
HaNAraHe LWe ce BKAYM aBTOMATUYHO
cnep, 0cBoboXKAaBaHe Ha HaNAraHeTo.

CuynBaHeTo Ha paboTHOTO KoNeno Boau
[0 3anylBaHe.

Bb3/10)KeTe Ha OTAe/a 3a NoAAPbIKKA
[la NpoBepy MaluMHaTa.

NMomnata yecto ce

Henponyckaus Tpb6onposog unu dyra.

MposepeTe mapKyuute n
CbeAVHUTENNUTE U T MOHTUpPaiTe
OTHOBO MPaBWJ/IHO, 33 Aa CE YBEPUTE, Ye
HAMa Teyose.

3a HanAraHe He
paboTu (He ce).

CbpueBMHaTa Ha €/1eKTPOHHMA KnanaH
3a NPeBKNOYBAHE HA HAaNAraHeTo.

crapmipa. MpoBepeTe Bb3BPATHUA KNaMaH, ako e
YysKAO TANO € 3aceaHano BbB Heobxoanmo, Ao6aseTe Bb3BPaTEH KaanaH
Bb3BPATHMA KanaH, KOETO BOAM /10 Tey. | Ha BXoza. [penopbyBa ce MOHTUPAHETO Ha
GUATBP OT CTpaHaTa Ha BXOAA.
MpeBkAtouBaTeNaT | Yysao TAAO e 3aceaHano B MpPenopbLYUTENHO € A3 Ce MOHTMUPa

¢Ml’|T‘bp OT CTpaHaTa Ha BX0A4a, 3a Aa ce
NOYNCTBAT YyXAuUTe Tena.

NOAABLPKAHE M A S

e [lomnaTa He M3KMCKBa NOAAPbBKKA. Bbnpekun ToBa, 3a 4@ Ce OCUTypU AbAbI EKCMNI0ATALMOHEH KUBOT,
npenopbyBame pesoBHM NMPOBEPKM U NOYUCTBAHES

e Mpepynpexkgenue! Mpean BcAKakBa MNOAAPBIKKA M3K/AKYETEe nomnaTta M M3BajeTe wiencena ot
e/leKTprYecKaTa mpesxa.

¢ [poBepsBaiitTe pesoBHO Aanu npodunorpadsT e unctd B ciyyar Ha BUAUMM OCTaTbLM NpeanpvemeTe
cnepHvTe gencTems:

- ®ur. 1 OTBMIiTe HOMEpPA Ha YacTTa 2.
- U3BageTe npeaBaputenHua GUATHP M ro NoCTaBeTe Nog YelllMaHaTa BoAa 3a NOYUCTBaHeE.
- UHCTanupaitte oTHOBO npeagapuTenHus npodu, 3asuiite 4act N2 2 v s 3aTerHeTe.

e AKO MoMmMaTa HAMa Ja Ce M3MOA3BA 3a AbAbI Nepuos OT Bpeme uau Tpabsa Aa ce A4eMOHTMpa 33
3UMHUTE MeceLM, M3MNIaKHeTe nomnaTa C BoAa, U3TOYeTe A HaMb/IHO M A OCTaBETE Aa U3CbXHE.

e AKO MMa OMacHOCT OT 3amMpb3BaHe, Nomnarta TpAbBa 4a ce U3NpasHU Hamb/HO. Caes AbAbr Nepuos
Ha HEeaKTUBHOCT Ce yBEPETE, Ye POTOPBT Ce BbPTU MPABUIHO, KAaTo BKIKOYUTE U U3K/IOYMTE NOMNATa 3a
KpaTKo Bpeme.

e AKO nomnarta ce 3a4pbCTW, CBbP)KETE HanopHua TPbBOMPOBOA KbM BOAOMPOBOAA WM OTCTpaHeTe
BXOAALLMA MapKyy. BKtoueTe BogaTa, BKAOYETE MOMMATA HAKOIKO MbTM 33 OKO/0 2 ceKyHAM. [oBeyeTo
3anyLwBaHna morat Aa 6b4aT OTCTPaHeHW No To3n.

¢ MpepynpexaeHune! UskntoueTe nomnara oT eneKkTpuyeckarta mpexal

e AKo 3axpaHBawmAT Kaben e nospeaeH, Toi TpA6Ba Aa 6bae 3aMeHeH OT npoussoauTens,
CEePBU3HUA areHT WN KBanMpUUMPaHO /inLe, 3a Aa ce usberHe onacHocT.

¢ MpeaynpexaeHune! NMomnarta HUKora He TpA6Ba Aa paboTtu 6e3 Boga!l
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea

corporale si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultare

@ avertismentelor si instructiunilor poate duce la deteriorarea unitatii, vatamari

ulterioara.

A\
A\
VAN

Cititi foarte atent instructiunile de utilizare si respectati informatiile pe care le contin.
Referindu-va la aceste instructiuni, va veti familiariza cu aparatul, veti invata cum sa il utilizati
corect si veti lua notd de masurile de siguranta care trebuie luate.

Asigurati-va ca copiii nu au acces la aparat.

Utilizatorul aparatului este responsabil pentru orice persoane prezente la locul de munca.
Tnainte de a utiliza masina pentru prima daté, un electrician trebuie si verifice daci au fost
luate mdsurile de protectie electricd necesare.

Atentie!

Nu utilizati pompele atunci cand exista cineva in apa.

Pompa trebuie sa fie conectata la releul curentului de scurgere curentul de scurgere nominal
nu mai mare de 30 MA.

Aparatul este potrivit pentru copiii cu varsta de opt ani si peste. Persoanele cu deficiente
sau deficiente senzoriale sau fizice trebuie sd il utilizeze sub supraveghere sau cunoscand
instructiunile de siguranta, utilizare si pericol.

Copiii nu au voie sd spele-sau sa intretind echipamentul fara supraveghere.

Verificati conectarea stecherului inainte de utilizare. Daca cablul este deteriorat, acesta
trebuie inlocuit de cdtre/producator, distribuitor sau personal tehnic competent pentru a evita
orice risc.

Conexiunile electrice pot fi ‘efectuate numai de cdtre electricieni profesionisti. Respectati
reglementarile relevante.

Verificati masina Tnainte de fiecareutilizare. Nu o utilizati dacd dispozitivele de siguranta sunt
deteriorate sau uzate. Nu dezactivati niciodata dispozitivele de siguranta.

Utilizati dispozitivul numai in scopurile specificate in aceste instructiuni de utilizare.
Tensiunea de alimentare trebuie sa fie aceeasi cu tensiunea indicata pe placa de identificare
a modelului.

Cablul de alimentare nu trebuie utilizat pentru a transporta satifixa echipamentul.
Asigurati-va cd aparatul este conectat la o prizawde perete.si.intr-un.loc unde nu exista risc de
inundatii si unde este protejat de umiditate.

La curatare si intretinere, deconectati pompa de apa'de la sursa dé alimentare principala.
Evitati expunerea directa a pompei la jeturi de apa.

Operatorul este responsabil pentru orice reglementdri locale privind siguranta si instalarea
(solicitati sfatul electricianului dumneavoastra).

Preveniti orice daune indirecte cauzate de inundarea spatiilor in urma defectarii pompei
prin luarea masurilor corespunzatoare (de exemplu, instalarea unui sistem de alarma, a unei
pompe de rezerva sau a unei pompe similare).

n cazul defectérii pompei, orice reparatie necesars trebuie efectuatd numai de un electrician.
Nu ldsati niciodata pompa in functiune fara apa si nu o puneti niciodata in functiune cu de
aspiratie complet oprita.

Pompa nu trebuie utilizatd in .

Pompa nu trebuie instalata in conductele de apa potabila.

DURABILITATE

e Temperatura maxima a lichidului care urmeaza sa fie pompat nu trebuie sa depdseascd +35°C in
functionare continua.

e Aceasta pompa nu trebuie utilizata pentru pomparea fluidelor inflamabile, gazoase sau explozive.

¢ De asemenea, trebuie evitatd pomparea lichidelor periculoase (acizi, alcali, deversari din silozuri etc.) si
a substantelor abrazive (nisip).
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UTILIZARE

e Pentru irigarea si udarea parcurilor, legumelor si gradinilor.
e Pentru functionarea aspersoarelor de gazon.
e Cu prefiltru, pentru pomparea apei din iazuri, parauri, fantani, rezervoare de apa de ploaie si fantani.

Lichide care pot fi pompate:

e Pentru pomparea apei curate (apa proaspata), a apei de ploaie.

¢ Se recomanda utilizarea unui profiler si a unui set de admisie cu furtun de admisie, filtru de admisie si
supapa de retinere pentru a reduce la minimum timpii lungi de reparatii si deteriorarea pompei cauzate
de pietre si corpuri strdine dure.

CONEXIUNI ELECTRICE

e Sursa de alimentare are o conexiune fiabild la masa si este conectatd la un releu de protectie la curent de
scurgere pentru un curent de scurgere maxim de 30 mA.

e Pompa este pornitd prin atingerea butonului “RESTART” (unele modele pot avea un buton “ON”).

e Pompa are protectie la suprasarcina termica, care opreste automat pompa in caz de supraincalzire. Pompa
de apa va reporni automat dupa scaderea temperaturii sale.

DIAGRAMA SCHEMATICA A INSTALATIEI DE CONDUCTE

A Consultati urmatoarea‘diagrama schematica pentru conectarea conductelor. (Fig.1 si Fig.2)

REZERVOR DE APA

IESIRE ;
LINIE DE EVACUARE STRUCTURA
ASPIRATIE SOLIDA

SUPAPA
ANTIRETUR

>150mm

=

IFILTRUINLINIE CUPLAI

SUPAPA CU POARTA UNIUNE
FIG.1
IESIRE
EVACUARE STRUCTURA
SOLIDA
REZERVOR DE APA LINIE DE erujﬁ:s
ASPIRATIE

~150mm

SUPAPA
ANTIRETUR

N

SUPAPA CU POARTA  FILTRU N LINIE

FIG.2

NAKAYAMA PRI 29



PREGATIRE

e Asezati pompa pe un teren plat si stabil sau fixati-o la sol.

e Conectati furtunul de aspiratie.

e Daca este necesar, infasurati banda de teflon in jurul filetului pentru a preveni scurgerile de aer la
imbinare.

SFATURI:

- Pentru a reduce timpul de absorbtie a apei, se recomanda umplerea cu apa a furtunului de absorbtie
a apei inainte de a-l conectala pompa. (Fig.A).

- Furtunul de admisie a apei utilizat este de cel putin 3/4” si este un furtun rezistent la vid sau o teava
durd rezistentd la presiune, Tntarita.cu filet.

- Furtunul de admisie a apei utilizat trebuie sd aibad o supapd de admisie a apei pentru a preveni golirea
furtunului de aspiratie dupa utilizare.

- Daca furtunul de admisie a apei nu este etans, aerul din furtun va impiedica intrarea apei.

- Intrarea de apa trebuie sa fie suficientide scufundata in apa pentru a preveni oprirea pompei atunci
cand nivelul apei scade.

- La instalarea conductei de admisie a apei si a.conductei de presiune, trebuie evitatd orice rasucire si
tragere mecanica a pompei de apa.

- Conducta de admisie a apei trebuie sa fie conectata la pompa, iar conducta nu trebuie sa fie mai inalta
decat pompa, in caz contrar se vor forma bule in condugtd care.vor obstructiona fluxul de apa. (Fig.B)

e Racord pentru conducta de presiune

SFATURI:

- Furtunul de presiune trebuie sa poata rezista la presiunea maxima a pompei.

- Furtunul de presiune de 1/2” poate fi conectat si cu un conector adecvat, dar va reduce debitul de
iesire.

- Pentru a reduce timpul de aspiratie, mariti furtunul de presiune cu aproximativ 1 m. (Fig.C)

- Chiar si o etansare minima va duce la defectare, astfel incat se recomanda instalarea unei componente
de egalizare a presiunii (cum ar fi un rezervor de presiune) pe partea de presiune, care poate reduce
numarul de iteratii pentru pornirea pompei. (Fig.D)

- Pentru a simplifica descarcarea si depresurizarea sistemului, se recomanda instalarea unui comutator
de revarsare intre pompa si conducta de presiune. Atunci cdnd pompa este descarcata, revdrsarea apei
din conducta de presiune poate fi prevenita prin inchiderea comutatorului de revarsare.

Conectati la sursa de alimentare.

Toate dispozitivele de inchidere (duze de injectie, supape etc.) din furtunul de presiune trebuie sa fie

complet deschise atunci cand apa este injectata si aspirata, astfel incat aerul din furtun sa poata iesi

complet.(Fig. C)

o Fig.1. Insurubati fitingurile numarul 3 si addugati ap4 la intrarea de apa a capului pompei pana cand

aceasta se revarsa.

e Fig.1. Insurubati racordul numarul 3 la intrarea de apé si strangeti-I.
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PORNIRE SI OPRIRE

Start-up

e Conectati sursa de alimentare la .
e Apasati cu degetul butonul “Restart” de pe panoul de operare si pompa va incepe sa pompeze apa. (La

unele modele, acesta poate fi butonul “ON”, dar functia este aceeasi).
inchidere

¢ Deconectati stecherul de la priza de perete.
o Verificati presiunea pe partea de presiune. Daca exista presiune, eliberati-o deschizand supapa.

INSTRUCTIUNI PENTRU INDICATOARELE CU LED

,/ \\ ¢ Indicatorul “Power on” este aprins.
/ \ e Acest lucru indica faptul ca unitatea este alimentata, dar pompa nu
\
/ \ functioneaza. Apdsati butonul “Restart” pentru a porni pompa.
\
’f' C\ e 0 o0 | e De asemenea, este posibil ca pompa sd se afle in modul de intretinere si de
) \ . o < x S ;
[,r‘ sttt Fomon Ppen Fbr | oprire a presiunii si sa inceapa sd pompeze automat atunci cand din conducta
N J din partea de presiune este mai mica decat presiunea de pornire.
YN
/ \
/ \
/ \ ¢ Indicatorul “Power.on”\este aprins si indicatorul “Pump on” este, de asemenea,
| —~ ‘\\ aprins.
e eo \ e Acest lucru indica faptul ca pempa functioneaza normal pentru a pompa apa.
(‘ Restait Poveron Pumpon Falure )
o /
//7)77‘7\\
’J’ \ ¢ Indicatorul “Power on” clipeste timp de 1 secunda/timp.
\ v . - . . - o ~ o
//' \ e Apdsarea butonului “Restart” innaeest-timp este ineficientd. Aceasta inseamna
/ —~ \ cd pompa este in modul de asteptare,si exista presiune in conductd pe partea
/ ) @ \ . A ) < N . <
e o \ de presiune. Cand se primeste apa sal cand presiunea rezultata scade, pompa
[ o .
( Rt Fown Py Feke } va reporni.
N /
YN
/ \ . .
/ \ e Indicatorul “Power on” este aprins.
/,'" \\ e Indicatorul “Pompa pornita” siindicatorul “Defectiune” sunt, de asemenea, aprinse.
/,’ @ e o o \ e Acest lucru indica faptul ca pompa pompeaza apa, dar nu exista debit de apa in
- ‘ conductd. Daca nu exista apa timp de 30 de secunde, pompa va intra in modul oprit.

| Restart Poveron Purpon Fare |
\ Y,

\
|

/

.

Indicatorul “Pornit” este aprins. Indicatorul “Esec” este aprins. Apasati butonul

’f‘ \\ “Restart” pentru a reporni pompa.

/J‘ \ Acest lucru indica faptul ca existd o defectiune si pompa aincetat sa functioneze.
\ Acest lucru se poate datora faptului ca nu exista o sursa de apd, ecranul filtrului

\ este blocat, conducta de admisie a apei prezinta scurgeri sau piesele pompei

[ Rastart o Rrpon e | sunt deteriorate. Verificati si remediati problema in conformitate cu sectiunea

~ “Depanarea”.
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¢ Indicatorul luminos “Power on” este aprins. Indicatorul “Esec” clipeste timp de 1
secundd/timp. In acest moment, apdsarea butonului “Restart” este ineficients.
Pompa poate fi repornitd numai dupa ce stecherul este deconectat si defectiunea

este reparata.

e Acest lucru indica faptul cd existd o defectiune si cd pompa a incetat sa functioneze.
Acest lucru se poate datora unei scurgeri a conductei pe partea de presiune sau unei
scurgeri a garniturii de etansare a capului pompei masinii, iar masina este oprita si
pornita frecvent, ceea ce duce la activarea functiei de protectie.

DEPANARE
PROBLEMA CAUZA POSIBILA SOLUTIE
Sursa de alimentare este intrerupta/ Verificati dispozitivul de siguranta si
sursa de alimentare externd nu este conexiunea electricd si porniti sursa de
conectata. alimentare externa.
Cablul de alimentare sau fisa este Cereti unui electrician profesionist sa
defecta. inspecteze masina.
Atunci cand pompa nu este utilizata pentru
o perioada lungd de timp, sistemul de
Pompa nu etansare mecanica va avea rezistentd.

functioneaza sau
se opreste brusc in
timpul functionarii.

Sistem de etansare mecanica.

Opriti pompa, scoateti pompa din priza si
lasati pompa sa se raceascad. Rotiti arborele
cu o surubelnitd. Cand arborele este slabit,
pompa poate fi alimentata.

Exista presiune in conducta, iar
presostatul intrerupe circuitul.

Deschideti supapa si presostatul se va
activa automat dupa eliberarea presiunii.

Tnaltimea de instalare a robinetului

depaseste valoarea presiunii stabilita de.

Reglati valoarea de presiune a
presostatului, daca este necesar.

Alte defecte.

Cereti departamentului de intretinere sa
inspecteze masina.

Flux insuficient/
absent (sau
incapacitatea de a
aspira)

Apa murdara sau apele uzate granulare
reduc capacitatea de pompare.

Curdtati ecranulfiltrului si inlocuiti piesele
deteriorate (cum ar fi rotorul uzat etc.).

Furtunul/linia/ecranul este blocat.

Curdtati conducta/curatati ecranul.

Sistemul de furtunuri/pipinguri este
deteriorat.

Tnlocuiti conducta.

Furtunul de admisie este prea moale,
ceea ce face ca pompa sd sugad plat si sa
nu poata pompa apa.

Tnlocuiti cu furtun de vid armat cu filet sau
furtun dur rezistent la presiune.

Existd aer in capul pompei, dar acesta nu
este umplut cu apa.

Umpleti capul pompei cu apa.

Orificiul de aspiratie este scufundat in apa
la mai putin de 10 cm.

Verificati daca sursa de apa este suficientd
si scufundati orificiul de aspiratie in apa
pentru mai mult de 10 cm.

Conectorul conductei de aspiratie nu
este etans.

Tnlocuiti etansarea conexiunii pentru a o face
complet etansa.
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Conducta sau pompa este blocatd, Conducta sau pompa este blocata, iar
iar comutatorul de protectie termicd comutatorul de protectie termica intrerupe
intrerupe circuitul. circuitul.

Asigurati-va ca temperatura apei si a
mediului ambiant este mai mica de 35°C
si apoi porniti sursa de alimentare pentru
pomparea apei.

Conducta sau pompa este blocatd,
iar comutatorul de protectie termica
Masina se va opriin | intrerupe circuitul.

scurt timp.

Deschideti robinetul si presostatul va
fi pornit automat dupad presiunea este
eliberata.

Exista presiune in conducta, iar
presostatul intrerupe .

Desemnati departamentul de intretinere

Ruperea rotorului provoacd un blocaj. B .
pentru a inspecta masina.

Verificati furtunurile si conectorii si
Conducta sau imbinare cu scurgeri. reinstalati-le corect pentru a va asigura ca
nu exista scurgeri.

Pompa este adesea

pornita. Verificati supapa de retinere, addugati o
Substante strdine blocate in supapa de supapa de retinere pe partea de admisie,
retinere, rezultand o scurgere. daca este necesar. Se recomandd instalarea

unui filtru pe partea de admisie.

Comutatorul de

- Substantd stréind blocata in miezul Se recomanda instalarea unui filtru pe
presiune nu : " . <
- < supapei electronice de comutare a partea de admisie pentru a curata
functioneaza (nu . . < ’
presiunii. corpurile strdine.

se opreste)

INTRETINERE -p .

e Pompa nu necesita intretinere. Cu toate acestea, pentru a asigura o duratd lungd de viatd, va

recomanddm verificari si curatari regulate.

Atentie! Tnainte de orice intretinere, opriti pompa si deconectati stecherul de la retea.

Verificati periodic dacé profilerul este curat. In cazul reziduurilor vizibile, luati urmatoarele masuri:

- Fig. 1 desurubati numarul piesei 2.

- Scoateti pre-filtrul si puneti-I sub jetul de apa pentru curatare.

- Reinstalati pre-profilul, insurubati piesa numarul 2 si strangeti-o.

Dacd pompa nu urmeaza sa fie utilizata pentru o perioada lunga'de timp sau trebuie sa fie scoasa pentru

lunile de iarng, clatiti pompa cu apa, scurgeti-o complet si Idsati-o sa se usuce.

Daca existd riscul de inghet, pompa trebuie golitd complet. Dupa o perioadd lunga de inactivitate, asigurati-

va ca rotorul se roteste corect prin pornirea si oprirea pompei pentru o perioadd scurta de timp.

e Daca pompa se blocheaza, conectati conducta de presiune la conducta de apa si scoateti furtunul de
admisie. Deschideti apa, porniti pompa de mai multe ori timp de aproximativ 2 secunde. Majoritatea
blocajelor pot fi indepartate in acest fel.

e Atentie! Deconectati pompa de la retea!

e Daca cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de catre producator, agentul
A de service sau o persoana calificata pentru a evita orice pericol.

o Atentie! Pompa nu trebuie sa functioneze niciodata fara apa!
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UPUTE O SIGURNOSTI

9

> >

Upozorenje: Pailjivo procitajte prirucnik prije uporabe. Nepostivanje upozorenja
i uputa moZe rezultirati osteéenjem uredaja, fizickim ozljedama i/ili $tetama na
imovini. Pohranite prirucnik na sigurnom mjestu za buducu referencu.

Pazljivo procitajte upute za uporabu i slijedite informacije koje sadrze. Referiranjem na ove
upute, upoznat cete se s uredajem, nauciti kako ga pravilno koristiti i zabiljeZiti sigurnosne
mjere koje treba poduzeti.

Osigurajte da djeca nemaju pristup stroju.

Korisnik uredaja odgovoran je za sve prisutne u radnom prostoru.

Prije prve uporabe, elektricar treba provjeriti jesu li poduzete potrebne mjere elektri¢ne zastite.

Paznja!

Ne koristite pumpe kada je u vodi netko prisutan.

Pumpa mora biti spojena na relé za curenje struje koji ima ocijenjenu struju curenja ne vecu
od 30 mA.

Uredaj je prikladan za djecu stariju od osam godina. Osobe sa senzornim ili fizickim oste¢enjima
moraju ga koristiti pod nadzorom ili s poznavanjem sigurnosnih uputa, uputa za uporabu i
uputa o opasnostima.

Djeca ne smijufprati ili‘edrzavati opremu bez nadzora.

Provjerite prikljucak utikaca prije uporabe. Ako je kabel ostec¢en, mora ga zamijeniti proizvodac,
trgovac ili kompetentno tehnicko osoblje kako bi se izbjegao bilo kakav rizik.

Elektri¢ne priklju¢ke smijuizvoditi samo profesionalni elektricari. PoStujte relevantne propise.
Provjerite stroj prije svake uporabe. Ne koristite ga ako su sigurnosni uredaji osteceni ili
istroseni. Nikada ne iskljuCujte sigurnosne uredaje.

Koristite uredaj samo za svrhe havedene u ovim uputama za uporabu.

Naponska mreZza mora biti ista kao napon naveden na oznaci modela.

Naprava ne smije biti koristena za nosenje'ili osiguranje opreme.

Provjerite je li uredaj priklju¢en na zidnu utiénicu i na mjestu gdje nema rizika od poplave i
gdje je zasti¢en od vlage.

Prilikom ¢is¢enja i odrzavanja, odspojite vodnu pumpu od glavnog napajanja.

Izbjegavajte izravno izlaganje pumpe mlazovima vode.

Operater je odgovoran za sve lokalne sigurmosne idinstalacijske propise (zatraZite savjet od
svog elektricara).

Sprijecite bilo kakvu neizravnu Stetu uzrokovanuypeplavom prostorija nakon kvara pumpe
poduzimanjem odgovarajucih mjera (npr. instalacija@larma, rezervne pumpe ili slicno).

U slucaju kvara pumpe, svi potrebni popravci trebaju izvesti samo elektricar.

Nikada ne ostavljajte pumpu da radi bez vode i nikada je ne koristite s potpuno isklju¢enim
napajanjem usisne energije.

Pumpa se ne smije koristiti u bazenima.

Pumpa se ne smije instalirati u cijevi voda za pice.

ODRZIVOST

e Maksimalna temperatura tekucine koja se pumpa ne smije prelaziti +35°C u kontinuiranom radu.

e Ova pumpa ne smije se koristiti za pumpanje zapaljivih, plinovitih ili eksplozivnih tekucina.

e Takoder se treba izbjegavati pumpanje opasnih tekuéina (kisele, alkalne, izlijevanje iz silosa itd.) i
abrazivnih tvari (pijesak).
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UPOTREBA

e Za navodnjavanje i zalijevanje parkova, povrc¢a i vrtova.

e Zarad prskalica za travnjake.

o S predfilterom, za pumpanje vode iz ribnjaka, potoka, bunara, spremnika za kisnicu i bunara.

Tekucine koje se mogu pumpati:

e Za pumpanje Ciste vode (slatke vode), kisnice.
e Preporucuje se koristenje profila i seta za usisavanje s usisnim crijevom, usisnim filtrom i povratnim
ventilom kako bi se minimizirale duge vrijeme popravka i oStecenja pumpe uzrokovana kamenjem i

tvrdim stranim tijelima.

ELEKTRICNE POVEZIVANJE

¢ Napajanje ima pouzdanu uzemljenu vezu i spojeno je s reléom za zastitu od curenja struje za maksimalnu

struju curenja od 30 mA.

» Pumpa se uklju¢uje dodirivanjem gumba “POVRACAJ” (neki modeli mogu imati gumb “UKLJUCI”).
e Pumpa ima zastitu od preopterecenja, koja automatski isklju¢uje pumpu u slucaju pregrijavanja. Vodna
pumpa ¢e se automatski ponovno pokrenuti nakon Sto temperatura padne.

SHEMATSKI DIAGRAM/NSTALACIJE CEVI

A Pozivamo vas da se obratite sliede¢em shematskom dijagramu za spajanje cijevi. (SI.1i SI.2)

REZERVOAR ZA VODU

f IN-LINE FILTER

IZLAZ ZA
PRAZNJENJE

USISNI VOD

NEPOVRATNI
VENTIL

CVRSTA
STRUKTURA

>150mm

=t

UNION |
ZASUNSKI VENTIL SPOJKA
SL.1
1ZLAZ ZA
PRAZNJENJE EVRSTA
STRUKTURA
REZERVOAR ZA VODU UNION \
SPOJKA
USISNI VOD
B NEPOVRATNI ~150mm
- ]
- - EASUNSKI VENTIL  IN-LINE FILTER
SL.2
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PRIPREMA

e Postavite pumpu na ravno i stabilno tlo ili je uévrstite na tlo.
e Spojite usisnu cijev.
¢ Ako je potrebno, omotajte Teflon trakom navoje kako biste sprijecili propustanje zraka na spoju.

SAVIETI:

- Kako biste smanijili vrijeme upijanja vode, preporucuje se napuniti cijev za upijanje vodom prije
povezivanja s pumpom. (SI. A).

- Cijev za usisavanje vodetrebala bi imati promjer od najmanje 3/4” i trebala bi biti cijev otporna na
vakuum ili ¢vrsta cijev otporna na tlak ojacana nitima.

- Cijev za ulaz vode trebala bi imatiVentil za ulaz vode kako bi se sprijecilo praznjenje usisne cijevi nakon
koristenja.

- Ako cijev za ulaz vode nije zapecacena, zrak u cijevi sprijecit ¢e ulazak vode.

- Ulaz u vodu mora biti dovoljno potopljen u vodu kako bi se sprijecilo zaustavljanje pumpe kada razina
vode padne.

- Prilikom instalacije cijevi za ulaz vode i cijeyi za tlak, treba izbjegavati bilo kakvo mehanicko uvijanje i
povlacenje pumpe.

- Cijev za ulaz vode trebala bi biti spojena na pumpusicijev ne bi trebala biti visSa od pumpe, inace ce se
u cijevi formirati mjehurici koji ¢e ometati protok vode. (SI..B)

* Spoj cijevi za tlak

SAVIJETI:

- Cijev za tlak mora izdrzavati maksimalni tlak pumpe.

- Cijev za tlak promjera 1/2" takoder se moze spojiti s odgovarajuéim spojnikom, ali to ¢e smanjiti protok
izlazne vode.

- Kako biste smanijili vrijeme usisavanja, povecajte cijev za tlak za otprilike 1 m. (SI. C)

- Cak i minimalno brtvilo dovest ¢e do neuspjeha, pa se preporucuje ugradnja komponente za
izjednacavanje tlaka (kao Sto je tlak tank) na strani tlaka, Sto moZe smanijiti broj ponavljanja prilikom
pokretanja pumpe. (SI. D)

- Kako bi se pojednostavio sustav odvodnje i dekompresije, preporuduje se instalirati prekida¢ za
prelivanje izmedu pumpe i cijevi za tlak. Kada se pumpa ispusta, prekidac za prelivanje moze sprijeciti
prelivanje vode iz cijevi za tlak.

Spojite na napajanje.

Svi uredaji za iskljucivanje (mlaznice, ventili itd.) u cijevi za tlak moraju biti potpuno otvoreni kada se
voda injektira i usisava kako bi zrak u cijevi u potpunosti mogao pobjeci. (SI. C)

SI.1. Zavijte spojnice broj 3 i dodajte vodu u ulaz vode pumpe dok ne preplavi.

SI.1. Zavijte spojnicu broj 3 u ulaz vode i zategnite je.
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POCETAK I ISKLJUCIVANJE
Pokretanje
e Ukljucite napajanje u uti¢nicu.

e Pritisnite gumb ,,Ponovno pokreni“ na upravljackoj ploci prstom i pumpa ¢e poceti pumpati vodu. (Na
nekim modelima to moze biti gumb ,,UKLIUCI ali funkcija je ista).

Isklju¢ivanje

e Odspojite utikac iz zidne uti¢nice.
¢ Provjerite tlak na strani tlaka. Ako postoji tlak, otpustite ga otvaranjem ventila.

UPUTE ZA LED INDIKATORE

/ \ ¢ Indikator ,Napajanje“ je ukljucen.

/ \ e To oznacava da je uredaj pod napajanjem, ali pumpa ne radi. Pritisnite gumb

/ \ ,Ponovno pokreni“ da biste pokrenuli pumpu.

¢ Takoder je moguce da je pumpa u nacinu odrzavanja i iskljucivanja tlaka i
automatski e poceti pumpati kada tlak u cijevi na strani tlaka opadne ispod
pocetnog tlaka.

/ A

/ \\

/ \ ¢ Indikator ,Napajanje“sje ukljucen i indikator ,Pumpa uklju¢ena” takoder je
/ \ ukljuéen.
" MNeeo . ) )
U C e To oznacava da pumpa normalno radi za pumpanje vode.
/ Restart Poveron Pumpon Falve |
\ )
o _/

e

/ \ ¢ Indikator ,Napajanje” trepée L'sekundu/vrijeme.

/ \ e Pritisak gumba ,,Ponovno pokreni“.d‘evom trenutku je neucinkovit. To znaci da je
| O)eoo pumpa u stanju pripravnosti i da postojistlak u cijevi'na strani tlaka. Kada se voda
o \ primi ili se rezultantni tlak smanji, pumpa ée se ponovno pokrenuti.

/ \ ¢ Indikator ,Napajanje” je ukljucen.

/ \ e Indikator ,,Pumpa uklju¢ena“iindikator ,Kvar” takoder su ukljuceni.

/' F/ o0 o | e To oznacava da pumpa pumpa vodu, ali u cijevi nema protoka vode. Ako ne
\J \

| Redart pmrn rrpon e \\ bude vode 30 sekundi, pumpa ce predi u iskljueni nacin rada.

/ N ¢ Indikator ,Napajanje” je ukljuéen. Indikator ,Kvar“ je ukljucen. Pritisnite gumb
/ \ ,Ponovno pokreni“ da biste ponovno pokrenuli pumpu.

/ \ e To oznacava da postoji kvar i pumpa je prestala raditi. Ovo moze biti zato Sto
/ <> e o0 @ | nema izvora vode, mrezica filtra je zapusena, cijev za ulaz vode curi ili su dijelovi
/ RSt Povren Popon Floe \ pumpe osteceni. Provjerite i popravite problem prema odjeljku ,Otklanjanje
\ J potekoda“.
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/ \
[y \
/ w&/)ooa\

\
\

[
| Restart Poweron Pumpon Faiue

N /

e Indikator ,Napajanje je uklju¢en. Indikator ,Kvar” trepce 1 sekundu/vrijeme. U ovom
trenutku, pritiskanje gumba ,,Ponovno pokreni“ je neucinkovito. Samo kada se utika¢
iskljuci i kvar se otkloni, pumpu se moZe ponovno pokrenuti.

e To oznacava da postoji kvar i pumpa je prestala raditi. Ovo moZze biti zbog curenja

cijevi na strani tlaka ili curenja brtve glavne pumpe, a uredaj se cesto iskljucuje i

/ ukljucuije, Sto uzrokuje aktivaciju funkcije zastite.

OTKLONJENJE POTESKOCA

PROBLEM

MOGUCI UZROK

RJESENJE

Pumpa ne radi
ili se iznenada
zaustavi tijekom
rada.

Napajanje je prekinuto/vanjsko
napajanje nije spojeno.

Provjerite sigurnosni uredaj i elektri¢nu
vezu te ukljucite vanjsko napajanje.

Kabl ili utika¢ su neispravni.

Neka strucni elektricar pregleda uredaj.

Mehanicki sustav brtvljenja.

Kada se pumpa ne koristi duZe vrijeme,
mehanicki sustav brtvljenja moze imati
otpor. Isklju¢ite pumpu, iskopcajte je

i dopustite da se ohladi. Okrenite os s
odvijacem. Kada os postane slobodan,
pumpa se moze napajati.

U cijevi je pritisak, a prekidac pritiska
prekida strujni krug.

Otvorite ventil i prekidac pritiska ¢e
se automatski aktivirati nakon $to se
pritisak oslobodi.

Visina ugradnje slavine prelazi tlak
koji je postavljen prekidacem tlaka.

Po potrebi prilagodite tlak prekidaca
tlaka.

Druge greske.

Neka odjel za odrzavanje pregleda
uredaj.

Nedovoljna/
bez protoka (ili
nemogucnost
usisavanja)

Prljava voda ili granulatna otpadna
voda smanjuju kapacitet pumpanja.

Prljava voda ili granulatna otpadna voda
smanjuju kapacitet pumpanja.

Cijev/cijev/mreZica su blokirane.

Qcistite cijev/mreZicu.

Sustav crijeva/cijevi je ostecen.

Zamijenite cijev.

Usisno crijevo je previse mekano,
uzrokujuci da pumpa usisava i ne
moZe pumpati vodu.

Zamijenite s navojnim ojacanim
vakuumskim crijevom ili tvrdim crijevom
otporan na pritisak.

U glavi pumpe je zrak, ali nije napunjena
vodom.

Napunite glavu pumpe vodom.

Usisna uti¢nica je uronjena u vodu
manje od 10 cm.

Provjerite ima li dovoljno vode i uronite
usisnu uti¢nicu u vodu vise od 10 cm.

Spoj usisne cijevi nije zapecacen.

Zamijenite brtvu na spoju kako bi bila
potpuno nepropusna za vodu.
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Uredaj se brzo
iskljucuje.

Cijev ili pumpa su blokirane i termalne
zastite prekida strujni krug.

Uklonite blokadu i ukljucite napajanje
za pumpanje vode nakon $to se pumpa
potpuno ohladi.

Termalne zastitne sklopke prekidaju
strujni krug jer je temperatura okoline
ili vode previsoka.

Uvjerite se da je temperatura vode i
okoline niza od 35°C, a zatim ukljucite
napajanje za pumpanje vode.

U cijevi je pritisak i prekidac pritiska
prekida napajanje.

Otvorite slavinu i prekidac pritiska ce
se automatski aktivirati nakon Sto se
pritisak oslobodi.

Slomljeni impeler uzrokuje blokadu.

Neka odjel za odrzavanje pregleda uredaj.

Pumpa se Cesto

Cijev ili spoj curi.

Provjerite crijeva i spojnice te ih
ispravno ponovno instalirajte kako bi se
osiguralo da nema curenja.

Provjerite povratni ventil, dodajte

ukljuuje. Strani predmet zaglavljen u . . L : .
S ) povratni ventil na usisnoj strani ako je
povratnom ventilu, Sto uzrokuje . e
X potrebno. Preporucuje se ugradnja filtra
curenjes L ;
na usisnoj strani.
Prekidac tlaka ) . .. - - .
. , Strani predmetizaglavljen u srzi Preporucuje se ugradnja filtra na usisnoj
ne radi (nece se 4 R iy . X s X .
iskljuciti) elektronickog ventila prekidaca tlaka. | strani kako bi se o€istili strani predmeti.
ODRZAVANJE " AV

* Pumpa je bez odrzavanja. Medutim, kako bi se osigurao dug Zivotni vijek, preporucujemo redovite

provjere i ¢iS¢enja.
Upozorenje! Prije bilo kakvog odrZavanja, isklju¢ite pumpu.ifiskopcajte utikac iz napajanja.
Redovito provjeravajte je li profilator Cist. U slucaju vidljivih/ostataka, poduzmite sljedece radnje:

- Slika 1 odvrnite dio broj 2.
- Uklonite predfilter i stavite ga pod mlaz vode za ¢is¢enje:
- Ponovno instalirajte predfilter, zavrnite dio broj 2 i zategnite.

e Ako pumpa nije u upotrebi duze vrijeme ili se mora ukloniti za zimske mjesece, isperite pumpu vodom,

potpuno je ispraznite i dopustite da se osusi.

Ako postoji rizik od smrzavanja, pumpa mora biti potpuno ispraznjena. Nakon duzeg razdoblja neaktivnosti,

provijerite rotira li rotor pravilno tako da nekoliko puta kratko ukljucite i iskljucite pumpu.

e Ako se pumpa blokira, spojite pritisnu cijev na vodovodnu cijev i uklonite usisno crijevo. Ukljucite vodu,
ukljucite pumpu nekoliko puta oko 2 sekunde. Veéina blokada moze se ukloniti na ovaj nacin.

e Upozorenje! Iskljucite pumpu iz napajanja!

e Ako je naponski kabel ostecen, mora ga zamijeniti proizvodac, servisni agent ili kvalificirana
osoba kako bi se izbjegla bilo kakva opasnost.

e Upozorenje! Pumpa se nikada ne smije koristiti bez vode!
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INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Ostrzezenie: Przed uzyciem nalezy uwaznie przeczyta¢ instrukcje obstugi.
Niezastosowanie sie do ostrzezen i instrukcji moze spowodowac uszkodzenie
urzadzenia, obrazenia ciata i/lub zniszczenie mienia. Instrukcje nalezy przechowywaé
w bezpiecznym miejscu do wykorzystania w przysztosci.

9

¢ Nalezy uwaznie przeczytacinstrukcje obstugii postepowac zgodnie z zawartymiw niejinformacjami.
Zapoznanie sie z niniejszg instrukcjg pozwoli na zaznajomienie sie z urzadzeniem, nauczenie sie
jego prawidtowej obstugi i zwrdcenie uwagi na srodki ostroznosci, ktére nalezy podjac.

e Upewnic sie, ze dzieci nie majg dostepu do urzadzenia.

¢ Uzytkownik urzadzenia jest odpowiedzialny za osoby postronne w miejscu pracy.

e Przed pierwszym uzyciem urzadzenia elektryk powinien sprawdzi¢, czy podjeto niezbedne
srodki ochrony elektryczne;j.

Uwaga!

¢ Nie uzywaj pomp, gdy ktos znajduje sie w wodzie.

e Pompa musi by¢ podtgczona do przekaznika pradu uptywowego o znamionowym pradzie
uptywowym nie wiekszym niz 30 MA.

¢ Urzadzenie jest przeznaczone dla dzieci w wieku od o$miu . Osoby z uposledzeniami lub

wadami sensoryeznymi lub fizycznymi muszg korzysta¢ z urzadzenia pod nadzorem lub po

zapoznaniu si€'z instrukcjami dotyczacymi bezpieczenistwa, uzytkowania i zagrozen.

Dzieciom nie wolno my¢.ani konserwowac sprzetu bez nadzoru.

Przed rozpoczeciem uzytkowania nalezy sprawdzi¢ podtgczenie wtyczki. Jesli kabel jest

uszkodzony, musi zosta¢wymieniony przez producenta, sprzedawce lub kompetentny personel

techniczny, aby uniknga¢ ryzyka:

Podfaczenia elektryczne mogg by¢ wykonywane wytacznie przez profesjonalnych elektrykdw.

Nalezy przestrzega¢ odpowiednich przepisow.

Przed kazdym uzyciem nalezy sprawdzi¢ urzadzenie. Nie uzywaj urzadzenia, jesli urzadzenia

zabezpieczajace sg uszkodzone lub zuzyte. Nigdy nie wytaczaj urzadzen zabezpieczajgcych.

Z urzadzenia nalezy korzysta¢ wytgcznie w.celach, okreslonych w niniejszej instrukcji obstugi.

Napiecie zasilania musi byc takie samo jak napiecie wskazane na tabliczce znamionowej modelu.

Przewdd zasilajacy nie moze by¢ uzywany do przenoszenia lub zabezpieczania urzadzenia.

Upewnij sie, ze urzadzenie jest podtaczone do ghiazdka Sciennego i znajduje sie w miejscu, w

ktédrym nie ma ryzyka zalania i w ktérym jest.€hronione przed wilgocia.

Podczas czyszczenia i konserwacji nalezy odtgczyé pompe wodng od gtéwnego zrédta zasilania.

Unika¢ bezposredniego kontaktu pompy ze strumieniamiwody.

Operator jest odpowiedzialny za przestrzeganie “lokalnych przepiséw dotyczacych

bezpieczenstwa i instalacji (nalezy zasiegnaé porady elektryka).

Zapobieganie wszelkim posrednim szkodom spowodowanym zalaniem pomieszczerh w wyniku

awarii pompy poprzez podjecie odpowiednich srodkéw (np. instalacja systemu alarmowego,

pompy rezerwowej itp.).

W przypadku awarii pompy wszelkie niezbedne prace naprawcze powinny by¢ wykonywane

wytgcznie przez elektryka.

e Nigdy nie pozostawiaj pompy pracujgcej bez wody i nigdy nie uzywaj jej z catkowicie

wytgczonym zasilaniem ssania.

Pompy nie wolno uzywac¢ w basenach.

Pompy nie wolno instalowac w rurach wody pitnej.

> BB

TRWALOSC

e Maksymalna temperatura pompowanej cieczy nie moze przekraczac¢ +35°C podczas pracy ciagtej.

e Ta pompa nie moze by¢ uzywana do pompowania cieczy fatwopalnych, gazowych lub wybuchowych.

¢ Nalezy rowniez unika¢ pompowania niebezpiecznych cieczy (kwasow, zasad, wyciekéw z silosow itp.) i
substancji $ciernych (piasku).
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UZYCIE

¢ Do nawadniania i podlewania parkéw, warzyw i ogroddéw.
¢ Do obstugi zraszaczy do trawnikdw.
o Zfiltrem wstepnym, do pompowania wody ze stawdw, strumieni, studni, zbiornikéw na deszczéwke i studni.

Ciecze, ktére mozna pompowac:

¢ Do pompowania wody czystej (), deszczowki.

e Zaleca sie profilera i zestawu wlotowego z wezem wlotowym, filtrem wlotowym i zaworem zwrotnym,
aby zminimalizowa¢ dtugi czas naprawy i uszkodzenia pompy spowodowane przez kamienie i twarde
ciata obce.

POLACZENIA ELEKTRYCZNE

e Zasilacz ma niezawodne potaczenie z uziemieniem i jest potaczony z przekaznikiem zabezpieczajacym przed
pradem uptywu dla maksymalnego pradu uptywu 30 mA.

¢ Pompe wigcza sie, dotykajac przycisku “RESTART” (niektére modele moga miec przycisk “ON”).

e Pompa posiada termiczne zabezpieczenie przed przecigzeniem, ktére automatycznie wytacza pompe w
przypadku przegrzania. Pompa wody automatycznie uruchomi sie ponownie po spadku temperatury.

SCHEMAT INSTALACJI RUROCIAGU

A Patrz ponizszy schemat potaczen rur. (Rys.1 i Rys.2)

ZBIORNIK WODY WYLOT

TLOCZNY SOLIDNA

PRZEWOD SSACY KONSTRUKCJA

ZAWOR ZWROTNY

>150mm

L»

f FILTR LINIOWY ZLACZE |,

ZAWOR ZASUWOWY
RYS.1
wyLoT
TLOCZNY SOLIDNA
KONSTRUKCIA
ZBIORNIK WODY \
PRZEWOD ssAcy ZtACZE
::_ - ~>150mm
B J
ZAWOR ZASUWOWY  FILTR LINIOWY
RYS.2
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PRZYGOTOWANIE

e Umies¢ pompe na réwnym i stabilnym podtozu lub przymocuj jg do podtoza.
e Podtacz waz ssacy.
e W razie owinac tasme teflonowg wokét gwintu, aby zapobiec wyciekowi powietrza na ztgczu.

WSKAZOWKI:

- Aby skrocic czas absorpcji wody, zaleca sie napetnienie weza absorpcyjnego wodg przed podtgczeniem
go do pompy. (Rys. A).

- Uzywany waz wlotowy wody ma co najmniej 3/4” i jest to waz odporny na podci$nienie lub odporna
na ci$nienie twarda rura wzmocniona gwintami.

- Uzywany waz wlotowy wody-powinien by¢ wyposazony w zawodr wlotowy wody zapobiegajacy
oproéznieniu weza ssacego po uzyciu.

- Jesli waz wlotowy wody nie jest uszczelniony, powietrze w wezu uniemozliwi przedostanie sie wody.

- Wlot wody musi by¢ wystarczajgco zanurzony w wodzie, aby zapobiec zatrzymaniu pompy, gdy poziom
wody spadnie.

- Podczas instalacji rury wlotowej wody i rury ci$nieniowej nalezy unika¢ mechanicznego skrecania i
ciggniecia pompy wodne;j.

- Rura wlotowa wody powinna by¢ podtgczona do pompy;a rura nie powinna znajdowac sie wyzej niz pompa,
W przeciwnym razie w rurze utworzg sie pecherzyki powietrzasktére utrudnia przeptyw wody. (Rys.B)

* Przytacze przewodu cisnieniowego

WSKAZOWKI:

- Waz cisnieniowy musi by¢ w stanie wytrzymac¢ maksymalne_cisnienie pompy.

- Waz cisnieniowy 1/2” mozna réwniez podtaczy¢ za pomocg edpowiedniego ztgcza, ale zmniejszy to
przeptyw wylotowy.

- Aby skrdcic czas zasysania, nalezy powiekszy¢ waz cisnieniowy o okoto 1 m (rys. C).

- Nawet minimalne uszczelnienie doprowadzi do awarii, dlatego zaleca sie zainstalowanie elementu
wyréwnujgcego cisnienie (takiego jak zbiornik cisnieniowy) po stronie cisnieniowej, co moze zmniejszy¢
liczbe iteracji w celu uruchomienia pompy. (Rys.D)

- W celu uproszczenia oprdzniania systemu i obnizania ci$nienia zaleca sie zainstalowanie przetgcznika
przelewowego miedzy pompa a przewodem ci$nieniowym. Podczas oprdzniania pompy mozna
zapobiec przelaniu sie wody z przewodu ci$nieniowego poprzez zamkniecie przetacznika przelewowego.

Podtacz do zasilania.

e Wszystkie urzadzenia odcinajgce (dysze wtryskowe, zawory itp.) w wezu cisnieniowym muszg by¢
catkowicie otwarte podczas wtryskiwania i zasysania wody, aby powietrze w wezu mogto catkowicie sie
ulotnié. (Rys. C)

e Rys.1. Przykrec¢ ztaczki nr 3 i wlej wode do wlotu wody w gtowicy pompy, az do jej przelania.

Rys.1. Przykrec ztgczke nr 3 do wlotu wody i dokrec ja.
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URUCHAMIANIE | WYLACZANIE

Uruchomienie

* Podtacz zasilacz do gniazda zasilania.
e Nacisnij palcem przycisk “Restart” na panelu sterowania, a pompa zacznie pompowac¢ wode. (W

niektorych modelach moze to by¢ przycisk “ON”, ale funkcja jest taka sama).

Wytaczenie

e Odfgcz wtyczke od gniazdka $ciennego.
e Sprawdz ci$nienie po stronie ciSnieniowej. Jesli wystepuje cisnienie, zwolnij je, przekrecajac zawor.

INSTRUKCJE DOTYCZACE WSKAZNIKOW LED

Y
(\/; e 00 |
Resfart poveron Pumpon Faikre \\

e Wskaznik “Power on” (Zasilanie wtgczone) sie.

S ~
e Oznacza to, ze jest zasilane, ale pompa nie . Nacisnij przycisk “Restart”, aby

\ uruchomi¢ pompe.

¢ Mozliwe jest rowniez, ze pompa znajduje sie w trybie konserwacji i wytaczenia
ciSnieniowego i automatycznie rozpocznie pompowanie, gdy cisnienie w
rurociggu po stronie cisnieniowej bedzie nizsze niz cisnienie poczatkowe.

e

\
¢ Sie wskaznik “Power.on” (Zasilanie wtgczone) oraz wskaznik “Pump on” (Pompa

‘\\ wtgczona).

/
I 0) o |\ . . . .
[ e e | e Oznacza to, ze pompa pracuje normalnie, pompujac wode.

/ Restart Poveron Pumpon Falve |

,‘/ Restart Poveron Pumpon Fare \\

N
\ ¢ Wskaznik “Power on” (Zasilanie.wtgczone) migaprzez 1 sekunde/czas.
\ ¢ Nacisniecie przycisku “Restart” W tym-czasie jest nieskuteczne. Oznacza to, ze
pompa znajduje sie w trybie gotowosci, a w rurociggu po stronie cisnieniowej
Qeoo panuje ci$nienie. Po odebraniu wodyJUbispadku ciénienia pompa uruchomi sie

Festart Porn Prpn Flee } ponownie.
Y

,J' \ e Wskaznik “Power on” (Zasilanie wtgczone) sie.

| \ o Swieci sie réwniez wskaznik “Pompa wigczona” i wskaznik “Awaria”.

' @ o0 o | e Oznacza to, ze pompa pompuje wode, ale w rurociaggu nie ma przeptywu wody.
b W przypadku braku wody przez 30 sekund pompa przejdzie w tryb wytaczenia.

/
;/ \\\ o Swieci sie wskaznik “Zasilanie wiaczone”. Swieci sie wskaznik “Awaria”. Naci$nij
/ \ przycisk “Restart”, aby ponownie uruchomi¢ pompe.
/f \ e Oznacza to, ze wystgpita usterka i pompa przestata dziataé. Moze to byc
f \ . e . . . . Yo
/ (\) o0 e | spowodowane brakiem Zrdédta wody, zablokowaniem sita filtra, nieszczelnoscig
/ RSt Povren Popon Floe \ przewodu wlotowego wody lub uszkodzeniem czesci pompy. Sprawdz i usun
N J usterke zgodnie z sekcja “Rozwigzywanie problemdw”.
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e Kontrolka “Zasilanie wtgczone” swieci sie. Wskaznik “Awaria” miga przez 1. W tym
czasie nacisniecie przycisku “Restart” jest nieskuteczne. Pompe mozna ponownie
uruchomic dopiero po odfgczeniu wtyczki i usunieciu usterki.

¢ Oznaczato, ze wystgpita usterka i pompa przestata dziata¢. Moze to by¢ spowodowane
nieszczelnoscig rurociggu po stronie cisnieniowej lub nieszczelnoscig uszczelki glowicy
pompy urzadzenia, a urzadzenie jest czesto wylgczane i wigczane, co powoduje

aktywacje funkcji ochrony.

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

PROBLEM

MOZLIWA PRZYCZYNA

ROZWIAZANIE

Pompa nie dziata
lub zatrzymuje
sie nagle podczas
pracy.

Zasilanie zostato przerwane/zewnetrzne
Zrédto zasilania nie jest podtaczone.

Sprawdz urzadzenie zabezpieczajace i
potaczenie elektryczne, a nastepnie wiacz
zewnetrzne zrodto zasilania.

Przewdd zasilajacy lub wtyczka s
uszkodzone.

Zleci¢ kontrole urzadzenia
profesjonalnemu elektrykowi.

Mechanicznysystem uszczelniajacy.

Jesli pompa nie jest uzywana przez dtuzszy
czas, system uszczelnienia mechanicznego
bedzie wykazywat opér. Wytgcz pompe,
odfacz jg od zasilania i pozwdl jej ostygnaé.
Obréci¢ wat Srubokretem. Gdy wat jest
luzny, pompa moze byc.

W rurociagu wystepujercisnienie, a
wyfgcznik cisnieniowy odcina obwdd.

Po otwarciu zaworu wyfgcznik cisnieniowy
wtgczy sie automatycznie po zwolnieniu
ci$nienia.

Wysokos$¢ montazu baterii przekracza
wartos$¢ ci$nienia ustawiong przez
presostat.

W razie potrzeby wyreguluj wartos¢
cisnienia przetacznika cisnienia.

Inne wady.

Popros dziatkonserwacji o sprawdzenie
maszyny.

Niewystarczajacy/b
rak przeptywu (lub
niezdolnos¢ do
zasysania)

Brudna woda lub ziarniste $cieki
zmniejszajg wydajnos¢ pompowania.

Wyczysé sito filtra i wymien uszkodzone
czescei (takie jakzuzyty wirnik itp).

Waz/linka/ekran s3 zablokowane.

Wiyczys¢ przewdd rurowy/wyczysé ekran.

Waz/system rur jest uszkodzony.

Wymienic rurociag.

Waz wlotowy jest zbyt miekki, co
powoduje, ze pompa zasysa ptasko i nie
jest w stanie pompowac wody.

Wymieni¢ na gwintowany wzmocniony
waz prozniowy lub odporny na ci$nienie
twardy waz.

W gtowicy pompy znajduje sie powietrze,
ale jest ona wypetniona woda.

Napetnij glowice pompy woda.

Port ssacy jest zanurzony w wodzie na
gtebokos¢ mniejszg niz 10 cm.

Sprawdyz, czy zrédto wody jest
wystarczajace i zanurz gniazdo ssgce w
wodzie na ponad 10 cm.

Ztacze przewodu ssacego nie jest
uszczelnione.

Wymieni¢ uszczelnienie potaczenia, aby byto
catkowicie wodoszczelne.
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Usung¢ blokade i wiaczy¢ zasilanie w
celu pompowania wody po catkowitym
ostygnieciu pompy.

Rurociag lub pompa sg zablokowane, a
wytacznik termiczny odcina obwdd.

Wytacznik termiczny odcina obwad, Upewnij sie, ze temperatura wody i
o poniewaz temperatura otoczenia lub otoczenia jest nizsza niz 35°C, a nastepnie
Urzadzenie sig w wody jest zbyt wysoka. wigcz zasilanie pompowania wody.

krotkim.
Po otwarciu kranu wyfacznik cisnieniowy

wiaczy sie automatycznie zwolnieniu
ci$nienia.

W rurociggu wystepuje cisnienie, a
wytacznik cisnieniowy odcina zasilanie.

Pekniecie wirnika powoduje blokade. Wyznacz dziat konserwacji do sprawdzenia

maszyny.
Sprawd? weze i ztacza i zainstaluj je
Nieszczelny rurociag lub ztgcze. prawidtowo, aby upewni¢ sie, ze nie ma
wyciekow.
Pompa jest czesto
uruchamiana. Sprawdz zawor zwrotny, w razie potrzeby
Ciata obce utknety w zaworze zwrotnym, | dodaj zawér zwrotny po stronie wlotowej.
powodujac wyciek. sie zainstalowanie filtra po stronie
wlotowej.
WY*?‘CZT“'( . Ciata ob(;e utknefy w rdzeniu . Zaleca sie zainstalowanie filtra po stronie
cisnieniowy nie elektronicznego zaworu przetacznika ; : -
dziata (nie sie). ciénienia. wlotowej w celu oczyszczenia z ciat obcych.
KONSERWACJA \d =m

e Pompa nie wymaga konserwacji. Aby jednak zapewni¢ dtugi okres eksploatacji, zalecamy regularne
kontrole i czyszczenie.

Ostrzezenie! Przed przystgpieniem do konserwagji nalezy wytgczy¢ pompe i wyja¢ wtyczke z .

Nalezy regularnie sprawdzaé, czy profiler jest czysty. W przypadku widocznych pozostatosci nalezy
podja¢ nastepujace dziatania:

- Rys. 1 odkrecié¢ czes¢ numer 2.

- Wyjmij filtr wstepny i wtéz go pod biezagcg wode w celtnwyczyszczenia:

- Ponownie zainstaluj profil wstepny, wkre¢ czes¢ nr 2 i dokrec ja.

Jesli pompa nie bedzie uzywana przez dtuzszy czas lub musi zesta¢ wyjeta na“okres , nalezy przeptukaé jg
woda, catkowicie oprdznic i pozostawi¢ do wyschniecia.

Jesli istnieje ryzyko , pompe nalezy catkowicie opréznic. Po dtugim okresie bezczynnosci nalezy sie, ze wirnik
obraca sie prawidtowo, wtgczajac i wytaczajac pompe na krotki czas.

Jesli pompa zacina sie, podtacz przewdd cisnieniowy do przewodu wodnego i odtagcz waz wlotowy. Wiacz
wode, wtgcz pompe kilka razy na okoto 2 sekundy. Wigkszos¢ zatoréw mozna usungc¢ w ten .

e Ostrzezenie! Odiaczy¢ pompe od zasilania!

e Jesli kabel =zasilajacy jest uszkodzony, musi zosta¢ wymieniony przez producenta,
przedstawiciela serwisu lub wykwalifikowang osobe w celu unikniecia zagrozenia.

e Ostrzezenie! Pompy nigdy nie wolno uzywac bez wody!
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* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes
significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands
may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including
maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious
injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging as well as the unit and
accessories are made of recyclable materials and can be disposed accordingly. The tool's plastics components are marked
according to their material, which makes it possible to remove environmental friendly and differentiated because of available
collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its
implementation in accordance with national law, electric tools that have reached the end of their life must be
| collected separately and returned to an environmentally compatible recycling facility.

* Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che
tali modifiche non influiscano in modo significativo sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine
del manuale che avete tra le mani po; 0 riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e
potrebbero non essere incluse nel appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e laffidabilita dotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa
la manutenzione e le regolazioni speciali, eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con le apparec uredin dotazione. L'uso del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare
malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi | produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti
dall’uso di apparecchiature non conformi.

SMALTIMENTO SMALTIMENTO ha v AN

Per evitare danni durante il trasporto, 'utensile deve essere consegnatorin un imballaggio solido. L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono
realizzati con materiali riciclabili e possono essere smaltiti di conseguenza. | componenti in plastica dell’'utensile sono contrassegnati in base al
materiale di cui sono composti, il che rende possibile I'eliminazione dei rifiuti.ecologici e differenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell’UE
Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui_rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua
attuazione in conformita alla legislazione nazionale;gli, utensili_elettfici giunti a.fine vita devono essere raccolti
| ] separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio compatibile con 'ambiente.

* O kataokevaotrig SLaTnpel To SIKaiWUA VL TTPAYUATONTOUOEL SEUTEPEUOUTES dAAYES a%aud TOU TIPOIOVTOG KOl OTQL TEXVIKA XOUPOKTNPLOTIKC
Xwplc TponyoUUEVn EL6OMOINGN, EKTOG EQV OL AAQYES QUTEG EMNPEARJOUY CNUAVTIKA TNV 001 Kat Agttoupyia aopaAeias twy mpoioviwy. Ta
géaptripata mou nepypdpovial / amnetkovifovral oTis oeAISEG TOU EYXELPLEIOU TTOU KPOTATE OTa XEPLA OOC EVEEXETAL VAL ApOPOUV Kol OE BAA iovTEAa
)G TELPAS TPOIOVTWV TOU KATAOKEUXOTH, LUE TIPOUOL XOUPOKTNPLOTIKC, Kot EVEEXETOL vl Unv IepAauBavovtat ato mpoiov imou HOALS ATTOKTHOOTE.

* o var Staopaliotel n aopdAeia kat n aglomotia Tou mPoidvTog Kadwgs Kat N LoxUs TG yyunang OAes ot epyaoies embiopdwang,
EAEyxoU, EMLOKEUNG 1 AVTIKATAOTAONG CUUMEPIAGUBAVOUEVNG TNG TUVTIPNONG KAl TwV EBIKWV pUIUICEWY, TTPEMEL va EKTEAOUVTAL UOVO
QIO TEXVIKOUG TOU £E0UTLOSOTNUEVOU TUNUATOG Service ToU KATAOKEUAOTH.

* Xpnouuomnoleite mavta to mpoiov Ue Tov napexopevo e€onAtouo. H Aettoupyia tou npoidvtog ue un-npoBAenduevo e€onAiouo evoexetal
va nipokaAéoel BAdBn n akoua kot 008apd tpauuatioud i Javato. O KATAOKEUQAOTIG KAl O ELOQYWYERS OUSEUia EVTUVN PEPEL yla
TPaUUATIONOUS Kot BAABEG ou TpokUITToUV atd tnv xprion un npoBAenouevou onAtopol.

AMOPPIWH 2TO NEPIBAAAON

Mpoketpévou va anodeuxBouv InuEg katd tn petadopd, to epyadeio mpémnet va napadidetal oe oteped ouokevaoia. H ouokevaoia kabwg
KOL 1 HOVASQ KOl Ta EEAPTARATO EVOL KATAOKEUOOUEVO OO OVOKUKAWOLLO UAIKG Kat popolv va amopptdBolv avaAoyws. Ta MAQOTIKE
g€aptipata tou epyaleiov dépouv oripavon avaloyo HE To UAKO TOUG, yeyovag Tou KaBlotd Suvatr v amopdkpuvon GUAKWY 1tpog to
nieptBaANov kat Stadopomotnpévwy Ayw Twv SLabEéoLwy eyKataoTtdoewv SUAOYHG.

Moévo yia xwpeg thg Eupwnaikig Evwong
Mnv metdrte ta NAEKTPIKG epyaleia Lali pe T olklakd amoppippata!
SUpdwva pe tv Eupwraikh O8nyia 2002/96/EK yia o amdPANTa NAEKTPKOU Kat NAEKTPOVIKOU £§OTALOMOU KAt TV

edappoyn ™G oUpdpwva pe TV eBvikr vopoBeoia, ta NAeKTPKAE epyaleia ou éxouv HTATEL 0TO TENOG TNG WG TOUG
| | TIPETEL VoL GUAEYOVTOL XWPLOTA KoL VoL ETILOTPEDOVTAL OF i TTEPLBOAAOVTIKA CUMBATH EYKATAOTAON AVAKUKAWONG.
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* [lpoussodumenam cu 3anasea npasomo 0a Mpasu He3HaYUMesnHU MpomeHu 8 ousaliHa u KUme Ci Ha
npody 6e3 np p 0 y8edc 0C8eH KO Me3u MpoMeHU He 3acA2am 3Ha4yumesnHo pabomama u 6esonacHocmma
Ha npodykmume. Yacmume, onucaHu/uaocmpup Ha cmpaHuy; Ha pbKOB0OCMBOMO, Koemo dbpuUMe 8 pbyeme cu, Moxce 0a ce
omHacam u 3a Opyau modeau om npodyKmosama AUHUA Ha Npou3sodumens ¢ NOO06HU XaPAKMepPUCMUKU U MOXe 0a He Ca K/I0YEHU 8
MOKy-wo npudobumus om eac npoodykm.

* 3a da ce eapaHmupa 6e3onacHocmma u HadexodHocmma Ha Npodykma u OHocmma Ha 2ap 8cuyku deliHocmu o
PeMOHM, MPOBEPKA UnU 3aMAHA, BK/I0YUMENHO MOOOPBIKKA U CreyuanHu Hacmpoliku, mpAabea da ce ye camo om Huyu om
0MOpU3UPAHUA Cepeu3 Ha MPOU380OUMens.

* BuHaau u3nosnzseatime npodykma ¢ docmaseHomo obopydeaHe. Pabomama Ha npodykma ¢ HeocuzypeHo obopydsaHe moxce da dogede
00 Heu3snpasHocMu unu 0opu 00 CepUO3HU HAPAHABAHUA unu cMbpm. [pou38od: U 8HOC He HOCAM 0mMa080pHOCM 34
P u wemu, 8 pesy Ha u3ro. 0 HO HECOMBEMCMBAWO HA UBUCKBAHUAMA 060pydsaHe.

EKOJIOTMYHO OBE3BPEXAAHE

3a aa ce usberHat Nospeau Npy TPAHCMOPTUPAHE, MHCTPYMEHTHT TpA6Ba Aa ce A0CTaBuM B 34pasa Onakoska. ONakoBKaTa, KakTo
1 YCTPOWCTBOTO M aKcecoapuTe, ca U3paboTeHW OT PELMKAMPYEMU MATepUany U MoraT Aa 6bAaT U3XBbPAEHU MO CbOTBETHUA
HaumH. M1acTMacoBUTE KOMMOHEHTU Ha MHCTPYMEHTA Ca MAapKMPaHM CNopes, MaTepuana, ot KOMTO ca n3paboTeHu, KOeTo Npasu
Bb3MOXXHO OTCTPAHABAHETO HA EKOIOTUYHM W ANDEPEHLIMPAHU MOPAAN HAZIMYHUTE CbOPbBKEHUA 3a CbBUpaHe.

Camo 3a cTpaHum ot EC
He n3xBbpAIsAiiTe 1EKTPUYECKM MHCTPYMEHTM 3aeAHO ¢ 61TOBM OTnaabum!
B cvoteeTcTBMeE C EBpOneiickata anpekTiBa 2002/96/EO OTHOCHO OTNA/bLMTE OT €NEKTPUUECKO U eNeKTPOHHO 060pyaBaHe

1 HEeMHOTO MpuiaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHANHOTO 3aKOHOAATE/ICTBO, €NEKTPUYECKUTE UHCTPYMEHTH, YMIATO KUBOT
| e U3TeKb/, TpABBa fla ce CbBMPaT pasze/iHO 1 1a ce BPBLUAT B €KONOMMYHO ChbBMECTUMO CbOPBLIKEHME 3a PeLMKIMpaHe.

odificdri minore designului si specificatiilor tehnice ale produselor fédrd notificare prealabild,

ri afecteazd semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in
i si alte modele din gama de produse a producdtorului cu caracteristici similare si pot s
ionat.

* Producdtorul isi rezervd dreptul ﬂ
cu exceptia cazului in care aceste m
paginile manualului pe care il tineti in
nu fie incluse in produsul pe care tocmai |-

si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparatie, inspectie sau inlocuire,

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea pro
ai de cdtre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producdtorului.

inclusiv intretinerea si ajustdrile speciale, trebuie e

isului cu echipament neaprovizionat poate cauza defectiuni sau chiar vatamdri

* Utilizati intotde produsul cu echip | furnizat.
r@“ﬁile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.

grave sau deces. Producdtorul si importatorul nu sunt rdspunz

ELIMINAREA MEDIULUI ¢ -

Pentru a evita deteriorarea in timpul transportului, unealta trebuie sa fie livratadntr-un ambalaj solid. Ambalajul, precum si unitatea si
accesoriile sunt fabricate din materiale reciclabile si pot fi eliminate corespunzdtor. Componentele din plastic ale uneltei sunt marcate
in functie de materialul lor, ceea ce face posibila eliminarea ecologica si diferentiata datorita facilitatilor de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE

Nu aruncati uneltele electrice impreuna cu menajere!

n conformitate cu Directiva europeand 2002/96/CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice
si punerea sa in aplicare in conformitate cu legislatia nationald, uneltele electrice care au ajuns la sfarsitul
] duratei lor de viata trebuie colectate separat si returnate la o instalatie de reciclare compatibild cu mediul.

* Proizvodac zadrzava pravo na manje promjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne obavijesti, osim ako te promjene
znacajno ne utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani/ilustrirani na stranicama priru¢nika koji imate u rukama mogu se
takoder odnositi na druge modele proizvodne linije proizvodaca slicnih karakteristika i moZda nisu ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, svi popravci, inspekcije ili zamjene, ukljucujuci odrzavanje i
posebna podesavanja, moraju izvoditi samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neosiguranom opremom moZe uzrokovati kvarove ili cak ozbiljne
ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik ne snose odgovornost za ozljede i Stete nastale koristenjem neuskladene opreme.

OKOLISNO ZBRINJAVANJE

Kako bi se izbjegla ostecenja tijekom transporta, alat mora biti isporucen u ¢vrstom pakiranju. Pakiranje, kao i jedinica i dodaci,
izradeni su od reciklabilnih materijala i mogu se odloziti sukladno tome. Plasticne komponente alata oznacene su prema svom
materijalu, $to omogucuje ekoloski prihvatljivo i diferencirano uklanjanje zbog dostupnih objekata za prikupljanje.

Samo za zemlje EU

Ne odlazZite elektri¢ne alate zajedno s ku¢nim otpadom!

U skladu s Europskom direktivom 2002/96/EZ o otpadu od elektri¢ne i elektroni¢ke opreme i njenom
provedbom u skladu s nacionalnim zakonodavstvom, elektri¢ni alati koji su dosegli kraj svog Zivotnog vijeka
] moraju se prikupljati odvojeno i vracati u ekoloski prihvatljive reciklazne pogone.
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* Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania drobnych zmian w projekcie produktu i specyfikacjach technicznych bez wczesniejszego
powiadomienia, chyba ze zmiany te znaczqgco wplywajg na wydajnos¢ i bezpieczeristwo produktow. Czesci opisane / zilustrowane na
stronach instrukcji, ktorg trzymasz w rekach, mogq réwniez dotyczyc innych modeli z linii produktow producenta o podobnych cechach i
moggq nie by¢ zawarte w produkcie, ktéry wtasnie nabyfes.

* Aby zapewni¢ bezpieczeristwo i niezawodnos¢ produktu oraz waznos¢ gwarancji, wszelkie , przeglgdy lub wymiany, w tym konserwacja i
specjalne regulacje, mogq by¢ wykonywane wytqcznie przez technikéw autoryzowanego dziatu serwisowego producenta.

* Produktu nalezy zawsze uzywac z dostarczonym sprzetem. Uzytkowanie produktu z niedostarczonym sprzetem moze spowodowac
nieprawidfowe dziatanie, a nawet powazne obrazenia lub Smierc. Producent i importer nie ponoszq odpowiedzialnosci za obrazenia i szkody
ynikajgce z uzywania ni di ) sprzetu.

UTYLIZACJA SRODOWISKOWA

Aby unikng¢ uszkodzen podczas transportu, narzedzie musi byé dostarczone w solidnym opakowaniu. Opakowanie, a takze
urzadzenie i akcesoria s3 wykonane z materiatéw nadajacych sie do recyklingu i moga by¢ odpowiednio utylizowane. Plastikowe
elementy narzedzia s3 oznaczone zgodnie z materiatem, z ktdrego zostaty wykonane, co umozliwia ich usuniecie w sposéb
przyjazny dla srodowiska i zréznicowany dzieki dostepnym punktom zbiérki.

Tylko dla krajow UE

Nie wyrzuca¢ narzedzi elektrycznych razem z odpadami!

Zgodnie z Dyrektywa Europejska 2002/96/WE w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego
oraz jej wdrozeniem zgodnie z prawem krajowym, narzedzia elektryczne, ktérych okres uzytkowania dobiegt
|| korca, muszg by¢ zbierane oddzielnie i oddawane do przyjaznego dla Srodowiska zaktadu recyklingu.
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WARRANTY
EN

EMTYHZH

The pumps have been manufactured according to strict
standards, set by our company, which are aligned with the
respective European quality standards. The pumps of our
company are provided with a warranty period of 24 months
for non-professional use and 12 months for professional
use. The warranty is valid from the date of purchase of the
product. Proof of the warranty right is the purchase doc-
ument of the pump (retail receipt or invoice). Under no
circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless
a copy of the purchase document is presented. In case the
repair has to be done by our service department the cost of
transportation (to and from) is entirely borne by the sender
(client). The pumps must be sent for repair to the company
or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of
being used (brushes, cables, switches, chucks etc.).

2) Pumps damaged as a result of non<compliance with the
instructions of the manufacturer.

3) Pumps poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Pumps given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a'voltage oth-
er than that indicated on the appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., wash-
ing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper clean-
ing procedure of the pump.

11) Contact of the pump with chemicals, or damage as a
result of moisture or corrosion.

12) Pumps that have been modified or opened by unau-
thorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate
use.

14) Pumps used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement
of the component that presents a manufacturing defect or
material failure. In case of lack of a specific spare part the
company reserves the right to replace the pump with an-
other corresponding model. After all warranty procedures
have been concluded, the warranty period of the pump
shall not be extended or renewed. Replacement of a spare
part with repair charge is covered by a 1 year warranty of
good operation, subject to compliance with the warranty
terms. The spare parts or pumps that are replaced remain in
the possession of our company. Requirements, other than
those mentioned in this warranty form, regarding repair of
pumps or damage thereof, do not apply. Greek law and rel-
ative regulations apply to this warranty.

EL

OL avTAieg £XOUV KATOOKEUOOTEL WE QUOTNPA TPOTUTIAL
TIoU €xeL B€oeL N eTaLpEia KAl CUVASOUV UE Ta EVPWTA-
KA poTUTIAL TOLOTNTAG. Ma TG avtAieg tng etatpeiog pag
mapExetaL mepiodog eyyUnong 24 UNVWV yLa EPACLTEXVLKN
XpAon kat 12 pnvwv yla emayyeApatikn xprion. H loxug tng
gyyunong &eKwa anod tnv nuepopnvia ayopdg tou mpoiod-
VTOG. ATIOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TN EyyUNoNG amoteel
TO TAPAOCTATIKO Ayopds TNG avtAiag (amddeén Alavikig 1
TLHOAOYLO). € KapLd Tepimtwon n etatpeia ev KaAUTITEL
TN OXETKA Sarmdvn avTaAAAKTIKWY Kol gpyaciag €av Kot
ebodoov be cuvodevetal anod avtiypado Tou TapacToTKoy
QayopaG. Z€ TEPLMTWON TIOU N EMLOKEUT| TIPETIEL VA YIVEL OTO
service pog n Samavn petadopds (amd kat mpog) Bapuvet
€€’ ohokArjpou Ttov amoctoAéa. Ol avtAieg anootéAovtat
YLOL TNV ETLOKEUN TOUG 0TNV eTatpeia 1) og e€0UCLOSOTNEVO
ouvepyelo Pe ToV eVEESELYEVO TPOTIO Kat LECO LETADOPAG.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou dBeipovtal puotohoykd amod tn xpn-
on toug (kapPBouvdkia, KAAWSL0, SLOKOTITEG, TOOK K.A.TT).

2) AvtAieg tou €xouv uTtooTel Inpieg ard tn Un ouppOpdw-
O KE TG 08NYLeg TOU KATAOKELOOTH.

3) Avthieg pe eAAt cuvthpnon.

4) Xprion pn eveedelypévv AUTavTIKWV 1 €§apTNHATWY.

5) Avthieg rou €xouv 500ei xwpig emBapuvon.

6) BAGBNn mou odeiletal oe nAektpikny ocUvdeon oe tdon
Sladopetikr and tnv avaypadouevn otnv mvakida ou-
OKEVNG,.

7):20vEeCn OE 1N YELWHEVO PELUOTOSOTN.

8) MetaBoAr TnG TAoNG Tou PEVATOG,.

9) BAGBN mtou PoKUTITEL artd TN Xpron aApupol vepou (X
TIAUGTLKG, VTALEG).

10) BAGBn A kakn Aettoupyia tou €xeL tpokUPEL amtd AN K-
HeAr KoBaplopo TnG avTALag.

11)/Ertadnang avehiag Be Xniwka, n BAGRN and vypaoia,
SLaBpwon.

12) Avthigg tou £XOUV UTIOGTEL TPOTIOTIOLROELG — OAAAYEG
€XouV avolrel ato pn e§ouclodotnpévo ouvepyeio.

13) Snaocpévauépn/e€opthpata eattiag un opdbrc xpriong.
14) AvtAieg TTOU XPNOLULOTIOLOVVTAL YL EVOLKiQoT.

H eyyUunon kaAUTTeL AmOKAELOTIKA TN SWPEARV avTikatdota-
on Tou €§APTHLATOG TIOU £XEL KATAOKEUAOTIKO EAGTTWHA 1
aotoxia UALKoU. Se mepimtwon EANewhng avtoAaktkol n
etalpeia SLatnpel to Sikaiwpa avTKaTtdoTtaong tng aviAiog
pe dAAo avtioTtolo povtélo. Metd tn Slekmepaiwaon eyyu-
nong 6ev EMUNKUVETAL OUTE AVOVEWVETAL O XPOVOG EYyUN-
ong ¢ avtAiag. Avtikatdotacn avtaAAaKTIKOU e XpEwon
€TLOKELNG, KaAUTteTal amd 1 xpdvo eyyunon KaAng Aet-
Toupyiag, Le mpolmeBeon TNV THPNON TwV OPWV EYYUNCNG.
Ta avtoAaKTKA 1 ol avtAieg oL omoieg avtikabiotavral
TIOPAUEVOUV OTNV KOTOXH TNG ETALPELAG HaG. ANNEG aaLTr|-
OELG, EKTOG QIO AUTEG TIOU avaPEPOVTOL OE AUTO TO EVIUTIO
€yyunong mokeung N BAaBwY twv avtAlwy, ev LoxUouv.
M tnv eyyunon autr oxVeL To eAANVIKO Sikato.



GARANTIE

GARANZIA

Les pompes ont été fabriquées conformément aux normes
strictes établies par notre société, qui sont alignées sur les
normes de qualité européennes respectives. Les pompes de
notre société bénéficient d'une période de garantie de 24
mois pour un usage non professionnel et de 12 mois pour
un usage professionnel. La garantie est valable a partir de
la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garan-
tie est le document d’achat de la pompe (ticket de caisse
ou facture). La société ne couvrira en aucun cas le colt des
piéces de rechange et des heures de travail nécessaires si
une copie du document d’achat n’est pas présentée. Sila ré-
paration doit étre effectuée par notre service apres-vente,
les frais de transport (aller et retour) sont entierement a la
charge de I'expéditeur (client). Les pompes doivent étre en-
voyées pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé
de la maniere et par le moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s'usent naturellement en rai-
son de leur utilisation (brosses, cables, interrupteurs, man-
drins, etc.).

2) Pompes endommagées suite au non-respect des instruc-
tions du fabricant.

3) Pompes mal entretenues.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoiresdnappropriés.
5) Pompes cédées gratuitement a des tiers.

6) Dommages dus a un branchement électrique.aune ten-
sion différente de celle indiquée sur la plaque de I'appareil.
7) Raccordement a une alimentation électrique non ‘reliée
alaterre.

8) Modification de la tension du courant.

9) Dommages résultant de [|'utilisation d’eau salée (par
exemple, machines a laver, pompes).

10) Dommages ou dysfonctionnements résultant d’une pro-
cédure de nettoyage incorrecte de la pompe.

11) Contact de la pompe avec des produits chimiques, ou
dommages dus a I’"humidité ou a la corrosion.

12) Les pompes qui ont été modifiées ou ouvertes par du
personnel non autorisé.

13) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation
inappropriée.

14) Les pompes utilisées en location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du
composant qui présente un défaut de fabrication ou une
défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de re-
change spécifique, I'entreprise se réserve le droit de rempla-
cer la pompe par un autre modele correspondant. Une fois
toutes les procédures de garantie terminées, la période de
garantie de la pompe ne sera ni prolongée ni renouvelée. Le
remplacement d’une piéce de rechange avec frais de répa-
ration est couvert par une garantie de bon fonctionnement
d’un an, sous réserve du respect des conditions de garantie.
Les pieces de rechange ou les pompes remplacées restent
en possession de notre société. Les exigences, autres que
celles mentionnées dans ce formulaire de garantie, concer-
nant la réparation des pompes ou leur endommagement,
ne s’appliquent pas. La loi grecque et les réglementations
correspondantes s’appliquent a cette garantie.

IT

Le pompe sono state prodotte secondo i rigorosi standard
stabiliti dalla nostra azienda, che sono allineati ai rispettivi
standard di qualita europei. Le pompe della nostra azienda
hanno un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non pro-
fessionale e di 12 mesi per uso professionale. La garanzia &
valida dalla data di acquisto del prodotto. La prova del di-
ritto alla garanzia e il documento di acquisto della pompa
(scontrino fiscale o fattura). In nessun caso I'azienda coprira
il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore
di lavoro necessarie se non viene presentata una copia del
documento di acquisto. Nel caso in cui la riparazione debba
essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, i costi di
trasporto (andata e ritorno) sono interamente a carico del
mittente (cliente). Le pompe devono essere inviate per la
riparazione all’'azienda o a un’officina autorizzata con le mo-
dalita e i mezzi di trasporto appropriati.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Parti di ricambio che si usurano naturalmente in seguito
all’utilizzo (spazzole, cavi, interruttori, mandrini, ecc.).

2) Pompe danneggiate a causa del mancato rispetto delle
istruzioni del produttore.

3) Pompe sottoposte a scarsa manutenzione.

4) Utilizzo di lubrificanti o accessori impropri.

5) Pompe cedute a terzi a titolo gratuito.

6) Danni dovuti a un collegamento elettrico a una tensione
diversa da quella indicata sulla targhetta dell’'apparecchio.
7) Collegamento a una rete elettrica non collegata a terra.
8)r\Variazione della tensione di corrente.

9) Danni dovuti all’utilizzo di acqua salata (ad es. lavatrici,
pompe).

10) Danni @malfunzionamenti derivanti da una procedura
di pulizia impropria della pompa.

11) Contatto della pompa,con sostanze chimiche o danni
causatiyda umidita.eicorrosione.

12) Pompe modificate o aperte da personale non autoriz-
zato.

13) Rottura i parti/componenti a causa di un uso impro-
prio.

14) Pompe utilizzate per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componen-
te che presenta un difetto di fabbricazione o un guasto del
materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio spe-
cifico, I'azienda si riserva il diritto di sostituire la pompa con
un altro modello corrispondente. Una volta concluse tutte
le procedure di garanzia, il periodo di garanzia della pompa
non potra essere esteso o rinnovato. La sostituzione di un
pezzo di ricambio con spese di riparazione e coperta da una
garanzia di 1 anno di buon funzionamento, a condizione che
vengano rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio
o le pompe sostituite rimangono in possesso della nostra
azienda. Non si applicano requisiti diversi da quelli menzio-
nati nel presente modulo di garanzia per quanto riguarda la
riparazione delle pompe o il loro danneggiamento. La legge
greca e le relative norme si applicano alla presente garanzia.



GARANCIA
AL

GARANCUE

Pompat jané prodhuar sipas standardeve strikte, té
vendosura nga kompania jong, té cilat jané né pérputhje
me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Pompat e
kompanisé soné jané té pajisura me njé periudhé garancie
24 muaj pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér
pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme gé nga
data e blerjes sé produktit. Déshmi e té drejtés sé garancisé
éshté dokumenti i blerjes sé pompés (faturé me pakicé ose
faturé). Né asnjé rrethané kompania nuk do té mbulojé
koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orét pérkatése
té kérkuara té punés, pérveg nése paragitet njé kopje e
dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga
departamenti yné i shérbimit, kostoja e transportit (nga dhe
nga) mbulohet térésisht nga dérguesi (klienti). Pompat duhet
té dérgohen pér riparim né kompani ose né njé punishte té
autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesé kémbimi gé konsumohen natyrshém si pasojé e
pérdorimit (furga, kabllo, celésa;mbytjet etj.).

2) Pompat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhéz-
imeve té prodhuesit.

3) Pompat nuk mirémbahen miré.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.
5) Pompat u jepen personave té treté pa pagese:

6) Démtimi pér shkak té njé lidhjeje elektrike né njé tension
té ndryshém nga ai i treguar né pllakén e pajisjess

7) Lidhja me njé furnizim me energji jo té tokézuar.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démet gé vijné nga pérdorimi i ujit té kripur (p.sh., lava-
trige, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi i shkaktuar nga procedura
e papérshtatshme e pastrimit té pompés.

11) Kontakti i pompés me kimikate ose démtimi si rezultat i
lagéshtisé ose korrozionit.

12) Pompa gé jané modifikuar ose hapur nga personel i pa-
autorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té
papérshtatshém.

14) Pompa me gera.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té
komponentit qé paraget njé defekt né prodhim ose defekt
material. Né rast té mungesés sé njé pjese kémbimi té
vecanté, kompania rezervon té drejtén té zévendésojé
pompén me njé model tjetér pérkatés. Pasi té kené
pérfunduar té gjitha procedurat e garancisg, periudha
e garancisé sé pompés nuk do té zgjatet ose rinovohet.
Zévendésimi i njé pjese rezervé me tarifé riparimi mbulohet
nga njé garanci 1 vjegare e funksionimit té miré, né varési té
respektimit té kushteve té garancisé. Pjesét e kémbimit ose
pompat gé ndérrohen mbeten né posedim té kompanisé
soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété
formular garancie, né lidhje me riparimin e pompave ose
démtimin e tyre, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregulloret
pérkatése zbatohen pér kété garanci.

Pumpe su proizvedene po strogim standardima koje je
postavila nasa kompanija, a koji su uskladeni sa odgovara-
juc¢im evropskim standardima kvaliteta. Pumpe nase kom-
panije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu
upotrebu i 12 meseci za profesionalnu upotrebu. Garancija
vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz o garantnom pravu
je kupoprodajni dokument pumpe (maloprodajni racun ili
faktura). Preduzece ni pod kojim okolnostima nece pokriti
relevantne troskove rezervnih delova i odgovarajuée radno
vreme osim ako se ne priloZi kopija dokumenta o kupovi-
ni. U slucaju da popravku treba da uradi nas$ servis, trosak
transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent).
Pumpe se moraju poslati na popravku u preduzece ili u
ovlaséenu radionicu na odgovarajuéi nacin i transportno
sredstvo.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica
koris¢enja (Cetke, kablovi, prekidadi, stezne glave itd.).

2) Pumpe ostecene kao posledica nepostovanja uputstava
proizvodaca.

3) Pumpe su lose odrzavane.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Pumpe date tre¢im licima bez naknade.

6) Ostecenja usled elektri¢nog prikljucka na naponu koji nije
naznacen na plocici uredaja.

7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za
pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenije ili kvar koji je rezultat nepravilne procedure
Cis¢enja pumpe.

11) Kontakt pumpe sa hemikalijama ili oste¢enje usled vlage
ili korozije.

12) pumpe koje su modifikovane ili otvorene od strane
neovlaséenog.osoblja.

13) Polomljéni delovi/komponente kao rezultat nepravilne
upotrebe.

14) Pumpe koje se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente
koja predstavlja proizvodni nedostatak ili kvar materijala.
U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dela kompanija
zadrZava pravo zamene pumpe za drugi odgovarajuci mo-
del. Nakon $to su svi garantni postupci zavrseni, garantni rok
pumpe se ne moze produzavati ili obnavljati. Zamena rezer-
vnog dela uz naknadu za popravku je pokrivena garancijom
od 1 godine na dobar rad, uz postovanje uslova garancije.
Rezervni delovi ili pumpe koje se zamene ostaju u pose-
du nase kompanije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom
obrascu garancije, u vezi sa popravkom pumpi ili njihovim
osSte¢enjem, ne vaze. Na ovu garanciju se primenjuju grcki
zakoni i odgovarajuéi propisi.
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ZARUKA

Crpalke so bile izdelane v skladu s strogimi standardi
nasSega podjetja, ki so usklajeni z ustreznimi evropskimi
standardi kakovosti. Crpalke nasega podjetja imajo
24-mesecno garancijsko dobo za neprofesionalno uporabo
in 12-mesec¢no za profesionalno uporabo. Garancija
velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici do
garancije je dokument o nakupu ¢rpalke (maloprodajni
racun ali racun). Druzba v nobenem primeru ne krije
ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih
zahtevanih delovnih ur, ¢e ni predloZena kopija nakupnega
dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na$ servisni
oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije
posiljatelj (stranka). Crpalke je treba poslati v popravilo
podjetju ali pooblasceni delavnici na ustrezen nacin in z
ustreznim prevoznim sredstvom.

GARANCUSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe
(SCetke, kabli, stikala, vpenjalne glave itd.).

2) Crpalke, poskodovane zaradi neupoitevanja navodil
proizvajalca.

3) Crpalke, ki so slabo vzdrievane.

4) Uporaba neustreznih maziv ali dodatkow.

5) Crpalke, ki so bile brezplaéno dane v uporabo tretjim osebam.
6) Poskodbe zaradi elektriénega prikljucka<pri napetosti, ki
ni navedena na ploscici naprave.

7) Prikljucitev na neozemljeno elektriéno omrezje:

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe, ki so posledica uporabe slane vode (npr. pralni
stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega
postopka cis¢enja ¢rpalke.

11) Stik ¢rpalke s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali
korozije.

12) Crpalke, ki jih je spremenilo ali odprlo nepooblas¢eno
osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente, ki so posledica neustrezne
uporabe.

14) Crpalke, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplacno zamenjavo sestavnega
dela, pri katerem se pojavi proizvodna napaka ali okvara
materiala. V primeru pomanjkanja doloCenega rezervnega
dela si podjetje pridrzuje pravico, da ¢rpalko zamenja z
drugim ustreznim modelom. Po zakljuc¢ku vseh garancijskih
postopkov se garancijski rok ¢rpalke ne podaljsa ali obnovi.
Za zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za
popravilo velja enoletna garancija za dobro delovanje, ¢e
so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni
deli ali ¢rpalke ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki
niso navedene v tem garancijskem obrazcu, glede popravila
¢rpalk ali njihovih poskodb ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in ustrezni predpisi.

Cerpadlda boli vyrobené podla prisnych noriem stanovenych
nasou spolocnostou, ktoré su v sulade s prislusnymi eu-
répskymi normami kvality. Na Cerpadld nasej spolocnosti
sa poskytuje zaru¢na doba 24 mesiacov na neprofesiondlne
pouZitie a 12 mesiacov na profesionalne pouZitie. Zaruka
plati od datumu zakupenia vyrobku. Dokladom o naroku na
zéruku je doklad o kupe cerpadla (maloobchodny doklad
alebo faktura). Spolo¢nost v Ziadnom pripade neuhradi
prislusné ndklady na nahradné diely a prislusné pozadov-
ané pracovné hodiny, ak nie je predloZzend képia dokladu
o kupe. V pripade, ze opravu musi vykonat naSe servisné
oddelenie, naklady na dopravu (tam a spat) znasa v plnej
miere odosielatel (zakaznik). Cerpadld musia byt zaslané
na opravu do spolocnosti alebo do autorizovaného ser-
visu vhodnym sposobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuvaji v dos-
ledku pouzivania (kefy, kdble, spinace, skfucovadla atd").

2) Cerpadla poskodené v dosledku nedodrzania pokynov
vyrobcu.

3) Cerpadld nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Cerpadld poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v dosledku elektrického pripojenia na iné
napatie, ako je uvedené na stitku spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napdtia.

9)" Poskodenie v dosledku pouZzivania slanej vody (napr.
pracky, Cerpadl|a).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajica z nespravneho
postupu Cistenia ¢erpadla.

11) Kontakt cerpadla s chemikaliami alebo poskodenie v
dosledku'vlhkosti alebo korozie.

12)'Cerpadld, ktoré'boli Upravené alebo otvorené neoprav-
nenym personalom:

13) Poskodené Casti/komponenty v désledku nevhodného
pouZivania.

14) Cerpadla polzivané na prenajom.

Zaruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu komponentu,
ktory vykazuje vyrobnu chybu alebo poruchu materidlu. V
pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit ¢erpadlo za iny zodpove-
dajuici model. Po ukonéeni vsetkych zaru¢nych postupov sa
zarucna doba Cerpadla nepredlzuje ani neobnovuje. Na vym-
enu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje
1-ro¢na zaruka dobrej prevadzky pri dodrzani zarucnych
podmienok. Vymenené nahradné diely alebo cerpadla zo-
stdvaju vo vlastnictve nasej spolo¢nosti. Iné poziadavky,
ako su uvedené v tomto zaruénom formulari, tykajlce sa
opravy Cerpadiel alebo ich poskodenia, sa neuplatiujd. Na
tato zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.



TAPAHLUMNA

FTAPAHUMIA

MomnuTe ca Npou3BeAeHW B CbOTBETCTBUME CbC CTPOTM
CTaHAApTH, YCTAHOBEHW OT HalaTa KOMMaHusA, KOUTO ca B
CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE E€BPOMENCKU CTaHAApTW 3a
KayecTBo. MoMNMTE Ha Halata KOMMaHuA ce NpesocTasAT
C rapaHUMOHeH CpOK OT 24 meceua 3a HenpodecuoHanHa
ynotpeba u 12 meceua 3a npodecroHanHa ynotpeba.
lapaHuUMATa e BaAWAHa OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NPOAYKTa.
[loKasaTencTBo 3a NPABOTO Ha rapaHuMs e [OKYMEHTHT
33 3aKynyBaHe Ha nomnata (kacoBa 6eneka OT marasuH
unn daktypa). MNpu HWKaKBM OBCTOATENCTBA ApYKECTBOTO
He MOKPMBA CbOTBETHUTE Pa3XOAW 3a PE3EePBHU 4YacTu U
CbOTBETHWUTE Heobxoaymu paboTHW 4acoBe, ako He Gbae
NpeACTaBeHo Konue OT JOKYMEeHTa 3a MoKynka. B cayvait ye
PEeMOHTBT TpAbBa Aa Gbae M3BbPLUEH OT HAlIMA CepBU3EH
OTZeN, Pa3XxoAuTe 3a TPAHCMOPT (A0 1 OT) ce Noemart U3LAIo oT
n3npataya (kaveHTa). Momnute Tpabea Aa 6bAaT M3NpaTeHn
33 PEMOHT B KOMMaHWATA WAW B OTOPU3MPaH CEPBM3 MO
NOAXOAALL, HAYMH M C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXXAABAHE OT TAPAHLUMA U OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM 4acTh, KOWTO €€ MBHOCBAT MO ecTecTBeH
HauMH BCIEACTBME HA M3MO/N3BAHETO uUM«(4eTku, Kabenu,
NpeBK/IIOYBaTENN, MATPOHHULM 1 Ap.).

2) Momnu, nospefeHW B pe3yntaT Ha HecflasBaHe Ha
VHCTPYKLMWTE Ha NPON3BOAMUTENA.

3) MomnK, KOWTO Ca SO0 NMOALBPIKAHM.

4) Vi3nonssaHe Ha HEMOAXOAALM CMa3o4HW MaTepuasu
VN NPUHAANEKHOCTU.

5) Momnu, NnpefocTaBeHn Ha TPeTU nua 6e3bamessHo.
6) [loBpeay BCneAcTBME HA  eNeKTpUYecKa Bpb3Ka €
HanpesKeHwe, pas/IMYHO OT MOCOYEHOTO Ha TabesikaTa Ha ypesa.
7) CBbp3BaHe KbM HE3a3€MEHO eNeKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsaHa B HaMpeXKeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CO/MEHa BOAA
(Hanp. nepanHu MawmnHK, momnu).

10) MoBpeaa Wan Hen3nNPaBHOCT B Pe3yaTaT Ha HENpaBuIHa
npoueAypa 3a No4YncTBaHe Ha nomnara.

11) KOHTaKT Ha nomnarta C XMMUKaAM WAU MnoBpesa B
pesynTaT Ha Bnara Uan Koposua.

12) Momnu, KouTo ca 61U MmoaUGULMPAHU UK OTBOPEHMU
OT HeyMb/IHOMOLLEH NepcoHan.

13) CyymeHuM 4acTU/KOMMOHEHTU B
Henoaxoaawa ynotpeba.

14) Nomnu, U3NON3BaHN NOA HAaeM.

pesyntat  Ha

lapaHuuATa MoKpuBa camo 6e3nnaTHata nogmaHa Ha
KOMMOHEHTa,  KOMTO  MpeAcTaBnABa  NPOM3BOACTBEH
AedeKT uan nospeaa Ha matepuana. B cnyuait Ha smnca
Ha KOHKpeTHa pe3epBHa 4acT APYXKEeCTBOTO CW 3anassa
NpaBoTO Aa 3aMeHW nomnata Cc ApYr CbOTBETEH MOAEN.
Cnes, NpUKAIOYBAHE Ha BCUYKM FapaHLMOHHM Mpoueaypu
rapaHUMOHHMAT CPOK Ha MomMnaTa He Ce yAb/KaBa WU
nofHoBABa. 3amAHaTa Ha pe3epBHA 4acT C Takca 3a
PEMOHT ce MoKpuBa OT 1-rogMiiHa rapaHuma 3a Aobpa
eKcnnoaTtauuma, Npy cnasBaHe Ha rapaHUMOHHUTE YCNOBUA.
3ameHeHWUTe pesepBHU YacTU WAM MOMMKU OCTaBaT BbB
BNAZIEHWE Ha HalwaTa KOMNaHWA. U3MCKBaHUA, pasinyHu
OT NOCOYEHUTE B TO3M rapaHUMoHeH GOpMynsp, OTHOCHO
PeMOHTa Ha MOMMNYW AW MOBPEAUTE NO TAX, He ce Npuaarar.
PBLKOTO 3aKOHOAATENCTBO W CbOTBETHUTE pasnopesbu ce
npuaaraT KbM Tasu rapaHums.

Mlymnute ce npousBeaeHW MO CTPOrM  CTaHAApAM,
NOCTaBEHW Of, HallaTa KOMMaHuWja, KoM ce ycornaceHun co
COO/ABETHUTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTeT. [lymnute
Ha HalaTta KomnaHuja ce obe3beneHun co rapaHTeH PoK of,
24 meceum 3a HenpodecnoHanHa ynotpeba u 12 meceum 3a
npodecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjata Baxu og, 4aTymoT
Ha KynyBatbe Ha Npou3BogoT. [loKas 3a rapaHTHOTO Npaso
e KynonpoaaxKHMOT AOKYMeHT Ha mymnata (noTtepaa 3a
manonpogaxbannv daktypa). KomnaHujata Bo HUKOj ciyyaj
Hema Ja r'v nokpue penesaHTHUTE TPOLLUOLM 33 pe3epBHU
AENnoBU 1 COOABETHOTO NOTpebHO paboTHO Bpeme, ocBeH
aKo He ce NPUKaxKe Konuja o, KynonpoaaKHUOT JOKYMEHT.
Bo cnydyaj nonpaskaTa fa ja M3BPLWM HALIMOT CEpBUCEH
oafen, TpowouuTe 3a Npeso3 (40 U 0A) LEeNoCHO ce Ha
TOBap Ha ucnpakayoT (KaueHToT). Mymnute mopa Aa ce
ucnpatat Ha nonpaska 0 KOMNaHujaTa UK A0 OBlacTeHa
paboTUNHMLA Ha COOABETEH Ha4YWH W TPAHCMOPTHU
cpeacTsa.

OCNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHU AEN0BU KOU MPUPOAHO CE WUCTPOLIMja KaKo
nocneauua Ha ynotpe6ata (4eTku, kabau, npekuHysauu,
dyTepu UTH.).

2) Mymnu OWTETEHN KaKO pe3ynTaT Ha HenouuTyBarbe Ha
ynaTtcTBaTta Ha MpPOU3BOAUTENOT.

3) MymnuTe 10O OAPKYBAHM.

4) YnoTtpeba Ha HecooABeTHW NYBGPUKAHTU UK [OAATOLM.
5) becnnaTtHo AafeHn Mymnu Ha TpeTu anua.

6) ».OwTeTyBatbe NOpPajgu ENEKTPUYHO MOBP3yBakbe
Ha HAMOH pa3/NMYeH OA OHOj HaBeAeH Ha naovata Ha
anaparor.

7) NoBp3yBar-e co HanojyBatbe 6e3 3a3emjyBarbe.

8) MpoMeHa HaTeKOBHMOT HAMOH.

9) OwTeTyBarbe Kako,peaynTaT Ha ynotpeba Ha coneHa
BOAA\(Ha NPUMep; MALIMHN 3a.neperbe, Mymnu).

10) OwTetyBarbe WAW: HEMCMPABHOCT KaKo pesynTaT Ha
HenpasuW/iHa MPoueaypa 3a'uncTerbe Ha nymnara.

11) KOHTaKT Ha'flymnaTa co XeMWUKasuu Wan olTeTyBatbe
KaKo pe3ynTaTHa Bnara uamn Koposuja.

12) Mymnu Kou ce MOAMOULMPAHM WAU OTBOPEHU Of,
HeoB/1aCTeH NepcoHan.

13) CKpweHW AenoBM/KOMMOHEHTM KaKo pe3ynTaT Ha
HecoozBeTHa ynoTpeba.

14) Mymnun Kom ce KopMCTaT 3a M3HajMyBatbe.

lapaHupjaTa nokpuBa camo GecnnatHa 3ameHa Ha
KOMMOHEHTaTa LWTO NpeTcTaByBa MPOM3BOACTBEH AedeKT
unn pedekT Ha matepujanot. Bo cayyaj Ha HefoCTaTok Ha
cneunduyeH pesepsBeH Aen, KOmNaHujata ro 3aApysa
NpaBoTo Ja ja 3aMeHW NymnaTa co ApYr COOABETEH MOAEN.
OTKaKo Ke ce 3aBpLUaT CUTe rapaHTHU NPOLIeAYPU, rapaHTHUOT
nepuvog, Ha nymnarta Hema fja ce NPoAo/IKyBa UAKM 06HOBYBA.
3ameHaTa Ha pe3epBHWOT A€/ CO Hannata 3a nonpaska e
nokpueHa co 1 rognHa rapaHuyja 3a aobpo paborterbe, Nog,
YCI0B Aa Ce NOYMTYBaaT yCI0BUTE 3a rapaHumja. PesepsHuTe
[eN0BM WM MYMNM KOU Ce 3aMeHyBaaT OCTaHyBaaT BO
COMNCTBEHOCT Ha HawaTta KomnaHuja. Baparbata, ocBeH
OHWEe HaBeJeHW BO OBOj rapaHTeH ¢Gopmynap, BO BpCKa
CO MOMpaBKa Ha MyMNWU WU HWBHO OLWITETyBakbe, He ce
npUMeHyBaat. 3a 0Baa rapaHumja ce NpUMeHyBaaT rpukuTe
33aKOHU W PeNaTUBHWUTE PErynaTmBeu.



GARANTIE

GARANCIA

Pompele au fost fabricate in conformitate cu standardele
stricte, stabilite de compania noastra, care sunt aliniate
la standardele de calitate europene respective. Pompele
companiei noastre sunt prevazute cu o perioada de garantie
de 24 de luni pentru uz neprofesional si de 12 luni pentru uz
profesional. Garantia este valabila de la data achizitionarii
produsului. Dovada dreptului la garantie este documentul
de cumparare a pompei (chitantd de vanzare cu amanuntul
sau facturd). Tn niciun caz societatea nu va acoperi costul
corespunzdtor al pieselor de schimb si al orelor de lucru
necesare respective daca nu este prezentata o copie a
documentului de achizitie. Tn cazul in care reparatia trebuie
efectuata de departamentul nostru de service, costul
transportului (dus-intors) este suportat in intregime de
expeditor (client). Pompele trebuie trimise pentru reparatie
la companie sau la un atelier autorizat in modul si mijloacele
de transport corespunzdtoare.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piese de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare
a utilizarii (perii, cabluri, intrerupdtoare, mandrine etc.).

2) Pompe deteriorate ca urmare_.a. nerespectarii
instructiunilor producatorului.

3) Pompe prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.
5) Pompe date in folosinta gratuita unor terte entitati.

6) Daune datorate unei conexiuni electrice la o altd tensiune
decat cea indicata pe placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursa de alimentare fara impamantare.
8) Modificarea tensiunii curente.

9) Daune rezultate din utilizarea apei sarate (de exemplu,
masini de spalat, pompe).

10) Deteriorarea sau functionarea defectuoasa care rezulta
din procedura necorespunzatoare de curatare a pompei.
11) Contactul pompei cu substante chimice sau deteriorarea
ca urmare a umiditatii sau coroziunii.

12) Pompe care au fost modificate sau deschise de personal
neautorizat.

13) Piese/componente
necorespunzatoare.

14) Pompe utilizate pentru inchiriere.

rupte ca urmare a utilizarii

Garantia acopera numai inlocuirea gratuitd a componentei
care prezinta un defect de fabricatie sau o defectiune
materiald. in cazul lipsei unei piese de schimb specifice,
societatea fsi rezerva dreptul de a inlocui pompa cu un alt
model corespunzdtor. Dupa incheierea tuturor procedurilor
de garantie, perioada de garantie a pompei nu va fi prelungita
sau reinnoitd. Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd
de reparatie este acoperita de o garantie de 1 an de buna
functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie.
Piesele de schimb sau pompele care sunt inlocuite raman
in posesia societatii noastre. Cerintele, altele decdt cele
mentionate in acest formular de garantie, privind repararea
pompelor sau deteriorarea acestora, nu se aplica. Legislatia
elena si reglementarile aferente se aplicd prezentei garantii.

A szivattyuk gyartdsa a vallalatunk altal meghatarozott
szigoru szabvényok szerint torténik, amelyek Osszhang-
ban vannak a vonatkozé eurdpai mindségi szabvanyokkal.
Céglink szivattyuira nem professzionalis hasznalat esetén 24
hénap, professziondlis hasznélat esetén 12 honap garanciat
véllalunk. A garancia a termék megvésarlasanak napjatol
érvényes. A jotallasi jog igazoldsa a szivattyu vasarlasi doku-
mentuma (kiskereskedelmi blokk vagy szamla). A vallalat
semmilyen koriilmények kézott nem fedezi a potalkatrészek
és a megfelel§ sziikséges munkadrak vonatkozo koltségeit,
ha nem mutatjak be a vésarlasi dokumentum masolatat.
Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a
széllitas (oda- és visszaszallitds) koltségeit teljes egészében
a felado (Ugyfél) viseli. A szivattyukat javitasra a megfelel6
madon és széllitdeszkozzel kell elkiildeni a vallalathoz vagy
egy erre felhatalmazott méhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes maodon el-
haszndlodo potalkatrészek (kefék, kabelek, kapcsoldk, tok-
manyok stb.).

2) A gyarto utasitasainak be nem tartasa kovetkeztében me-
grongalddott szivattyuk.

3) Rosszul karbantartott szivattyuk.

4) Nem megfelel6 kenéanyagok vagy tartozékok hasznalata.
5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szivattyuk.
6) A készlléktablan feltiintetettdl eltérd feszlltség(i elektro-
mos. csatlakozasbdl eredd karok.

7) Nem foldelt daramforrdshoz valé csatlakoztatas.

8) Az aram fesziiltségének megvaltozasa.

9) S6s viz hasznalatabol eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).
10) A szivattyisnem megfeleld tisztitasi eljardsdbdl ered6
kdrosodas vagy meghibasodas.

11)Aszerszam vegyi anyagokkal valo érintkezése, vagy ned-
vességbdlvagy korrézidbdl eredd karosodas.

12) Olyanszivattytk, amelyeket illetéktelen személyek
maodositottak vagy nyitottak fel.

13) Nem megfelel6 hasznalat kovetkeztében eltorott alka-
trészek/komponensek.

14) Bérbeadasra hasznalt szivattyuk.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutatd
alkatrész ingyenes cseréjére terjed ki. Egy adott alkatrész
hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szivattyut
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes garancialis
eljaras lezarasat koveten a szivattyu garancidlis ideje nem
hosszabbithatd meg és nem ujithaté meg. A javitasi kolt-
séggel jard potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik,
a jotallasi feltételek betartdsa mellett. A kicserélt potalk-
atrészek vagy szivattyuk cégiink tulajdonaban maradnak.
A szivattyuk javitdsara vagy sérllésére vonatkozo, a jelen
jotallasi nyilatkozatban emlitettektdl eltéré kovetelmények
nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozoé elirdsok vonatkoznak.



GARANZIIA
1)

GARANCUE

Il-pompi gew manifatturati skont standards stretti, stabbili-
ti mill-kumpanija taghna, li huma allinjati mal-istandards ta
‘kwalita Ewropej rispettivi. Il-pompi tal-kumpanija taghna
huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu
mhux professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. Il-ga-
ranzija hija valida mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-
dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-pompa (ircevu-
ta bl-imnut jew fattura). Taht |-ebda cirkostanza I-kumpanija
m’ghandha tkopri l-ispiza rilevanti tal-ispare parts u |-hinijiet
tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezen-
tata kopja tad-dokument tax-xiri. F'kaz li t-tiswija trid issir
mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn
u minn) tithallas ghal kollox mill-mittent (il-klijent). ll-pompi
ghandhom jintbaghtu ghat-tiswija lill-kumpanija jew lil ha-
nut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u mezz ta’ trasport xierag.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TA’ GARANZUA:

1) Spare parts li jintlibsu b’mod naturali bhala konsegwenza
tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet, cokkijiet ecc.).

2) Pompi bil-hsara bhala rizultat'ta ‘nuqgas ta’ konformita
mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.

3) Pompi mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew accessorji mhux xierqa.

5) Pompi moghtija lil entitajiet terzi minghajr hias:

6) Hsara minhabba konnessjoni elettrika f"vultagg differenti
minn dak indikat fuq il-pjanca tal-apparat.

7) Konnessjoni ma ‘provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta ‘ilma mielah (ez., magni
tal-hasil, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta ‘tindif
mhux xierga tal-pompa.

11) Kuntatt tal-pompa ma ‘kimici, jew hsara bhala rizultat
ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Pompi li gew modifikati jew miftuha minn persunal
mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu
mhux xieraq.

14) Pompi uzati ghall-kiri.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-kompo-
nent li jipprezenta difett fil-manifattura jew hsara fil-ma-
terjal. F'kaz ta ‘nuqqas ta’ spare part specifika I-kumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi I-pompa b’mudell korris-
pondenti iehor. Wara li I-proceduri ta ‘garanzija kollha jkunu
gew konkluzi, il-perjodu ta’ garanzija tal-pompa m’ghandux
jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta ‘spare part bi hlas
ta’ tiswija hija koperta minn garanzija ta ‘sena ta’ thaddim
tajjeb, soggetta ghal konformita mat-termini tal-garan-
zija. L-ispare parts jew il-pompi li jigu sostitwiti jibgghu
fil-pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti, minbarra dawk
imsemmija f'din il-formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija
tal-pompi jew il-hsara taghhom, ma japplikawx. Il-ligi Grie-
ga u r-regolamenti relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

Pumpe su proizvedene prema strogim standardima koje je
postavila nasa tvrtka, a koji su uskladeni s odgovarajuc¢im
europskim standardima kvalitete. Pumpe nase tvrtke ima-
ju jamstveni rok od 24 mjeseca za neprofesionalnu upora-
bu i 12 mjeseci za profesionalnu uporabu. Jamstvo vrijedi
od datuma kupnje proizvoda. Dokaz prava na jamstvo je
dokument o kupnji pumpe (maloprodajni racun ili racun).
Ni pod kojim okolnostima tvrtka nece pokriti relevantne
troskove rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih rad-
nih sati osim ako se ne predoci kopija dokumenta o kupniji.
U slucaju da popravak mora obaviti nas servis, troSkove
prijevoza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (klijent).
Pumpe je potrebno poslati na popravak u poduzece ili u
ovlastenu radionicu odgovarajuc¢im nacinom i prijevoznim
sredstvom.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno trose kao posljedica
koristenja (Cetke, kabeli, prekidadi, stezne glave itd.).

2) Pumpe su oStecene zbog nepridrZzavanja uputa
proizvodaca.

3) Pumpe su lose odrzavane.

4) KoriStenje neodgovaraju¢ih maziva ili pribora.

5) Pumpe date tre¢im osobama besplatno.

6) Ostecenje zbog elektricnog priklju¢ka pod naponom koji
nije naveden na plodici uredaja.

7) Spajanje na neuzemljeni izvor napajanja.

8) Promjena trenutnog napona.

9) Ostecenja uzrokovana koristenjem slane vode (npr. peri-
lice rublja, pumpe).

10) Ostecenije ili kvar koji proizlazi iz nepravilnog postupka
Cisc¢enja crpke.

11) Kontakt crpke s kemikalijama ili ostecenje uslijed vlage
ili korozije.

12)’Pumpe koje jermodificirala.ili otvorila neovlastena oso-
ba.

13) Slomljeni'dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne
uporabe.

14) Pumpe koristene za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente
koja predstavlja gresku u proizvodniji ili gresku u materija-
lu. U sludaju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka
zadrzava pravo zamijeniti crpku drugim odgovarajué¢im mo-
delom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jams-
tveni rok crpke ne moze se produziti niti obnoviti. Zamje-
na rezervnog dijela uz naknadu za popravak pokrivena je
1-godisnjim jamstvom dobrog rada, podlozno postivanju
uvjeta jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelovi ili pumpe os-
taju u vlasnistvu nase tvrtke. Zahtjevi, osim onih navedenih
u ovom obrascu jamstva, koji se odnose na popravak crpki
ili njihovo ostecenje, ne vrijede. Grcki zakon i odgovarajuci
propisi vrijede za ovo jamstvo.
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Las bombas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas nor-
mas, establecidas por nuestra empresa, que estan alineadas
con las respectivas normas de calidad europeas. Las bombas
de nuestra empresa tienen una garantia de 24 meses para uso
no profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia
es vélida a partir de la fecha de compra del producto. La prue-
ba del derecho de garantia es el documento de compra de la
bomba (recibo de compra o factura). En ninguin caso la empre-
sa cubrird el coste correspondiente de las piezas de repuesto
y las respectivas horas de trabajo necesarias a menos que se
presente una copia del documento de compra. En caso de
que la reparacion tenga que ser realizada por nuestro depar-
tamento de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) cor-
rera integramente a cargo del remitente (cliente). Las bombas
deben enviarse para su reparacion a la empresa o a un taller
autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgastan de forma natural
como consecuencia de su uso (escobillas, cables, interrup-
tores, mandriles, etc.).

2) Bombas dafiadas como consecuencia dekincumplimiento
de las instrucciones del fabricante.

3) Bombas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Bombas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension
distinta de la indicada en la placa del aparato.

7) Conexidn a una fuente de alimentacion no puesta a tierra.
8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lava-
doras, bombas).

10) Dafios o averias resultantes de un procedimiento de
limpieza inadecuado de la bomba.

11) Contacto de la bomba con productos quimicos o dafios
por humedad o corrosion.

12) Bombas modificadas o abiertas por personal no autor-
izado.

13) Piezas/componentes rotos como resultado de un uso
inadecuado.

14) Bombas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del
componente que presente un defecto de fabricacion o fallo
de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la
empresa se reserva el derecho de sustituir la bomba por
otro modelo correspondiente. Una vez concluidos todos
los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de
la bomba no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una
pieza de repuesto con cargo de reparacion esta cubierta por
una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre
que se cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de
recambio o las bombas sustituidas permanecen en posesion
de nuestra empresa. No se aplican requisitos, distintos de
los mencionados en este formulario de garantia, relativos
a la reparacion de bombas o dafios en las mismas. La ley
griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

PL

Pompy zostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi
normami ustalonymi przez nasza firme, ktére sg zgodne z
odpowiednimi europejskimi normami jakosci. Pompy nas-
zej firmy sg objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym
w przypadku zastosowan nieprofesjonalnych i 12-mie-
siecznym okresem gwarancyjnym w przypadku zastosowan
profesjonalnych. Gwarancja jest wazna od daty zakupu pro-
duktu. Dowodem prawa do gwarancji jest dokument zakupu
pompy (paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie
pokryje odpowiednich kosztéw czesci zamiennych i wyma-
ganych godzin pracy, jesli nie zostanie przedstawiona kopia
dokumentu zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zostac¢
wykonana przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i
z) jest w catosci ponoszony przez nadawce (klienta). Pompy
muszg zosta¢ wystane do naprawy do firmy lub autoryzowa-
nego warsztatu w odpowiedni sposéb i Srodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére ulegajg naturalnemu zuzyciu w wy-
niku uzytkowania (szczotki, kable, przetaczniki, uchwyty itp.).
2) Pompy uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji
producenta.

3) Nieprawidtowa konserwacja pomp.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Pompy przekazane nieodptatnie podmiotom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtgczeniem elektrycznym
0 napieciu innym niz wskazane na tabliczce znamionowej
urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np.
pralki, pompy).

10) Uszkodzenie lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z
niewtasciwej procedury czyszczenia pompy.

11)'Kontakt pompy z.chemikaliami lub uszkodzenie w wy-
niku wilgoei lub korozji.

12) Pompypktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez
nieupowaznionyspersonel.

13) Uszkodzone'czesci/podzespoty w wyniku niewtasciwego
uzytkowania.

14) Pompy uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wytacznie bezptatng wymiane ele-
mentu, ktéry wykazuje wade produkcyjng lub awarie
materiatowg. W przypadku braku okreslonej czesci za-
miennej firma zastrzega sobie prawo do wymiany pompy
na inny odpowiedni model. Po zakonczeniu wszystkich
procedur gwarancyjnych okres gwarancji na pompe nie
zostanie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci
zamiennej za optatg za naprawe jest objeta roczna
gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestr-
zegania warunkéw gwarancji. Wymienione czesci za-
mienne lub pompy pozostaja w posiadaniu naszej firmy.
Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formu-
larzu gwarancyjnym, dotyczace naprawy pomp lub ich
uszkodzenia, nie maja zastosowania. Do niniejszej gwa-
rancji stosuje sie prawo greckie i odpowiednie przepisy.
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.
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